<NHALDER

ELEMENTS NORMALISES







Erwin Halder KG Page 4
Eléments pour machines et outillages Page 48
Eléments de bridage Page 382
Eléments de manceuvre Page 576
Eléments pour machines Page 688
Systémes a rainures Page 744
Systémes a trous Page 804
Elf’ements normalisés pour systémes de Page 836
bridage

Systémes de bridage multiple Page 890
Etaux universels Page 920
Eléments de base Page 930
Systémes de bridage et de centrage Page 940
Annexe technique Page 972




1 ERWIN HALDER KG

UN PARTENAIRE COMPETENT

LS A
SU

MADE IN GERMANY

Depuis plus de 85 ans, nous sommes un partenaire compétent

et de confiance pour les secteurs de l‘industrie et du commerce.

La success-story de I‘entreprise familiale en est maintenant a

la troisiéme génération. Nous maitrisons aujourd‘hui encore

I‘ensemble de la chaine — du développement a la production

jusqu‘a la distribution internationale. Nous respectons également

la vision du fondateur de notre entreprise en proposant a nos www.halder.fr/
clients des produits et services de la plus haute qualité. Halderlnside




SOLUTIONS TOUT-EN-UN!

QU'IL S'AGISSE DE PIECES UNITAIRES OU DE
SERIES, D'ASSEMBLAGES SIMPLES OU AU
CONTRAIRE TRES COMPLEXES : NOS PROFES-
SIONNELS, NOS MACHINES ET NOS METHODES
NOVATRICES SONT A VOTRE DISPOSITION
POUR REPONDRE A TOUS VOS BESOINS.

NHALDER 5



LES RAISONS EVIDENTES DE
CHOISIR ERWIN HALDER KG

CAPACITE DE LIVRAISON

Prés de 90% des produits de notre gamme sont en stock
et donc disponibles rapidement pour vous. Pour toute com-
mande passée avant 16h00, la marchandise quitte le dépot
le méme jour.

RESPECT DES DELAIS
98,4 % de nos commandes sont envoyées conformément
aux délais indiqués.

COMPETENCES EN MATIERE DE DEVELOPPEMENT
Tous les jours nous travaillons a améliorer I‘existant et a
développer des choses nouvelles. Un grand nombre de nos
propres développements brevetés souligne cela de maniere
remarquable.

SERVICE ET CONSEIL

Que ce soit par téléphone, vidéoconférence, dans notre
établissement ou directement chez vous, nos conseillers
techniques a la clientéle sont a votre entiere disposition afin
de vous offrir le meilleur service client possible.

* RECOGNIZED
CERTIFICATION

< ()
Y o

Reg.-Nr. 2460

/S0 900

Reg.-Nr. 2460

Reg.-Nr. 2460

COMPETENCES DE FABRICATION

Comme nous développons et produisons nous-mémes les
produits, nous pouvons vous assister a tout moment et par
tous les moyens. Si vous souhaitez certaines adaptations,

telles que des changements de dimensions ou des carac-

téristiques de matiére différentes, contactez-nous. En tant

que fabricant nous sommes capables de mettre en ceuvre

de tels souhaits avec vous.

CONSTRUCTION DE MODELES.

Vous avez des difficultés pour serrer certaines pieces ? Au-
cun probleme ! Contactez-nous et nous conviendrons d‘un
rendez-vous dans nos locaux. Dans notre atelier entiére-
ment équipé, nous trouverons ensemble la solution optimale
pour votre piéce.

SHOWROOM MOBILE

Que vous soyez une grande entreprise ou une PME, nous
passons volontiers vous voir. Fidéles a notre devise « La
précision a portée de main », nous nous ferons un plaisir de
vous présenter notre gamme compléte de prestations grace
a notre « showroom mobile ».




DURABILITE ECOLOGIQUE

né
o
o

Exploitation d‘une
centrale de cogénéra-
tion pour la production
d‘électricité et de chaleur

W J

Intégration de citernes
d‘eau de pluie

il

Elaboration de bilans

de déchets et de
programmes de gestion
des déchets

;
1) )

Aspiration centralisée
des machines avec
récupération de chaleur

Contréle de la
consommation
d‘énergie

@

Eclairage de tous les
batiments avec
la technologie LED

=

Refroidissement
énergétiquement
efficace des machines
par I‘eau souterraine

ooo |

Projets d‘économie
d‘énergie en cours

gl

Promotion de I‘e-mobilité
par la mise a disposition de
bornes de recharge pour
les invités,les employés et les
véhicules du parc automobile

Notre propre
installation photo-
voltaique avec
batterie de stockage

Tri des matiéres

recyclables dans
tous les domaines



Apercu d'images

Eléments pour machines et outillages

Poussoirs
EH 22030. EH 22030. EH 22030. EH 22031.
Poussoirs Poussoirs Poussoirs Poussoirs

a bille et six pans creux

ln AR A

> p. 51

EH 22040.
Poussoirs
corps plastique

> p.59

EH 22050.
Poussoirs
a téte, bille et fente

e
- p.65
EH 22060.
Poussoirs

a six pans creux et joint
d'étanchéité

A
i

>p.72
EH 22080.
Poussoirs
corps lisse, a collerette et
bille
F—':}JE\ f::;\
2>p.79
EH 22080.
Poussoirs

corps lisse, sans collerette

3

> p.84

avec embout sphérique et six
pans creux

-
=

> p.53

EH 22050.
Poussoirs
a bille et fente

> p. 60

EH 22051.
Poussoirs
avec bille tournante et fente

ﬂu““-n

> p. 67
EH 22070.
Poussoirs
corps lisse

>p.74
EH 22080.
Poussoirs

exécution lisse et longue, a
collerette et bille

- p. 81

EH 22081.

Poussoirs

lisse, sans collerette, avec
bille tournante

> p. 85

a bille, téte et six pans creux

%

> p.55

EH 22050.
Poussoirs
a bille en céramique et fente,
en inox A4

—

4

> p.62

EH 22051.

Poussoirs

avec bille tournante en
céramique et fente, en inox A4

- p. 69

EH 22070.
Poussoirs
corps long

\\ﬂ\\_\\h

>p.75

EH 22080.

Poussoirs

corps lisse, a collerette et
bille, autobloquants

T

> p. 82

EH 22082.
Supports
pour poussoirs a bille

@ o

“¥Yy

> p. 86

avec bille tournante et six
pans creux

Intnvu A AN

> p.57

EH 22050.
Poussoirs
avec embout sphérique et

fente

> p.63

EH 22060.
Poussoirs
avec six pans creux

i
=

EH 22075.
Poussoirs
avec collerette et bille, fente

®

> p.70

EH 22080.
Poussoirs
corps lisse, a collerette et

embout
o

EH 22090.
Poussoirs
deux cotés

> p. 87

- p. 83

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

EH 22100.
Poussoirs gélules

EH 2B020.

Poussoirs

avec embout sphérique et
fente - INCH

G’
o

EH 2B030.

Poussoirs

avec embout sphérique, six
pans creux - INCH

Apercu d'images

EH 2B050.
Poussoirs
a bille et fente - INCH

G’
Wy

>p.88 > p. 90 >p.93 > p. 96
EH 2B080.
Poussoirs
corps lisse, a collerette et
bille, autobloquants - INCH
-2 p.99
Doigts d’'indexage / Verrous d'indexage
EH 22110. EH 22110. EH 22110. EH 22110.
Doigts d'indexage Doigts d'indexage Doigts d'indexage Doigts d'indexage
miniatures miniatures miniatures compacts
version simple inox a bague six pans
p— ? i
! L 4
Es o 2 $ 1 1
L @9 T <
> p. 102 > p. 104 > p. 106
EH 22110. EH 22110. EH 22110. EH 22110.

Doigts d'indexage compacts
a bague six pans et blocage

¥
]

L
=

i o

- p. 108

EH 22110.

Doigts d'indexage
avec bride de fixation,
horizontal, inox

N

apdfodf

> p. 114

EH 22120.
Doigts d'indexage
a bague six pans

Tili

e W S
> p. 118

NHALDER

Doigts d'indexage compacts
a bague six pans, avec
poignée en T

EH 22110.

Brides de fixation
pour doigts et verrous
d'indexage, en zamac

- p. 115

EH 22120.
Doigts d'indexage
a bague six pans, en inox

i

-2 p. 119

Doigts d'indexage compacts
a bague six pans et blocage,
avec poignée en T

EH 22110.

Bagues de fixation
pour doigts et verrous
d'indexage

- p. 116

EH 22120.
Doigts d'indexage
a bague six pans et blocage

¥

i
- =
>p. 120

Doigts d'indexage
avec bride de fixation,
horizontale

1

EH 22110.
Douilles de positionnement
pour doigts et verrous

> p. 113

d'indexage
> p. 117
EH 22120.

Doigts d'indexage
a bague six pans et blocage,

T
I

-
> p. 121



10

Apercu d'images

Eléments pour machines et outillages

EH 22120.
Doigts d'indexage
a bague six pans, inox A4

EH 22120.
Doigts d'indexage
sans filetage, soudables

Ti

>p. 127
EH 22120.
Doigts d'indexage
version simple
AR
Amr Am emn.
> p. 132

EH 22122.
Doigts d'indexage
avec bouton de blocage

rapide
- =

EH 22120.
Verrous d'indexage
avec bride de fixation

- p. 138

> p. 144

EH 22130.

Doigts d'indexage de
précision

a douille conique

¥

- p. 150

EH 22120.
Doigts d'indexage
avec embase hexagonale et

arrét, inox A4

EH 22120.

Doigts d'indexage

a bague six pans, courts

L4

-

=.
> p.123

> p. 128

EH 22120.

Doigts d'indexage
pour pieces de faible
épaisseur

>p.134

EH 22123.
Doigts d'indexage
avec capteur

- p. 139

EH 22120.

Verrous d'indexage
avec bride de fixation,
horizontale

- p. 145

EH 22120.
Doigts d'indexage
sans bague six pans

)

- S
>p.124

EH 22120.
Entretoise
pour doigts d'indexage

| ™ ’
> p. 129

EH 22120.
Doigts d'indexage
avec anneau de traction

N ﬁ P
- p. 135

=

EH 22120.
Verrous d'indexage

M

> p. 141

EH 22121.
Verrous d'indexage
version simple

EH 22120.
Doigts d'indexage
sans bague six pans, en inox

> p. 126

EH 22120.
Doigts d'indexage
avec bride de fixation

1
U l
> p. 131
EH 22122.

Doigts d'indexage
avec verrou de déblocage

- =
EH 22120.

Brides de fixation
pour doigts et verrous
d'indexage

> p. 143

> p. 137

EH 22130.

Doigts d'indexage de
précision

a douille cylindrique

%.

- p. 148

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs latéraux

Apercu d'images

EH 22140.
Poussoirs latéraux

> p. 153

EH 22150.

Poussoirs latéraux

lisses, sans joint d'étanchéité,
avec taraudage

> p. 161

EH 22150.

Poussoirs latéraux
avec filetage, avec joint
d'étanchéité

- p. 166

EH 2B150.
Poussoirs latéraux
lisses, sans joint d'étanchéité

lln T

> p. 174

EH 2B150.

Poussoirs latéraux

lisses, avec joint d'étanchéite,
avec taraudage - INCH

o ——
{(f

Sl

- p. 181

NHALDER

EH 22150.
Poussoirs latéraux
lisses, sans joint d'étanchéité

> p. 155

EH 22150.

Poussoirs latéraux

lisses, avec joint d'étanchéité,
avec taraudage

> p. 162

EH 22150.

Poussoirs latéraux

filetés, sans joint d'étanchéité,
avec taraudage

- p. 168

EH 2B150.
Poussoirs latéraux
lisses, avec joint d'étanchéité

- INCH

- &
i 3 i N ‘.-u

> p. 176

EH 2B150.

Douilles excentriques
pour poussoirs latéraux,
lisses - INCH

- p. 182

EH 22150.
Poussoirs latéraux
lisses, avec joint d'étanchéité

L

- =
| l.|.. L} ‘.-u

> p. 157

EH 22150.

Douilles excentriques
pour poussoirs latéraux,
lisses

> p. 163

EH 22150.

Poussoirs latéraux

filetés, avec joint d'étanchéité,
avec taraudage

> p. 170

EH 2B150.

Poussoirs latéraux
avec ressort plastique et
embout - INCH

EH 22150.

Poussoirs latéraux

avec ressort en polyuréthane
et embout

dud

> p. 159

EH 22150.

Poussoirs latéraux
avec filetage, sans joint
d'étanchéité

-

R CCCTTRRRNTY

R
[ -
fLLLLTLELLTL

s

> p. 164
EH 22160.
Poussoirs latéraux
avec tole a ressort

>p. 172

EH 2B150.

Poussoirs latéraux

lisses, sans joint d'étanchéité,
avec taraudage - INCH

- p. 180

11



Apercu d'images

Eléments pour machines et outillages

Eléments de verrouillage

EH 22200.

Fermetures a ressort

DIN 6310 ressort fourni avec
la fermeture

>

EH 22260.
Disques verrous

oo "

EH 22260.
Verrous a poignée

> p. 183 > p. 184
Rondelles
EH 22270. EH 22280. EH 22290.
Rondelles Rondelles pivotantes Rondelles amovibles
imperdables DIN 6372
DIN 6371 avec vis a téte
plate DIN 923
> p. 187 > p. 188 > p. 189
Broches a billes de liaison
EH 22340. EH 22330. EH 22330.

Broches a billes de liaison
autobloquantes, avec
anneaux

Broches a billes de liaison
autobloquantes, avec manille

Broches a billes de liaison
autobloquantes, avec manille,
version compacte

Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

EH 22350.
Broches de levage
autobloquantes

> p. 196

EH 22350.

Bagues de fixation
avec joint d'etanchéité,
affleurantes

pour broches de levage

- p. 203

EH 22350.
Broches de levage
autobloquantes, en inox

®

EH 22351.

Broches de levage
autobloquantes, avec
poignée en T

==

- p. 205

> p. 198

EH 22350. EH 22350.
Bagues de fixation Bagues de fixation,
pour broches de levage affleurantes

pour broches de levage

> p. 200 > p. 201

EH 22352.

Broches de levage pour
trous taraudés
autobloquantes, pour alésage
de positionnement suivant

¥

- p. 209

EH 22352.

Broches de levage pour
trous taraudés
autobloquantes

> p. 207

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

EH 22353.

Broches de levage pour
trous taraudés
autobloquante, avec manille
basculante/tournante

1

Broches a billes

> p. 211

EH 2B352.

Broches de levage pour
trous taraudés
autobloquantes- INCH

EH 2B353.

Broches de levage pour
trous taraudés
autobloquante, avec manille
basculante/tournante - INCH

> p.215

Apercu d'images

EH 22340. /EH 22350.
Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée en T

> p.218

EH 22360.

Broches a billes
autobloquantes, avec
longueur de serrage auto-
ajustable

- p. 230

EH 22370.

Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée combinée

> p. 237

EH 22400.

Bagues de fixation

pour broches a billes et axes
de fixation

> p. 246

EH 4210.
Broches a billes
simple effet - selon NAS /

MS17984

\J
> p. 257

NHALDER

EH 22340. /EH 22350.
Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée en L

9

> p. 221

EH 22370. /EH 22380.
Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée standard

> p. 231
EH 22380.

Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée combinée, trempées
par précipitation

> p. 240

EH 22400.

Bagues de fixation

avec flasque, pour broches a
billes et axes de fixation

s T - -
S Al
- / \,\-d,/c
> p. 248

EH 4211.

Broches a billes

simple effet - selon NAS /
MS17985

EH 22340. /EH 22350.
Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée champignon

]

> p.224

EH 22390.

Broches a billes
autobloguante, avec poignée
standard, titane

_ =

> p.234

EH 22370. /EH 22380.
Broches a billes
autobloguantes, avec serrage
réglable

> p. 243

EH 22400.
Cables de retenue

O~

> p. 249

EH 4212,

Broches a billes

simple effet - selon NAS /
MS17986

EH 22340. /EH 22350.

Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée de protection

t

> p.227

EH 22370. /EH 22380.

Broches a billes
autobloquantes, avec
poignée élastique

EH 22400.
Axes de fixation
avec billes a ressort

> p. 235

o

> p. 245

EH 22410. /EH 22420.

Broches a billes

avec poignée champignon

EH 4213.
Broches a billes

- p. 253

simple effet - selon NAS /

MS17987

13



14

Apercu d'images

Eléments pour machines et outillages

Broches a segments filetés

EH 22355.
Broches a segments filetés
autobloquantes

EH 22356.
Broches a segments filetés
autobloquantes, a palier axial

fT

EH 22355.

Cables de retenue

pour broches a segments
filetés

\3\/20

Do

il ~——
> p. 275 > p. 277 > p. 279
Goujons filetés / Patins
EH 22540. EH 22560. EH 22570. EH 22570.
Goujons filetés Patins Patins Goujons filetés
DIN 6332 avec embout DIN 6311 et version basse plastique avec embout sphérique

sphérique

> p. 280 > p. 282 > p. 283 > p. 284
Patins articulés / Vis articulées
EH 22590. EH 22590. EH 22590. EH 22591.
Patins articulés Patins articulés Patins articulés Vis articulées
avec systeme anti-dérapage avec trous de fixation
>
L 1
&=
[
> p. 285 > p. 287 > p. 289 > p. 290
Pieds de machines
EH 22593. EH 22593. EH 22594.
Pieds de machines Pieds de machines Pieds de machines
avec systeme anti-dérapage absorbeur de chocs
X I E
> p. 291 > p. 294 > p. 297
Eléments de positionnement et d'appui
EH 22600. EH 22620. EH 22620. EH 22620.
Eléments d’appui Appuis ronds/carrés Inserts carbure Inserts carbure
avec surface d’appui en avec insert carbure, strié pour alésage tolérancés montage par l'avant
plastique, oscillant
¥ 2\
> p. 298 > p. 299 - p. 300 - p. 301

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

EH 22620.
Inserts carbure

EH 22630.

Cimblots de
positionnement et d'appui
DIN 6321

328

EH 22630.

Cimblots d'appui
partiellement DIN 6321
(ancienne norme)

Apercu d'images

EH 22630.

Cimblots de
positionnement
vissables, similaires a |
norme DIN 6321

)

a

> p. 302 > p. 303 > p. 304 > p. 305
EH 22630. EH 22640. EH 22680. EH 22680.
Cimblots de Appuis Cimblots d'appui Cimblots d'appui
positionnement DIN 6320 avec filetage striés ou avec pointe a embout réduit
avec bille
- p. 306 - p. 308 - p. 309 - p. 310
EH 22690. EH 22690. EH 22691.
Embouts Cimblots d'appui Embouts
réglables avec surface d’appui en
plastique
y N
A 4 A\
©OF
rq] = '
> p. 311 > p.314 > p. 315
Eléments & billes / Eléments de pression
EH 22700. EH 22700. EH 22710. EH 22710.
Vis a bille Vis a bille Vis a bille Vis a bille
a téte, bille bloquée contre le sans téte, bille bloquée contre a téte, bille pleine a téte, bille tronquée
retournement le retournement
> p. 318 > p. 320 > p. 322 > p. 323
EH 22720. EH 22720. EH 22720. EH 22720.
Vis a bille Vis a bille Vis a bille Vis a bille

sans téte, a bille pleine

"

- p. 325

EH 22720.

Vis a bille

sans téte, a bille pleine, a six
lobes internes

NHALDER

sans téte, a bille tronquée

EH 22720.

Vis a bille

sans téte, a bille tronquée, a
six lobes internes

> p. 333

sans téte, avec filetage pas
fin

EH 22760.
Vis
a embout laiton

sans téte, version courte

- p. 331

EH 22760.
Vis
a embout en plastique

z

> p. 335

15



Apercu d'images

Eléments pour machines et outillages

Cimblots oscillants

EH 22730.
Cimblots oscillants
avec insert carbure, striés

EH 22730.
Cimblots oscillants

EH 22731.

Cimblots oscillants
avec remise en position

automatique

EH 22731.

Cimblots oscillants
avec insert carbure, strié,
et remise en position

automatique
> p. 339 > p. 342
EH 22740. EH 22741.
Cimblots oscillants Cimblots oscillants
réglables réglables, avec remise en
position automatique
> p. 343 > p. 344
Billes porteuses
EH 22750. EH 22750. EH 22750. EH 22751.
Billes porteuses Bagues de tolérance Billes porteuses Billes porteuses
avec corps en tole d'acier avec éléments de fixation plastique
e
R =IR V. -V e S
= = w
- —— —_—
> p. 346 > p. 347 > p. 348 > p. 349
EH 22752. EH 22753.
Billes porteuses Billes porteuses
vissables, palier lisse palier lisse
(@3
P o
i
> p. 350 > p. 351
Butées-appuis de contrdle présence piece
EH 22800. EH 22800. EH 22800. EH 22800.

Butées-appuis de contréle
présence piéce
pneumatique

=

Butées-appuis de contréle
présence piéce
pneumatique

> p. 353

16

Butées-appuis de contréle

présence piéce

oscillantes, pneumatiques

i

> p. 354

Butées-appuis de controle
présence piéce
oscillantes, pneumatiques

> p. 355

NHALDER



Apercu d'images

Eléments pour machines et outillages

EH 22800. EH 22810. EH 22810. EH 22810.

Modules pour butées- Unités de contrdle Emetteurs radio Récepteurs radio
appuis de contréle présence piéce pour unité de contrdle pour unité de contrble
pour capteurs de positionne- avec capteur

ment, pneumatiques

L » U

> p. 356 > p. 359 > p. 361 > p. 362

Bouchons d'étanchéité Expander®

EH 22880. EH 22880. EH 22880. EH 22880.

Bouchons d'étanchéité Bouchons d'étanchéité Bouchons d'étanchéité Poingons de mise en place
Expander® Expander® Expander® pour bouchons d'étanchéité
douille en acier cémenté douille en inox corps et bille en inox Expander®

> p. 363 > p. 364 > p. 365 > p. 367
EH 22880. EH 22880. EH 22880. EH 22880.
Bouchons d'étanchéité Bouchons d'étanchéité Entretoises Outils de montage
Expander® Expander® pour bouchons d'étanchéité pour bouchons d'étanchéité
a tirant a tirant long Expander® Expander® a tirant
> p. 368 > p. 369 > p. 370 > p. 371
Vis a ceil
EH 22980. EH 22980.
Vis a ceil Vis a ceil
DIN 444, forme B DIN 444, forme B, qualité 8.8
version de précision
-
e
> p. 375 > p. 376

Embouts a rotule

EH 22982. EH 22982.
Embouts a rotule Embouts a rotule
DIN 12240-4, avec filetage DIN 12240-4, avec taraudage

> p. 377

NHALDER



Apercu d'images

Eléments de serrage

EcrousenT
EH 23010. EH 23010. EH 23010. EH 23020.
Ecrousen T Ecrousen T Ecrousen T Ecrousen T
DIN 508 DIN 508, ébauche DIN 508 avec systéme anti- longs
dérapage
> p. 384 > p. 386 > p. 387 > p. 388
EH 23020. EH 23020.
Ecrousen T Ecrousen T
rhombus rhombus, ébauche
> p. 389 > p. 390
Vis de serrage
EH 23030. EH 23040. EH 23040. EH 23040.
Boulonsen T Goujons filetés Goujons filetés Goujons filetés
DIN 787 DIN 6379 pour écrous en T DIN 6379 avec b, long, pour a six pans creux, similaires

écrousen T ala norme DIN 6379, pour
écrousen T
> p. 391 > p. 393 > p. 395 > p. 397
Rondelles sphériques / Plates
EH 23050. EH 23050. EH 23050. EH 23060.
Rondelles convexes / Rondelles convexes / Rondelles convexes / Rondelles
concaves concaves concaves compactes DIN 6340 traitées
DIN 6319 similaires a la norme similaires a la norme
DIN 6319, en inox DIN 6319
‘ (i), € v
- » - T > % -

> p. 398 > p. 400 > p. 402 > p. 403
EH 23060. EH 23061.
Rondelles Rondelles
exécution de précision

v
> p. 405
18 tNHALDER



Eléments de serrage
Ecrous de serrage

Apercu d'images

EH 23080.
Ecrous six pans a embase
DIN 6331 (hauteur 1,5 d)

EH 23070.
Ecrous six pans
DIN 6330 (hauteur 1,5 d)

> p. 406

Ecrous de précision

EH 23090.
Ecrous rallonge
(hauteur 3 d)

EH 23080.
Ecrous six pans avec
rondelle concave

-~ p. 408 -~ p. 409

EH 23100. EH 23110. EH 23110. EH 23110.
Lardons de précision Lardons étagés Lardons étagés Cimblots de centrage
DIN 2079 avec fixation cylindrique
> p. 410 > p. 412 > p. 413
EH 23110. EH 23120. EH 23130.
Cimblots de centrage Lardons de précision Lardons plats, percés
étagés DIN 6323
— ﬁ ﬁ
> p. 414 > p. 415 > p. 416
Eléments de positionnement et serrage
EH 23111. EH 23111. EH 23111. EH 23111.
Broches de serrage et Poignées Douilles Bagues de fixation
positionnement pour broches de pour broches de pour broches de
positionnement positionnement positionnement, a
emmancher
-
b =4 P
T L% ) ap “ -
1| Y — I - &
) — n’''e
]
> p. 418 > p. 420 > p. 421 > p. 422

EH 23111.

Bagues de fixation
pour broches de
positionnement, a visser

> p. 423

NHALDER

19



Apercu d'images

Eléments de serrage

Douille de pergcage et guidage

EH 23112.

Douille de pergage et
guidage

a collerette, DIN 172 A

EH 23112.

Douille de pergage et
guidage

sans collerette, DIN 179 A

> p. 424 > p. 427
Brides
EH 23140. EH 23150. EH 23160. EH 23160.
Brides Brides Brides Brides
DIN 6314 plates DIN 6315 B a fourche DIN 6316 coudées étagés

> p. 430

EH 23170.
Brides
a nez, fermées

> p. 431 > p. 432
EH 23180. EH 23180.
Brides Brides
a bille tronquée, similaire a anez
DIN 6314

> p.433

EH 23190.

Brides

avec plaque de protection,
similaire a la norme DIN 6314

> p. 434 > p. 435 > p. 436 > p. 437
EH 23190. EH 23200.
Brides Vérins d'appui
avec plaque de protection pour brides
interchangeable

& )
A
> p. 438 > p. 439
Brides, crocodiles

EH 23185. EH 23185. EH 23185. EH 23185.
Brides Brides Brides Brides
crocodiles, avec appui crocodiles, avec appui crocodiles, avec appui crocodiles, avec appui
réglable réglable, avec boulon en T réglable, avec goujon fileté réglable, avec goujon fileté a

> p. 440

20

> p. 441 > p. 442

Six pans creux

> p. 443

NHALDER



Apercu d'images

Eléments de serrage

EH 23185.

Extension d'appuis

pour brides, crocodiles, avec
appui réglable

o8

s ‘a{

Systéme brides équipées réglables

> p. 444

EH 23700. EH 23700. EH 23700. EH 23700.
Brides équipées réglables Brides droites Brides droites Eléments intermédiaires
courtes longues
> p. 445 > p. 446 > p. 447 > p. 448
EH 23700. EH 23700. EH 23700. EH 23700.
Eléments intermédiaires Eléments de base Eléments de base Eléments de base
avec appui pivotants version basse
> p. 449 > p. 450 > p. 451 > p. 452
EH 23700.
Eléments de base
orientables
> p. 453
Eléments de bridage horizontaux
EH 23210. EH 23210. EH 23210. EH 23210.
Crampons plaqueurs Crampons plaqueurs Crampons plaqueurs Tasseaux de retenue
a levier excentrique sans levier sans levier, avec appui pour crampons plagueurs
intégré
> p. 454 > p. 455 > p. 456 > p. 457

NHALDER

21



Apercu d'images

Eléments de serrage

I;H 23211. EH 23229.
Etaux de bridage modulaire Brides de traction et
pression

~ p.458 = p. 460
EH 23231. EH 23231.
Etaux de bridage Mors interchangeables
pour étaux

> p. 463 > p. 465

EH 23250.
Mors de serrage a coin

EH 23250.
Capuchons
pour mors de serrage a coin

EH 23230.

Eléments de mise en
référence

avec embout, anti-rotation

> p. 461

EH 23231.

Mors interchangeables
pour étaux, avec fonction
plaquage

EH 23251.
Mors de serrage doubles

EH 23230.
Brides de positionnement

> p. 462
EH 23240.

Machoires de serrage
stables

> p. 467

EH 23251.
Mors de serrage doubles
mors usinables

/ 1 = -/
> " 1
= 4 B L ot
> p. 470 > p. 471 > p. 472
EH 23280. EH 23290. EH 23290. EH 23210.
Butées Plaqueurs Pitbull® Griffes de serrage Plaques d'appui
cylindriques
w_—
-
-
'I" | .

> p.473 > p. 474 > p. 475 > p. 476
EH 23281.
Butées

> p. 477

Vérins d'appui
EH 23220. EH 23220.
Appuis antivibratoires Vérins d'appui
—
V-’"
> p. 478 > p. 480

22

NHALDER



Apercu d'images

Eléments de serrage

Brides flottantes

EH 23320.

Brides flottantes

version compacte, avec
bridage et blocage de I'appui
combinés M 12

> p. 483
EH 23320.
Machoires de serrage
standard

pour brides flottantes M 12

v
|

EH 23320.

Brides flottantes

version compacte, avec
bridage et blocage de I'appui
séparé M 12

> p. 485

EH 23320.
Machoires de serrage
pour brides flottantes M 12

1S

EH 23320.

Brides flottantes
avec bridage et blocage de
I'appui combinés M 12

EH 23320.

Brides flottantes
avec bridage et blocage de
I'appui combinés M 16

> p. 487

EH 23320.

Brides flottantes

avec bridage et blocage de
I'appui séparé M 12

> p. 489

EH 23320.
Machoires de serrage
pour brides flottantes M 16

> p. 491 > p. 492 > p. 495 > p. 497
Brides de traction et pression
EH 23260.
Eléments de serrage actima
> p. 498
Eléments de bridage a excentrique
EH 23270. EH 23270. EH 23271. EH 23380.
Vis de serrage a Vis de serrage a Vis de serrage a Leviers a excentrique
excentrique, hexagonales excentrique excentrique double
avec axe d'articulation
> p. 500 > p. 501 > p. 502 > p. 503
EH 23390. EH 23390. EH 23390. EH 23400.
Leviers a excentrique Excentriques de serrage Excentriques de serrage Axes d'articulation
avec axe d'articulation rapide rapide
avec taraudage avec filetage
¢ l | ” ) -
- =
- p. 505 - p. 506 - p. 508

- p. 504

NHALDER



Apercu d'images

Eléments de serrage

EH 23410.
Excentriques de serrage
a alésage de positionnement

EH 23410.
Excentriques de serrage

> p. 509 > p.510

Vérins de bridage

EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, taille 40

EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, taille 32

EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, taille 25

EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, version basse,

taille 44
> p. 512 > p. 516 > p.518
EH 23310. EH 23310. EH 23310. EH 23310.
Vérins de bridage Vérins de bridage Vérins de bridage Bagues-butées
pivotants, taille 60 pivotants, taille 82,5 coulissants, taille 40 pour vérins de bridage
i @ { |
> p. 520 > p. 522 > p. 524 > p. 526
EH 23310. EH 23370.
Rallonges de vérin Tétes de bridage
> p. 527 > p. 528
Sauterelles
EH 23330. EH 23330. EH 23330. EH 23330.

Sauterelles verticales
avec embase verticale et bras
d'appui soudé

Sauterelles verticales
avec embase verticale

Sauterelles verticales
avec embase horizontale

> p. 531 > p.533 > p.535

24

Sauterelles verticales
avec embase verticale et
verrouillage de sécurité

> p. 536

NHALDER



Eléments de serrage

EH 23330.
Sauterelles verticales
avec équerre de fixation

> p. 537

EH 23330.
Sauterelles horizontales
avec embase horizontale

> p. 541

EH 23330.
Sauterelles horizontales
avec embase verticale

- p. 546

EH 23330.

Sauterelles a tige de
pression / traction
avec filetage de fixation

e =]
=
’.,,.j
- p. 552

Brides compactes

EH 23330.

Sauterelles verticales
avec équerre de fixation et
verrouillage de sécurité

v
&
‘T}

> p. 538

EH 23330.

Sauterelles horizontales
avec embase horizontale /
forces de maintien élevées

Y A

¢

- p. 543

EH 23330.

Sauterelles horizontales
avec embase verticale et
verrouillage de sécurité

i .'-‘\(‘) %e

-

o

¢

€

- p. 548

EH 23330.
Sauterelles a crochet
avec embase horizontale

r-ﬂ

‘J "
e v kY
.“‘: .
- p. 553

EH 23330.

Sauterelles verticales
avec embase horizontale et
bras d'appui soudé

€«
"\_I.
ke

> p. 539

EH 23330.

Sauterelles horizontales
avec embase horizontale et
bras d'appui soudé

L ‘Z}e_’

> p. 544

EH 23330.
Sauterelles horizontales
avec équerre de fixation

E>

P

&
Y&

€

- p. 549

EH 23330.
Sauterelles a crochet
verticale, avec embase
horizontale

> p. 555

Apercu d'images

EH 23330.

Sauterelles verticales
avec embase horizontale et
verrouillage de sécurité

v
ok

> p. 540

EH 23330.

Sauterelles horizontales
avec embase horizontale et
verrouillage de sécurité

$—@
Le>e

- p. 545

EH 23330.

Sauterelles a tige de
pression / traction
avec équerre de fixation

L e B
- p. 550

EH 23330.

Brides de serrage

combinées

avec embase horizontale

- p. 556

EH 23690.
Brides compactes

3

> p. 558

NHALDER

EH 23690.
Adaptateurs de hauteur
pour brides compactes

- p. 560

25



Apercu d'images

Eléments de serrage
Eléments de serrage et centrage

EH 23340. EH 23340.
Eléments de serrage et Eléments de serrage et
centrage centrage

avec segments de serrage avec billes de serrage

-

EH 23340.

Eléments de serrage et
centrage

avec segments de serrage,
actionnement par le bas

EH 23340.

Eléments de serrage et
centrage

avec billes de serrage,
actionnement par le bas

> p. 562 > p. 564 > p. 566 > p. 568

EH 23340. EH 23340.

Mandrins de serrage et Mandrins de serrage et

centrage centrage

avec serrage latéral
-
> p. 570 > p. 571

Tampons tangents pour piéces cylindriques

EH 23341.

Tampons tangents pour

piéces cylindriques

‘i - I
=
> p. 572

Plaques de serrage

EH 23470.

Appuis réglables

b
> p. 574
cNHALDER

26



Apercu d'images

Eléments de manceuvre

Verrous rotatifs

EH 24100. EH 24100. EH 24101.
Verrous rotatifs Verrous rotatifs Verrous rotatifs
un coté deux cotés avec poignée, un coté
) = .
o i.,:,'l- S
w =" ;,,Jl" '
e g
> p. 578 > p. 579 - p. 580
Poignées étriers
EH 24300. EH 24300. EH 24300. EH 24310.
Poignées étriers Poignées étriers Poignées étriers Poignées étriers
montage par I'avant coudée avec rondelles d'appuis

e

e

m

- p. 581 - p. 583 - p. 584 - p. 585
EH 24310. EH 24320. EH 24320.
Poignées étriers Poignées étriers Poignées étriers
en plastique, montage par plastique
l'avant
P =
( =
- p. 586 - p. 587 - p. 588
Poignées tubulaires
EH 24321. EH 24321.
Poignées tubulaires Poignées tubulaires
montage par l'avant
r\-\’A ' (\'/x @
& 2
N |
- p. 589 - p. 590
Manivelles
EH 24330. EH 24330. EH 24330. EH 24330.
Manivelles Manivelles Manivelles Manivelles
DIN 469, droites, avec carré DIN 468, déportées, avec en inox moulé
DIN 79 carré DIN 79
- p. 591 > p. 592 - p. 593 > p. 594

NHALDER

27



Apercu d'images

Eléments de manceuvre

EH 24331.
Manivelles
avec poignée rabattable

I

Leviers filetés

EH 24331.
Manivelles
avec poignée rabattable, inox

> p. 596

EH 24350.
Leviers filetés

|
L} " "

[ ]
> p. 597

Manettes

EH 24390.

Manettes indexables

avec composants internes en
inox, avec taraudage

> p. 598

EH 24410.
Manettes indexables
avec vis de pression

7y

> p. 604

EH 24420.
Manettes indexables

EH 24390.

Manettes indexables

avec composants internes en
inox, avec vis

> p. 599

EH 24420.
Manettes indexables
a palier axial, avec taraudage

> p. 607

a palier axial en inox, avec vis

> p.610

EH 24400.
Manettes indexables
avec filetage

e

> p. 602

EH 24400.
Manettes indexables
avec taraudage

> p. 601

EH 24420.

Manettes indexables

a palier axial en inox, avec
taraudage

EH 24420.
Manettes indexables
a palier axial, avec vis

> p. 608 > p. 609

NHALDER



Eléments de manceuvre

Leviers de serrage

Apercu d'images

EH 24430. EH 24440. EH 24441. EH 24441.
Leviers de serrage Leviers de serrage Manettes plates indexables Manettes plates indexables
réglables inox
> p. 611 > p. 612 > p. 614 > p.615
EH 24441. EH 24441.
Manettes plates indexables Manettes plates indexables
avec filetage avec filetage, inox
> p.616 > p.618
Manettes 20° / Manettes a deux bras
EH 24470. I:ZH 24470. I:ZH 24470.
Manettes 20° Ecrous de serrage Ecrous de serrage
DIN 99 soudés soudés, a deux bras
4 /
— ﬁ /:
> p. 620 > p. 621 > p. 622
Poignées tournantes
EH 24450. EH 24460. EH 24530. EH 24532.
Poignées fixes Poignées tournantes Poignées cylindriques Poignées rabattables
DIN 39 DIN 98 tournantes tournantes

> p. 623

> p. 624

Ecrous moletés / Vis moletées

> p. 625

> p. 626

EH 24480.
Ecrous moletés
DIN 6303

NHALDER

EH 24760.
Ecrous moletés plats
DIN 467

> p. 628

EH 24770.
Vis moletées téte plate
DIN 653

> p. 629

EH 24780.
Ecrous moletés épaulés
DIN 466

29



Apercu d'images

Eléments de manceuvre

EH 24790. EH 24820. EH 24830.
Vis moletées épaulées Ecrous moletés Vis moletées
DIN 464 plastique plastique
> p. 631 > p. 634
Vis & broche / Ecrous & broche
EH 24490. EH 24500. EH 24510. EH 24510.
Vis a broche Vis a broche Ecrous a broche Ecrous a broche
DIN 6304 broche fixe DIN 6306 broche mobile DIN 6305 broche fixe DIN 6307 broche mobile
> p. 635 > p. 636 > p. 637 > p. 638
Poignées
EH 24512. EH 24540.

Poignéesen T

Boutons champignons

Ty

- p. 639 - p. 640
Boutons cylindriques
EH 24520. EH 24550. EH 24560. EH 24561.
Boutons cylindriques Poignées coniques Boules Boules
DIN 319 acier, similaires a la norme
DIN 319
, ) f‘""“\ {--- N
TT /&
= O &
- p. 641 > p. 642 > p. 643 > p. 644
Boutons étoiles / Boutons étoiles a goujons filetés
EH 24650. EH 24660. EH 24661. EH 24670.

Boutons étoiles
DIN 6336 fonte grise

> p. 645

30

Boutons étoiles
DIN 6336 alliage léger

\..rg ’o" > 'q:-'

> p. 646

Boutons étoiles
DIN 6336 inox, moulé

> p. 647

Boutons étoiles
DIN 6336 plastique

> p. 648

NHALDER



Eléments de manceuvre

EH 24690.
Boutons étoiles
inox

> p. 649

EH 24740.

Boutons étoiles a tige
filetée

DIN 6336 plastique

- p. 653

EH 24750.

Boutons étoiles a tige
filetée

plastique

Boutons étoiles / Boutons étoiles a goujons filetés

EH 24691.
Boutons étoiles
similaire DIN 6336, inox A4

A & » 4 >
> p. 650
EH 24741.
Boutons étoiles a tige
filetée
similaire DIN 6336, inox
- p. 654

EH 24690.

Boutons étoiles a tige
filetée

inox

> p. 651

EH 24741.

Boutons étoiles a tige
filetée

similaire DIN 6336, inox A4

- p. 655

Apercu d'images

EH 24690.
Boutons étoiles
inox, monobloc

Yv

> p. 652

EH 24750.
Boutons étoiles
plastique

> p. 656

EH 24620.
Boutons a croisillons
DIN 6335 fonte grise

- p. 659

EH 24631.
Boutons a croisillons
similaire DIN 6335, inox A4

"R T
.J!I"y .41I"I
- p. 664

EH 24731.

Volants a croisillon a tige
filetée

similaire DIN 6335, inox

1

> p. 668

NHALDER

EH 24620.

Boutons a croisillons

DIN 6335 fonte grise, revétu
de plastique

- p. 661

EH 24640.
Boutons a croisillons
DIN 6335 plastique

- p. 665

EH 24731.

Volants a croisillon a tige

filetée

similaire DIN 6335, inox A4
s

1R
1

> p. 669

EH 24630.
Boutons a croisillons
DIN 6335 alliage léger

?T. ) ®
:&rq\;{;]]\

- p. 662

EH 24700.
Boutons a croisillons
a palier axial

- p. 666

EH 24631.
Boutons a croisillons
DIN 6335 inox, moulé

- p. 663

EH 24730.

Volants a croisillon a tige
filetée

DIN 6335 plastique

|

- p. 667

31



Apercu d'images

Eléments de manceuvre

Boutons moletés a limiteur de couple

EH 24710. EH 24711.
Boutons moletés a limiteur Boutons a trois bras a
de couple limiteur de couple
= p. 670 > p. 672
Volants
EH 24570. EH 24580. EH 24590. EH 24591.
Volants pleins Volants Volants Volants
DIN 3670 DIN 950 fonte grise DIN 950 alliage léger inox, similaires a la norme

DD

DIN 950

> p. 675 > p. 677 > p. 683
EH 24600. EH 24610.

Volants pleins Volants a rayons

alliage léger alliage léger

32

NHALDER



Eléments pour machines

Poussoirs de détection

Apercu d'images

EH 25010.

Poussoirs de détection
avec adaptation pour
l'intégration d'un capteur

- p. 690

Moyeux arbre-pignon

EH 25020.

Poussoirs de détection
avec axe de détection, anti-
rotation

Sy

> p. 691

EH 25050.
Moyeux arbre-pignon
sans contre écrou six pans

Bagues d'arrét

> p. 693

EH 25050.

Moyeux arbre-pignon
sans contre-écrou six pans,
en inox

EH 25050.
Moyeux arbre-pignon
avec contre-écrou six pans

> p. 696

EH 25050.

Moyeux arbre-pignon
avec contre-écrou six pans,
inox

Q 2

> p. 698

EH 250609.
Bagues d'arrét

EH 25070.

Bagues d'arrét

avec adaptation pour
l'intégration d'un capteur

> ‘9\

EH 25071.
Bagues d'arrét
a réglage rapide

> p. 703 > p. 705 > p. 706
Ecrous de fixation
EH 25030.
Ecrous de serrage
autobloquantes
> p. 707
Accouplements rapides
EH 25100. EH 25100. EH 25100.

Accouplements rapides
avec compensation du
déplacement radiale

0

> p. 709

NHALDER

Accouplements rapides
avec compensation du
déplacement radiale et bride
de fixation

*»

> p. 710

Accouplements rapides
avec compensation angulaire
et radiale

> p. 711

33



Apercu d'images

Eléments pour machines

Appuis de nivellement / Pieds de machine

EH 25120. EH 25120. EH 25120.
Eléments de réglage en Eléments de réglage en Eléments de réglage en
hauteur hauteur hauteur
version haute oscillants
¢ b
(S, = ;
t‘ l
¢
> p. 713 > p. 714 >p. 715
Eléments d'amortissement
EH 25150. EH 25150. EH 25150. EH 25150.

Tampons caoutchouc-acier

EH 25151.

Tampons butée
caoutchouc-silicone
coniques

!
L

Tampons butée caoutchouc
cylindriques

EH 25150.
Tampons butée caoutchouc
version basse

Tampons butée caoutchouc
paraboliques

> p. 720

EH 25150.
Tampons butée caoutchouc
cylindriques, montage frontal

Tampons butée caoutchouc
conigues

>p. 722 > p. 723 > p. 725
Charniéres
EH 25160. EH 25160. EH 25160. EH 25160.
Charniéres Charniéres Charniéres Plaques d’écartement
avec taraudages avec résistance au frottement pour charniéres
réglable
. ’ - i A )
Bl k2 =1k t[ ‘U 2
i | ) _, o > =l k y |i| =¥ } b | ,
> p. 726 > p. 727 > p. 728 > p. 729
EH 25160. EH 25160. EH 25161. EH 25162.
Plaques filetées Butées Charniéres Charniéres
pour charnieres pour charniéres ajustable inox
1 'j
: -
> p. 730 > p. 731 > p. 732 > p. 733
34 tNHALDER



Apercu d'images

Eléments pour machines

EH 25162. EH 25162. EH 25163. EH 25163.

Charniéres Charniéres Charniéres Charniéres

inox, allongé d'un cété inox, allongé des deux cotés zamac zamak, avec retour par
ressort

2a

Wi
|‘3 ol:l_._"@'}
e !

> p.734 > p.735 > p. 736 > p.737

EH 25164.
Charniéres
zamak, avec crans d'arrét

> p. 738

NHALDER

35



Apercu d'images

Systémes a rainures

Eléments de base

EH 1000.400 - EH 1000.500
Plateaux de base

> p. 748

EH 1100.700 - EH 1103.500
Plateaux de base

pour palettes selon DIN 55
201

EH 1100.300 - EH 1100.500
Plateaux de base

EH 1002.100
Plateaux de base

EH 1000.800

Plateaux de base

pour palettes selon DIN 55
201

> p. 751

EH 1200.300 - EH 1200.500
Plateaux de base
V70eco

EH 1102.100 - EH 1102.200
Plateaux de base

EH 1101.300 - EH 1101.500
Tasseaux de liaison

> p. 753

EH 1200.700 - EH 1203.500
Plateaux de base

V70eco, pour palettes selon
DIN 55201

> p. 757

EH 1076.400
Equerres de bridage

> p. 762

Eléments de construction

> p. 754 > p. 755 > p. 755

EH 1104.700 - EH 1104.900
Equerres de bridage
modulaires

EH 1105.200
Equerres de bridage

EH 1104.300 - EH 1104.500
Plaques de base
avec accessoires

> p. 761

EH 1007.400 - EH 1108.300
Disques

> p. 763

36

EH 1010.200 - EH 1110.300
Blocs de construction

EH 1011.100 - EH 1111.100
Blocs de construction

EH 1010.100 - EH 1110.100
Blocs de construction

> p. 763 > p. 764

NHALDER



Apercu d'images

EH 1211.100

Systémes a rainures
EH 1011.200 - EH 1111.300 EH 1210.100 EH 1210.200 - EH 1210.300
Blocs de construction Blocs de construction Blocs de construction Blocs de construction
V70eco V70eco V70eco

L
e E - o
> p. 767

> p. 765 > p. 766 > p. 767
EH 1211.200 - EH 1211.300 EH 1111.700 - EH 1111.800 EH 1012.100 - EH 1112.400 EH 1112.600 - EH 1112.800
Plaques intermédiaires Equerres rainurées Blocs intermédiaires
d'orientation

Blocs de construction
V70eco

> p. 771

~]

‘l.‘_
s p. 768 > p. 769 > p. 770
EH 1114.000 - EH 1114.100 EH 1014.500 - EH 1114.500 EH 1115.100
Butées Butées
cylindriques

EH 1120.400 - EH 1122.300

EH 1013.600 - EH 1113.800
Tasseaux de bridage Tasseaux
>p. 772 > p. 773 >p. 773

> p. 771
EH 1116.000 - EH 1116.100 EH 1020.300 - EH 1121.500 EH 1021.600 - EH 1021.700
Butées Equerres Equerres Equerres
L |
' |
> p. 774 > p. 775 > p. 776 > p. 777
EH 1029.600 - EH 1129.600 EH 1030.000 - EH 1030.300 EH 1130.400 - EH 1130.600 EH 1031.100 - EH 1131.200
Lardons de centrage Ecrousen T Ecrousen T Lardons doubles
> p. 778 > p. 778 2> p. 779 - p. 780
EH 1131.500 - EH 1131.700 EH 1032.100 - EH 1132.100 EH 1132.500 - EH 1132.800 EH 1132.900
Lardons doubles Clés six pans Equerres de fixation Tétes de bridage
.-_:. - E=a
> p. 781 > p. 782 > p. 783

> p. 781

NHALDER



Apercu d'images

Systémes a rainures
EH 1133.000 - EH 1133.200 I’EH 1137.300 I'EH 1137.400 I'EH 1138.100
Tasseaux de bridage Etaux de bridage Etaux de bridage Etaux de bridage
mors mobile mors fixe mors de remplacement, doux
< ;
e
L4
> p. 783 > p. 784 > p. 784 > p. 785
EH 1138.400 EH 1139.400 - EH 1139.500 EH 1040.300 - EH 1040.700 EH 1140.300 - EH 1141.500
Etaux de bridage Clés plates Cimblots de centrage Cimblots de centrage

mors de remplacement,
striés/lisses

2 — ® &

> p. 785 > p. 786 > p. 786 > p.787
EH 1141.600 - EH 1143.700 EH 1047.700 - EH 1147.700 EH 1047.800 - EH 1147.800 EH 1047.900 - EH 1147.900
Cimblots de centrage Disques intermédiaires Tasseaux Plaques d'appui

- e : :
e _/ - \
\_\._.:J/ i /
18

> p. 788 > p. 789 > p. 790 > p. 790
EH 1048.200 - EH 1148.300 EH 1048.400 - EH 1148.400 EH 1048.500 - EH 1148.500 EH 1048.600 - EH 1148.600
Blocs en V Cimblots tronqués Blocs en V Blocs intermédiaires

d'orientation réglables
T -
X :.:.

> p. 791 > p. 792 > p. 793 > p. 793
EH 1149.000 EH 1049.200 - EH 1149.200 EH 1162.000 - EH 1162.300 EH 1163.000 - EH 1163.300
Tasseaux de Tasseaux de Supports de percage Supports de pergage
positionnement positionnement fixes réglables

deux cotés
ﬁ | . | \

> p. 794 > p. 795 > p. 795 > p. 796
EH 1068.100 - EH 1068.300 EH 1068.600 EH 1068.800
Lardons d'adaptation Lardons d'adaptation et de Ecrou d'adaptationen T
systéme V40/V70 centrage des blocs systéme V40/V70

systéme V40/V70
$ [
> p. 797 > p. 798 > p. 798

38 NHALDER



Systémes a rainures
Kit systéme standard a rainure V40 / V70

Apercu d'images

EH 1090 EH 1190
Kit systéme standard V40 Kit systéeme standard V70

> p. 799 - p. 801

NHALDER

39



Apercu d'images

Systémes a trous

Eléments de base

EH 1500.200 - EH 1600.900 EH 1501.300 - EH 1501.500 EH 1506.200 - EH 1606.800 EH 1508.200 - EH 1608.600
Plateaux de base Plateaux de base Equerres de bridage Cubes de bridage

> p. 807 > p. 808 > p. 809

Eléments de construction

EH 1505.200 - EH 1605.400 EH 1605.700 EH 1510.100 - EH 1610.100 EH 1510.200 - EH 1610.200
Equerres de bridage Equerres de bridage Eléments de construction Eléments de construction

> p. 81 > p. 812 > p. 813
EH 1511.500 - EH 1611.500 EH 1512.000 - EH 1612.400 EH 1513.600 - EH 1613.800 EH 1614.500
Equerres de bridage Eléments de construction Tasseaux de bridage Butées

> p. 815 - p. 816 - p. 816 > p. 817
EH 1514.700 - EH 1614.700 EH 1617.400 - EH 1617.900 EH 1520.400 - EH 1621.700 EH 1533.000 - EH 1633.200
Tétes de bridage Disques Equerres de renfort Tasseaux de bridage

Y.

O

> p.818 > p.819 > p.819 > p. 820
EH 1644.000 EH 1547.900 - EH 1647.900 EH 1548.100 - EH 1648.100 EH 1548.500 - EH 1648.500
Tiges filetées épaulées Plaques d'appui Blocs en V Blocs en V
= =
> p. 820 > p. 821 > p. 822 > p. 823

40 NHALDER



Apercu d'images
Systémes a trous

EH 1548.700 - EH 1648.800

EH 1549.200 - EH 1649.200
Demi-blocs en V droite/

EH 1550.000 - EH 1650.000
Tasseaux de

EH 1551.500 - EH 1651.700

Tasseaux d'appui Butées
gauche positionnement cylindriques
L ] -
> p. 824 > p. 825 > p. 826 > p. 826
EH 1553.500 - EH 1653.500 EH 1555.500 - EH 1655.500 EH 1557.000 - EH 1657.000 EH 1580.000
Cylindres de Vis de centrage Vis d'obturation Adaptateurs rainurés
positionnement
> p. 827 > p. 828 > p. 828

- p. 829

EH 1581.000

EH 1681.000
Adaptateurs rainurés

Adaptateurs rainurés

- p. 829 - p. 830

Kit standard systéme a trous L12/L16

EH 1590

EH 1690
Kit standard systéme

Kit standard systéme L16

- p. 833

NHALDER 41



Apercu d'images

EH 22290.
Rondelles amovibles
DIN 6372

> p. 838

EH 22690.
Embouts

vo®

> p. 841

EH 22740.
Cimblots oscillants
réglables

- p. 846

EH 23020.
EcrousenT
rhombus

EH 23070.
Ecrous six pans
DIN 6330 (hauteur 1,5 d)

- p. 853

EH 23110.
Lardons étagés
avec fixation cylindrique

> p. 857

42

Eléments normalisés pour systémes de bridage

EH 22540.

Goujons filetés

DIN 6332 avec embout
sphérique

> p. 839

EH 22700.

Vis a bille

sans téte, bille bloquée contre
le retournement

~
\9 . 843

EH 22741.

Cimblots oscillants
réglables, avec remise en
position automatique

i

> p. 847

EH 23040.

Goujons filetés

DIN 6379 avec b, long, pour
écrousen T

- p. 850

EH 23080.
Ecrous six pans a embase
DIN 6331 (hauteur 1,5 d)

- p. 854

EH 23110.
Cimblots de centrage

> p. 858

EH 22680.
Cimblots d'appui
striés ou avec pointe

> p. 840

EH 22730.
Cimblots oscillants

¢

> p. 844

EH 23010.
EcrousenT

DIN 508

- p. 848
EH 23050.
Rondelles convexes /
concaves
DIN 6319

- p. 851
EH 23080.

Ecrous six pans avec
rondelle concave

- p. 855

EH 23110.
Cimblots de centrage
étagés

> p. 859

EH 22680.
Cimblots d'appui
a embout réduit

> p. 840

EH 22731.

Cimblots oscillants
avec remise en position
automatique

> p. 844

EH 23020.
EcrousenT
longs

EH 23060.
Rondelles
DIN 6340 traitées

- p. 852
EH 23090.
Ecrous rallonge
(hauteur 3 d)

- p. 856
EH 23120.
Lardons de précision
DIN 6323

- p. 860

NHALDER



Eléments normalisés pour systémes de bridage

EH 23150.
Brides
DIN 6315 B a fourche

> p. 861

EH 23700.
Eléments intermédiaires

> p. 865

EH 23220.
Appuis antivibratoires

o=

> p. 869

EH 23320.

Brides flottantes

avec bridage et blocage de
I'appui combinés M 12

> p. 874
EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, taille 25

-~ p. 880

EH 23310.
Bagues-butées
pour vérins de bridage

- p. 885

NHALDER

EH 23180. EH 23700.
Brides Brides équipées réglables
anez
> p. 862 > p. 863
EH 23700. EH 23210.
Eléments de base Crampons plaqueurs
sans levier
> p. 866 > p. 867
EH 23220. EH 23320.
Vérins d'appui Brides flottantes
version compacte, avec
bridage et blocage de I'appui
combinés M 12
> p. 870 > p. 872

EH 23320.

Brides flottantes

avec bridage et blocage de
I'appui séparé M 12

- p. 875
EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, taille 32

- p. 881
EH 23310.
Rallonges de vérin

- p. 886

EH 23320.

Machoires de serrage
standard

pour brides flottantes M 12

v
|

- p. 876
EH 23310.
Vérins de bridage
pivotants, taille 40

- p. 882
EH 23690.
Brides compactes

- p. 887

Apercu d'images

EH 23700.
Brides droites
longues

> p. 864
EH 23280.
Butées
cylindriques
-
-
| i ‘ |
> p. 868
EH 23320.

Brides flottantes

version compacte, avec
bridage et blocage de I'appui
séparé M 12

> p. 873

EH 23320.
Machoires de serrage
pour brides flottantes M 12

3+t

> p. 877
EH 23310.
Vérins de bridage
coulissants, taille 40

- p. 883

EH 23690.
Adaptateurs de hauteur
pour brides compactes

- p. 889

43



Apercu d'images

Systémes de bridage multiple

Piéces detachées

EH 1585.
Tasseaux de bridage
longueur 100

EH 23250.
Mors de serrage a coin
lisses / striés, M8

L & 3

> p. 897

EH 23250.

Systémes anti-rotation pour
les mors de serrage a coin
pour tasseaux de bridage
multiple

<r .7

> p. 901

EH 1586.
Appuis pour tasseaux de
bridage multiple

- p. 905

EH 1586.
Butées
griffes de serrage

- p. 908

EH 1586.
Butées
striées

44

EH 1585.
Tasseaux de bridage
longueur 200

EH 23250.
Mors de serrage a coin
lisses / striés, M12

> p. 898

EH 23250.

Plaques de butée pour les
mors de serrage a coin
pour tasseaux de bridage
multiple

> p. 902

EH 1586.

Appuis pour tasseaux de
bridage multiple

avec blocage par ressort

EH 1586.
Butées
prisme horizontal

- p. 909

EH 1586.
Butées
face plane

, gy

-2 p. 913

EH 1585.
Tasseaux de bridage
longueur 300

EH 1585.
Tasseaux de bridage
longueur 400 - 700

- p. 895

EH 23250.

Mors de serrage a coin
avec taraudage de fixation,
M12

EH 1586.
Butées latérales

w<F

EH 1586.
Appuis pour tasseaux de
bridage multiple

aimantés

- p. 906
EH 1586.
Butées
prisme vertical

- p. 910
EH 1586.
Butées

avec taraudages

> p.914

> p. 896

EH 23250.

Adaptateurs pour mors de
serrage a coin

pour tasseaux de bridage
multiple

L £

> p. 900

EH 1586.
Outils de mise en position

> p. 904
EH 1586.
Butées
revétement diamant
- p. 907
EH 1586.
Butées
doux
e

NHALDER



Apercu d'images

Systémes de bridage multiple

Unités de bridage

EH 1586.
Eléments de combinaison

> p.915

Gammes standard

EH 1586.410

EH 1586.411
Gammes standard

Gammes standard

B>
Z v

‘%3*

EH 1586.414

EH 1586.415
Gammes standard

Gammes standard

>p.918

> p. 917

EH 1586.412
Gammes standard

Eyp
&

EH 1586.416
Gammes standard

'y
| %%.918

EH 1586.413
Gammes standard

Systémes de bridage multiple

EH 1700.

Etaux universels
MS 125

Vous trouverez les détails

etvos interlocuteurs sous :
www.halder.fr/Etaux_universels

NHALDER

45



Apercu d'images

Eléments de base

Equerres de bridage

EH 1906. EH 1906. EH 1910. EH 1910.
Equerres de bridage Equerres de bridage Equerres de bridage Equerres de bridage
pré-usinées mécano-soudées, pré- mécano-soudées,
usinées unilatérales, pré-usinées
—'_“>- ==
> p. 932 > p. 933 > p. 934 > p. 935
Cubes de bridage
EH 1908. EH 1910.
Cubes de bridage Cubes de bridage
pré-usinées mécano-soudées, pré-
usinées
82 S
E =
= =
- Wy
> p. 936 > p. 937
Plateaux de bridage
EH 1912. EH 1912.
Plateaux de bridage Plateaux de bridage
pré-usinées avec trous de centrage
> p. 938 > p. 939
Systémes de centrage et de bridage
Eléments de centrage et bridage / Bagues de serrage
EH 1990. EH 1990. EH 1990. EH 1990.
Eléments de centrage et Eléments de centrage et Eléments de centrage et Eléments de centrage et
bridage bridage bridage bridage

hydrauliques, double
effet, avec soulevement et

soufflage

> p. 946
EH 1990.
Eléments de centrage et
bridage

modulaires, pneumatiques

46

hydrauliques, simple effet,
avec soulévement

> p. 947
EH 1990.
Eléments de centrage et
bridage

modulaires, pneumatiques,
renforcés

i -

is 2
.,

- p. 951

modulaires, mécaniques

> p. 948
EH 1990.
Eléments de centrage et
bridage

modulaires, mécaniques,
avec systéme anti-rotation

- p. 952

modulaires, hydrauliques

> p. 949
EH 1990.
Eléments de centrage et
bridage

modulaires, hydrauliques,
avec systéme anti-rotation

- p. 953

NHALDER



Systémes de centrage et de bridage

Apercu d'images

EH 1990.

Eléments de centrage et

bridage

modulaires, pneumatiques,
avec systeme anti-rotation

EH 1990.

Eléments de centrage et
bridage

modulaires, pneumatiques,
renforcés avec systeme anti-
rotation

S
.ﬁj'ﬂ
{
4}
=

> p. 955

Plateaux de base et plaques support

EH 1990.
Organes de commande

EH 1990.
Bagues de serrage

EH 1990.

Plateaux de base

pour 2 éléments de centrage
et bridage

EH 1990.

Plateaux de base

pour 4 éléments de centrage

et bridage, double effet
& .

.QA
i =

> p. 964
EH 1990.

Plaques de base
avec 2 bagues de serrage

- p. 968

EH 1990.

Plateaux de base

avec 2 éléments de centrage
et bridage

> p. 961

EH 1990.

Plateaux de base

avec 4 éléments de centrage
et bridage, double effet

- p. 965

EH 1990.
Plaques de base
avec 4 bagues de serrage

- p. 969

Accessoires pour systémes point zéro

EH 1990.

Plateaux de base

pour 4 éléments de centrage
et bridage

EH 1990.

Plateaux de base

avec 4 éléments de centrage
et bridage

EH 1990.

Plateaux de base

pour 4 éléments de centrage
et bridage, simple effet

- -é-

L

49,

- p. 966

EH 1990.

Plateaux de base

avec 4 éléments de centrage
et bridage, simple effet

- p. 967

EH 1990.
Chapeaux de protection
pour éléments de serrage

- p. 970

NHALDER

47



(2]
LL
=
L
O
<
=
oc
-
O
o
(7]
-
P
LL
=
‘LLI
el
\LLI
AN

(72)
LU
O
<
—
—
-
-
O
-
LU

48



SIS

dHHUN

Eléments pour machines et outillages

Groupe produit Page
Poussoirs 50

Doigts d’'indexage / Verrous d'indexage 101

Poussoirs latéraux 152
Eléments de verrouillage 183
Rondelles 187
Broches a billes de liaison 190
Broches de levage 195
Broches de levage pour trous taraudés 206
Broches a billes 217
Broches a segments filetés 275
Goujons filetés / Patins 280
Patins articulés / Vis articulées 285
Pieds de machines 291

Eléments de positionnement et d'appui 298
Eléments & billes / Eléments de pression 317
Cimblots oscillants 337
Billes porteuses 345
Butées-appuis de contrble présence piéce 352
Bouchons d'étanchéité Expander® 363
Vis a cell 375
Embouts a rotule 377

49




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

POUSSOIRS

VERSIONS METRIQUES

Exemple de calcul pour :

tan 2 a=60° Fx=1,732x F
2 a=90°, Fx=F

a=120° Fx=0,577 x F

D) =)

Force ressort standard Force ressort puissant www.halder.fr/
Poussoirs-Video

Tests pour les forces res-  Qualité élevée et usure Sécurité de fonctionne- Ressort parfaitement
sort F,, F, et la course s. trés faible grace au em- ment grace a la concepti-  caractérisé grace au
bout trempé. on monobloc de la douille.  marquage longue durée
de la douille.

50



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ a bille et six pans creux

AR AN

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22030.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

RAAASASALSAALSN Matiéres
23
Corps -
= acier de décolletage, bruni ressort normal ressort puissant
= inox 1.4305
Bille PLUS D'INFORMATIONS

= acier a roulement, trempé
= inox trempé

Ressort

Notes
Réalisations spéciales sur demande.
Les poussoirs subissent un contréle de la

» inox force et de la course.
Références

Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement

Caractéristique
Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par

deux lignes - se reporter a la fiche de renseignements
techniques -
PLAN
Y
SW Fyq
:z:\ N~
” )
l s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions sw Course Pression" @ i Réfél_'ence
s article
d, d, | F, F,
= = max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M3 1,5 8 1,5 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22030.0003
M 4 2,5 12 2,0 0,8 8,5 14,0 250 0,6 22030.0004
M5 3,0 14 25 0,9 8,0 14,0 250 1,2 22030.0005
M 6 3,5 15 3,0 1,0 11,0 18,0 250 1,7 22030.0006
M 8 4,5 18 4,0 1,5 18,0 31,0 250 3,9 22030.0008
M10 6,0 23 5,0 2,0 24,0 45,0 250 8,0 22030.0010
M12 8,0 26 6,0 2,5 26,0 49,0 250 13,0 22030.0012
M16 10,0 33 8,0 3,5 41,0 86,0 250 32,0 22030.0016
M20 12,0 43 10,0 4,5 56,0 111,0 250 67,0 22030.0020
M24 15,0 48 12,0 55 81,0 151,0 250 105,0 22030.0024
acier de décolletage, ressort puissant
M3 1,5 8 1,5 0,4 5,0 9,0 250 0,3 22030.0043
M4 2,5 12 2,0 0,8 12,0 18,0 250 0,6 22030.0044
M5 3,0 14 2,5 0,9 15,0 22,0 250 1,2 22030.0045
M6 3,5 15 3,0 1,0 19,0 28,0 250 1,7 22030.0046
M 8 45 18 4,0 1,5 36,0 62,0 250 4,0 22030.0048
M10 6,0 23 5,0 2,0 57,0 104,0 250 8,2 22030.0050
M12 8,0 26 6,0 2,5 61,0 110,0 250 13,0 22030.0052
M16 10,0 33 8,0 3,5 68,0 142,0 250 32,0 22030.0056
M20 12,0 43 10,0 4,5 84,0 166,0 250 67,0 22030.0060
M24 15,0 48 12,0 55 127,0 237,0 250 106,0 22030.0064
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER 51



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions sSwW Course Pression" @ i Réféll'ence
s article
d, d, | F, F,
~ ~ max
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox, ressort standard
M3 1,5 8 1,5 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22030.0203
M 4 2,5 12 2,0 0,8 8,5 14,0 250 0,6 22030.0204
M5 3,0 14 25 0,9 8,0 14,0 250 1,2 22030.0205
M6 3,5 15 3,0 1,0 11,0 18,0 250 1,7 22030.0206
M 8 4,5 18 4,0 1,5 18,0 31,0 250 4,0 22030.0208
M10 6,0 23 5,0 2,0 24,0 45,0 250 8,0 22030.0210
M12 8,0 26 6,0 2,5 26,0 49,0 250 12,0 22030.0212
M16 10,0 33 8,0 3,5 41,0 86,0 250 32,0 22030.0216
M20 12,0 43 10,0 4,5 56,0 111,0 250 67,0 22030.0220
M24 15,0 48 12,0 55 81,0 151,0 250 106,0 22030.0224
inox, ressort puissant

M 3 1,5 8 1,5 0,4 5,0 9,0 250 0,3 22030.0243
M4 2,5 12 2,0 0,8 12,0 18,0 250 0,6 22030.0244
M5 3,0 14 25 0,9 15,0 22,0 250 1,2 22030.0245
M6 3,5 15 3,0 1,0 19,0 28,0 250 1,8 22030.0246
M8 4,5 18 4,0 1,5 36,0 62,0 250 4,0 22030.0248
M10 6,0 23 5,0 2,0 57,0 104,0 250 8,2 22030.0250
M12 8,0 26 6,0 2,5 61,0 110,0 250 13,0 22030.0252
M16 10,0 33 8,0 3,5 68,0 142,0 250 32,0 22030.0256
M20 12,0 43 10,0 4,5 84,0 166,0 250 67,0 22030.0260
M24 15,0 48 12,0 55 127,0 237,0 250 106,0 22030.0264

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

52 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ avec embout sphérique et six pans creux

AAAAALSASSAS SN

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22030.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Matiéres

Embout
= acier de décolletage, trempé, bruni
= inox 1.4305, nitruré

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305

Ressort
= inox

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes

ED =

ressort normal ressort puissant

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Références
Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -

Autres produits
Poussoirs, avec embout sphérique, six

panscreux-INCH................ 2> p. 93
PLAN
F2
- ~
o o
|
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions sw Course Pression" @ i Réfél_'ence
s article
d, d, | F, F,
~ = max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M 4 1,8 12 2,0 1,5 4,5 12,5 250 0,6 22030.0104
M5 2,4 14 2,5 2,0 5,0 13,0 250 1,2 22030.0105
M 6 2,7 15 3,0 2,0 6,0 17,0 250 1,8 22030.0106
M8 3,8 18 4,0 2,0 16,0 33,0 250 4.1 22030.0108
M10 4,5 23 5,0 2,5 19,0 42,0 250 8,4 22030.0110
M12 6,2 26 6,0 3,5 22,0 57,0 250 13,0 22030.0112
M16 8,5 33 8,0 4,5 38,0 78,0 250 32,0 22030.0116
M20 10,0 43 10,0 6,5 39,0 81,0 250 68,0 22030.0120
M24 13,0 48 12,0 8,0 72,0 155,0 250 106,0 22030.0124
acier de décolletage, ressort puissant
M 6 2,7 15 3,0 2,0 11,0 25,0 250 1,9 22030.0146
M8 3,8 18 4,0 2,0 23,0 59,0 250 4.1 22030.0148
M10 4,5 23 5,0 2,5 20,0 54,0 250 8,4 22030.0150
M12 6,2 26 6,0 3,5 38,0 96,0 250 13,0 22030.0152
M16 8,5 33 8,0 4,5 50,0 100,0 250 32,0 22030.0156
M20 10,0 43 10,0 6,5 52,0 133,0 250 68,0 22030.0160
M24 13,0 48 12,0 8,0 91,0 223,0 250 106,0 22030.0164
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions sSwW Course Pression" @ i Réféll'ence
s article
d, d, | F, F,
~ ~ max
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox, ressort standard
M 4 1,8 12 2,0 1,5 4,5 12,5 250 0,6 22030.0304
M5 2,4 14 2,5 2,0 5,0 13,0 250 1,2 22030.0305
M6 2,7 15 3,0 2,0 6,0 17,0 250 1,9 22030.0306
M 8 3,8 18 4,0 2,0 16,0 33,0 250 4,2 22030.0308
M10 4,5 23 5,0 2,5 19,0 42,0 250 8,4 22030.0310
M12 6,2 26 6,0 3,5 22,0 57,0 250 13,0 22030.0312
M16 8,5 33 8,0 4,5 38,0 78,0 250 32,0 22030.0316
M20 10,0 43 10,0 6,5 39,0 81,0 250 68,0 22030.0320
M24 13,0 48 12,0 8,0 72,0 155,0 250 104,0 22030.0324
inox, ressort puissant

M6 2,7 15 3,0 2,0 11,0 25,0 250 1,9 22030.0346
M 8 3,8 18 4,0 2,0 23,0 59,0 250 4,2 22030.0348
M10 4,5 23 5,0 2,5 20,0 54,0 250 8,4 22030.0350
M12 6,2 26 6,0 3,5 38,0 96,0 250 13,0 22030.0352
M16 8,5 33 8,0 4,5 50,0 100,0 250 32,0 22030.0356
M20 10,0 43 10,0 6,5 52,0 133,0 250 68,0 22030.0360
M24 13,0 48 12,0 8,0 91,0 223,0 250 108,0 22030.0364

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

~

54 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Poussoirs ¢ a bille, téte et six pans creux
EH 22030.

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une
pression ou €gjecter.
Positionnement en profondeur précis grace a la téte.

Matiéres o
Sl A=)

= acier de décolletage, bruni

€ Force ressort standard Force ressort puissante
= inox 1.4305
Bille PLUS D'INFORMATIONS
. _acier a roulfement, trempé Notes
= inox trempe Réalisations spéciales sur demande.
Ressort Les poussoirs subissent un controle de la
= inox force et de la course.
Assemblage Références
Bien respecter |. pour M 4 / M 5. Frein filet sur demande - se reporter a la
® fiche de renseignements techniques -
Caractéristique Calcul de la résistance d'enclenchement
Ressort standard: aucun marquage - se reporter a la fiche de renseignements
Force puissante du ressort : marqué par techniques -
deux lignes
PLAN
l F F
3 2 2
Sw SwW
] Py ] Py
Z e J f <
- _)'I\ Y —{\ Y
g () W o o Ly _JJ \ - S o
_ A W A
X 7 1 7|
12 s 12 S
Ly Ly
taille M4+M5S taille M6—-M12
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Course Pression” @ i Référence
s article
d, d, d, I, 1, I F, F,
min. ~ ~ max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M 4 2,5 6 12 9,0 7,5 2,0 0,8 8,0 14,0 250 1,0 22030.0930
M 5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 8,0 14,0 250 2,3 22030.0931
M 6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 11,0 18,0 250 3,9 22030.0932
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 18,0 31,0 250 7.8 22030.0933
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 24,0 45,0 250 14,0 22030.0934
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 26,0 49,0 250 21,0 22030.0935
acier de décolletage, ressort puissant
M4 2,5 6 12 9,0 7,5 2,0 0,8 12,0 18,0 250 1,1 22030.1040
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 15,0 22,0 250 23 22030.1050
M 6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 19,3 26,6 250 3,9 22030.1060
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 36,0 60,5 250 7.8 22030.1080
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 57,0 103,5 250 14,0 22030.1100
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 61,0 110,0 250 21,0 22030.1120
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER 55



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions SW Course Pression” @ i Réfé.rence
s article
d, d, d, I [ [ F, F,
min. ~ ~ max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox, ressort standard
M 4 2,5 6 12 9,0 7,5 2,0 0,8 8,0 14,0 250 1,1 22030.0940
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 8,0 14,0 250 2,3 22030.0941
M6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 11,0 18,0 250 3,9 22030.0942
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 18,0 31,0 250 7,8 22030.0943
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 24,0 45,0 250 14,0 22030.0944
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 26,0 49,0 250 21,0 22030.0945
inox, ressort puissant
M 4 2,5 6 12 9,0 7,5 2,0 0,8 12,0 18,0 250 1,1 22030.2040
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 15,0 22,0 250 2,3 22030.2050
M 6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 19,3 26,6 250 3,9 22030.2060
M 8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 36,0 60,5 250 7.9 22030.2080
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 57,0 103,5 250 14,0 22030.2100
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 61,0 110,0 250 22,0 22030.2120

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

\
el

56 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ avec bille tournante et six pans creux

AAAAAASSASA S SN

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22031.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

La bille tournante réduit I'usure de la contrepartie. Cela améliore le positionnement de la

contrepartie.

Le palier en plastique permet une isolation électrique puisqu'il n'y a pas de contact entre le

corps et la bille.

Matiéres

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305

Pallier
= plastique

Bille
= acier a roulement, trempé
= inox trempé

Ressort
= inox

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes

) =

ressort normal ressort puissant

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un controle de la
force et de la course.

Références

Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

PLAN
F2
F
Sw 1
7V N
_ i\ 4
- . \ ~
° Tk TS S ©
N X ”
| S
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Sw Course Pression" @ i Référence
s article
d, d, | F, F,
= = min. max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M5 2,0 14 2,5 0,50 4,8 6,8 -30 90 1,0 22031.0005
M 6 2,5 15 3,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 1,6 22031.0006
M8 3,5 18 4,0 0,95 16,0 24,0 -30 90 3,7 22031.0008
M10 4,5 23 5,0 1,40 18,8 31,7 -30 90 74 22031.0010
M12 6,5 26 6,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 11,0 22031.0012
M16 8,5 33 8,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 30,0 22031.0016
acier de décolletage, ressort puissant
M5 2,0 14 2,5 0,50 10,0 14,0 -30 90 1,1 22031.0045
M 6 2,5 15 3,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 1,6 22031.0046
M8 3,5 18 4,0 0,95 23,0 40,0 -30 90 3,7 22031.0048
M10 4,5 23 5,0 1,40 28,0 54,3 -30 90 7.4 22031.0050
M12 6,5 26 6,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 12,0 22031.0052
M16 8,5 33 8,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 30,0 22031.0056
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER

57




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions SwW Course Pression” @ i Réféll'ence
s article
d, d, | F, F,
~ ~ min max
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [g]
inox, ressort standard
M5 2,0 14 2,5 0,50 4,8 6,8 -30 90 1,1 22031.0205
M 6 2,5 15 3,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 1,6 22031.0206
M 8 35 18 4,0 0,95 16,0 24,0 -30 90 3,7 22031.0208
M10 4,5 23 5,0 1,40 18,8 31,7 -30 90 7.5 22031.0210
M12 6,5 26 6,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 11,0 22031.0212
M16 8,5 33 8,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 30,0 22031.0216
inox, ressort puissant
M5 2,0 14 2,5 0,50 10,0 14,0 -30 90 1,1 22031.0245
M 6 2,5 15 3,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 1,6 22031.0246
M 8 3,5 18 4,0 0,95 23,0 40,0 -30 90 3,7 22031.0248
M10 4,5 23 5,0 1,40 28,0 54,3 -30 90 7.4 22031.0250
M12 6,5 26 6,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 11,0 22031.0252
M16 8,5 33 8,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 31,0 22031.0256

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

S
j'!
N
,Zé\/
HE8
il

58 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Poussoirs ¢ corps plastique
EH 22040.

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une
pression ou €gjecter.

Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Corps Notes
) Réalisations spéciales sur demande.
= thermoplastique (POM), bleu Les poussoirs subissent un contrdle de la
Bille force et de la course.
= inox trempé o
= thermoplastique (POM), blanc Références
Frein filet sur demande - se reporter a la
R‘?35°"t fiche de renseignements techniques -
" inox Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -
PLAN
i
P4
'U‘_ c — _DN
("]
| S
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression” @ i Référence
s article
d, d, I n F, F,
= = min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bille en inox
M 6 3,5 14 1,0 0,9 12 17 -30 50 0,5 22040.0006
M 8 5,0 16 1,2 1,5 20 35 -30 50 1,3 22040.0008
M10 6,0 19 1,5 1,9 25 45 -30 50 2,5 22040.0010
bille en thermoplastique
M 6 3,5 14 1,0 0,9 12 17 -30 50 0,4 22040.0406
M8 5,0 16 1,2 1,5 20 35 -30 50 0,9 22040.0408
M10 6,0 19 1,5 1,9 25 45 -30 50 1,8 22040.0410
" valeur moyenne mesurée
EXEMPLE D'APPLICATION
=ll’
[ N\
[ T T )

A
N
o

NHALDER 59



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Poussoirs ¢ a bille et fente

EH 22050.
DESCRIPTION PRODUIT
Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une
pression ou éjecter.
I Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Corps Réalisations spéciales sur demande.
= acier de décolletage, bruni . X N
. inox 1.4305 Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.
Bille
= acier & roulement, trempé Références
* inox trempé Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Ressort Calcul de la résistance d'enclenchement
" Inox - se reporter a la fiche de renseignements
techniques -
Caractéristique
Ressort standard: aucun marquage Autres produits
Force puissante du ressort : marqué par Poussoirs, a bille et fente - INCH .... > p. 96
deux lignes
c )) c )
ressort normal ressort puissant
PLAN
F2
F4
o | e[ < o
(")
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ i Réfé.rence
s article
d, d, | n F, F,
~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
acier de décolletage, ressort standard
M 2 1,0 4 0,25 0,3 0,8 1,5 250 0,1 22050.0002
M3 1,5 7 0,40 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22050.0003
M4 2,5 9 0,60 0,8 8,5 14,0 250 0,4 22050.0004
M5 3,0 12 0,80 0,9 8,0 14,0 250 1,0 22050.0005
M 6 3,5 14 1,00 1,0 11,0 18,0 250 1,7 22050.0006
M 8 4,5 16 1,20 1,5 18,0 31,0 250 3,5 22050.0008
M10 6,0 19 1,50 2,0 24,0 45,0 250 6,5 22050.0010
M12 8,0 22 2,00 2,5 26,0 49,0 250 11,0 22050.0012
M16 10,0 24 2,00 3,5 41,0 86,0 250 22,0 22050.0016
M20 12,0 30 2,50 4,5 56,0 111,0 250 45,0 22050.0020
M24 15,0 34 3,00 55 81,0 151,0 250 72,0 22050.0024
acier de décolletage, ressort puissant
M 2 1,0 4 0,25 0,3 1,6 2,0 250 0,1 22050.0202
M3 1,5 7 0,40 0,4 6,4 9,5 250 0,3 22050.0203
M 4 2,5 9 0,60 0,8 12,0 18,0 250 0,4 22050.0204
M 5 3,0 12 0,80 0,9 15,0 22,0 250 1,0 22050.0205
M 6 3,5 14 1,00 1,0 19,0 28,0 250 1,7 22050.0206
M 8 4,5 16 1,20 1,5 36,0 62,0 250 3,6 22050.0208
M10 6,0 19 1,50 2,0 57,0 104,0 250 6,7 22050.0210
M12 8,0 22 2,00 2,5 61,0 110,0 250 11,0 22050.0212
M16 10,0 24 2,00 3,5 68,0 142,0 250 23,0 22050.0216
M20 12,0 30 2,50 4,5 84,0 166,0 250 45,0 22050.0220
M24 15,0 34 3,00 55 127,0 237,0 250 72,0 22050.0224
" valeur moyenne mesurée >

60 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Dimensions Course Pression" @ i Réfé.rence
s article
d, d, | n F, F,
~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox, ressort standard
M 2 1,0 4 0,25 0,3 0,8 1,5 250 0,1 22050.0402
M 3 1,5 7 0,40 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22050.0403
M 4 2,5 9 0,60 0,8 8,5 14,0 250 0,5 22050.0404
M5 3,0 12 0,80 0,9 8,0 14,0 250 1,0 22050.0405
M6 3,5 14 1,00 1,0 11,0 18,0 250 1,7 22050.0406
M 8 4,5 16 1,20 1,5 18,0 31,0 250 3,6 22050.0408
M10 6,0 19 1,50 2,0 24,0 45,0 250 6,6 22050.0410
M12 8,0 22 2,00 2,5 26,0 49,0 250 11,0 22050.0412
M16 10,0 24 2,00 3,5 41,0 86,0 250 22,0 22050.0416
M20 12,0 30 2,50 4,5 56,0 111,0 250 45,0 22050.0420
M24 15,0 34 3,00 55 81,0 151,0 250 73,0 22050.0424
inox, ressort puissant

M 2 1,0 4 0,25 0,3 1,6 2,0 250 0,1 22050.0602
M3 1,5 7 0,40 0,4 6,4 9,5 250 0,3 22050.0603
M4 2,5 9 0,60 0,8 12,0 18,0 250 0,5 22050.0604
M5 3,0 12 0,80 0,9 15,0 22,0 250 1,0 22050.0605
M 6 3,5 14 1,00 1,0 19,0 28,0 250 1,7 22050.0606
M 8 45 16 1,20 1,5 36,0 62,0 250 3,7 22050.0608
M10 6,0 19 1,50 2,0 57,0 104,0 250 6,8 22050.0610
M12 8,0 22 2,00 2,5 61,0 110,0 250 11,0 22050.0612
M16 10,0 24 2,00 3,5 68,0 142,0 250 23,0 22050.0616
M20 12,0 30 2,50 4,5 84,0 166,0 250 45,0 22050.0620
M24 15,0 34 3,00 55 127,0 237,0 250 73,0 22050.0624

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 61



62

Poussoirs

Poussoirs ¢ a bille en céramique et fente, en inox A4

Eléments pour machines et outillages

EH 22050.
DESCRIPTION PRODUIT
Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une
) pression ou éjecter.
| W La version en inox A4 garantit une résistance extréme a la corrosion.
. Propriétés bille en céramique :
= Résistante aux chocs et a l'usure
= Tenue remarquable
= Amagnétique
= |solante électriquement
Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Notes
??r:g: A4, passivé Réalisationg spécigles sur demande.
’ Les poussoirs subissent un contréle de la
Bille force et de la course.
= céramique
Références
Ressort Frein filet sur demande - se reporter a la
= inox A4, passivé fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement
Caractéristique - se reporter a la fiche de renseignements
Ressort standard: aucun marquage techniques -
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes Autres produits
Poussoirs, avec bille tournante en
E' :D E' ]> céramique et fente, eninox A4 . .. ... 2> p. 69
ressort normal ressort puissant
PLAN
F2
Fiq
o| e[ < o
()
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ i Réfél_'ence
s article
d, d, I n F, F,
~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox A4, ressort standard
M 4 2,5 9 0,6 0,8 8,5 14 250 0,4 22050.1404
M 5 3,0 12 0,8 0,9 8,0 14 250 0,9 22050.1405
M6 3,5 14 1,0 1,0 11,0 18 250 1,6 22050.1406
M 8 4,5 16 1,2 1,5 18,0 31 250 34 22050.1408
M10 6,0 19 1,5 2,0 24,0 45 250 6,2 22050.1410
M12 8,0 22 2,0 2,5 26,0 49 250 9,6 22050.1412
M16 10,0 24 2,0 3,5 41,0 86 250 21,0 22050.1416
inox A4, ressort puissant
M 4 2,5 9 0,6 0,8 12,0 18 250 0,4 22050.1604
M 5 3,0 12 0,8 0,9 15,0 22 250 1,0 22050.1605
M 6 3,5 14 1,0 1,0 19,0 28 250 1,6 22050.1606
M 8 4,5 16 1,2 1,5 36,0 62 250 35 22050.1608
M10 6,0 19 1,5 2,0 57,0 104 250 6,3 22050.1610
M12 8,0 22 2,0 2,5 61,0 110 250 9,6 22050.1612
M16 10,0 24 2,0 3,5 68,0 142 250 21,0 22050.1616

» valeur moyenne mesurée

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ avec embout sphérique et fente

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22050.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisées pour le blocage ainsi pour appliquer une

pression ou éjecter.

Matiéres

Embout
= acier de décolletage, trempé, bruni
= inox 1.4305, nitruré

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305

Ressort
= inox

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes

I =p

ressort normal

ressort puissant

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Références
Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -

Autres produits
Poussoirs, avec embout sphérique et

fente-INCH. .................... 2> p. 90
PLAN
F2
N7
| T AN Tk
o \M o
I, > B
| s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ i Référence
s article
d, d, I n F, F,
= = max.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
acier de décolletage, ressort standard
M4 1,8 9 0,6 1,5 4,5 12,5 250 0,4 22050.0104
M5 2,4 12 0,8 2,0 5,0 13,0 250 1,1 22050.0105
M6 2,7 14 1,0 2,0 6,0 17,0 250 1,8 22050.0106
M 8 3,8 16 1,2 2,0 16,0 33,0 250 3,7 22050.0108
M10 45 19 1,5 2,5 19,0 42,0 250 7,0 22050.0110
M12 6,2 22 2,0 3,5 22,0 57,0 250 11,0 22050.0112
M16 8,5 24 2,0 4,5 38,0 78,0 250 22,0 22050.0116
M20 10,0 30 2,5 6,5 39,0 81,0 250 45,0 22050.0120
M24 13,0 34 3,0 8,0 72,0 155,0 250 72,0 22050.0124
acier de décolletage, ressort puissant
M6 2,7 14 1,0 2,0 11,0 25,0 250 1,8 22050.0306
M8 3,8 16 1,2 2,0 23,0 59,0 250 3,8 22050.0308
M10 45 19 1,5 2,5 20,0 54,0 250 7,0 22050.0310
M12 6,2 22 2,0 3,5 38,0 96,0 250 11,0 22050.0312
M16 8,5 24 2,0 4,5 50,0 100,0 250 22,0 22050.0316
M20 10,0 30 2,5 6,5 52,0 133,0 250 46,0 22050.0320
M24 13,0 34 3,0 8,0 91,0 223,0 250 73,0 22050.0324
" valeur moyenne mesurée >

63




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression" @ i Réfé.rence
s article
d, d, | n F, F,
~ ~ max
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox, ressort standard
M 4 1,8 9 0,6 1,5 4,5 12,5 250 0,4 22050.0504
M5 2,4 12 0,8 2,0 5,0 13,0 250 1,1 22050.0505
M6 2,7 14 1,0 2,0 6,0 17,0 250 1,8 22050.0506
M 8 3,8 16 1,2 2,0 16,0 33,0 250 3,8 22050.0508
M10 4,5 19 1,5 2,5 19,0 42,0 250 7,0 22050.0510
M12 6,2 22 2,0 3,5 22,0 57,0 250 11,0 22050.0512
M16 8,5 24 2,0 4,5 38,0 78,0 250 22,0 22050.0516
M20 10,0 30 2,5 6,5 39,0 81,0 250 46,0 22050.0520
M24 13,0 34 3,0 8,0 72,0 155,0 250 73,0 22050.0524
inox, ressort puissant

M6 2,7 14 1,0 2,0 11,0 25,0 250 1,8 22050.0706
M 8 3,8 16 1,2 2,0 23,0 59,0 250 3,8 22050.0708
M10 4,5 19 1,5 2,5 20,0 54,0 250 7,0 22050.0710
M12 6,2 22 2,0 3,5 38,0 96,0 250 11,0 22050.0712
M16 8,5 24 2,0 4,5 50,0 100,0 250 23,0 22050.0716
M20 10,0 30 2,5 6,5 52,0 133,0 250 46,0 22050.0720
M24 13,0 34 3,0 8,0 91,0 223,0 250 74,0 22050.0724

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

64 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ a téte, bille et fente

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22050.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Positionnement en profondeur précis grace a la téte.

Matiéres

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305

Bille
= acier a roulement, trempé
= inox trempé

Ressort
= inox

Assemblage
Bien respecter |, pour M4 /M 5.

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes

=

Force ressort standard

H=L

Force ressort puissante

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Références

Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

PLAN
5 Fs F2
Fy F4
7 S ) o~
2 4
moel - o LI B — UN o
o \\S/ =] \
77 Y77
12 s 12 S
L4 l1
taille M4+MS taille M6—-M12
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression” @ i Référence
s article
d, d, d, L , I n F, F,
min = = max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
acier de décolletage, ressort standard
M4 25 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 8,0 14,0 250 1,0 22050.0930
M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 8,0 14,0 250 2,2 22050.0931
M 6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 11,0 18,0 250 3,7 22050.0932
M8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 18,0 31,0 250 7.4 22050.0933
M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 24,0 45,0 250 13,0 22050.0934
M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 26,0 49,0 250 19,0 22050.0935
acier de décolletage, ressort puissant
M 4 2,5 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 12,0 18,0 250 0,9 22050.1040
M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 15,0 22,0 250 2,2 22050.1050
M6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 19,3 26,6 250 3,8 22050.1060
M8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 36,0 60,5 250 7,5 22050.1080
M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 57,0 103,5 250 13,0 22050.1100
M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 61,0 110,0 250 19,0 22050.1120
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER

65




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression” @ i Réféll'ence
s article
d, d, d, I [ [ n F, F,
min. ~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
inox, ressort standard
M4 2,5 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 8,0 14,0 250 1,0 22050.0940
M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 8,0 14,0 250 2,2 22050.0941
M 6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 11,0 18,0 250 3,8 22050.0942
M 8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 18,0 31,0 250 7,5 22050.0943
M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 24,0 45,0 250 13,0 22050.0944
M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 26,0 49,0 250 19,0 22050.0945
inox, ressort puissant
M 4 2,5 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 12,0 18,0 250 1,0 22050.1240
M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 15,0 22,0 250 2,2 22050.1250
M 6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 19,3 26,6 250 3,8 22050.1260
M 8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 36,0 60,5 250 7,6 22050.1280
M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 57,0 103,5 250 13,0 22050.1300
M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 61,0 110,0 250 19,0 22050.1320

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

NI

AR //|//I

U

66 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ avec bille tournante et fente

AR

AAAAAAAAAN

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22051.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

La bille tournante réduit I'usure de la contrepartie. Cela améliore le positionnement de la

contrepartie.

Le palier en plastique permet une isolation électrique puisqu'il n'y a pas de contact entre le

corps et la bille.

Matiéres

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305

Pallier
= plastique

Bille
= acier a roulement, trempé
= inox trempé

Ressort
= inox

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes

LD =

ressort normal ressort puissant

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Références

Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

PLAN
F2
F4
VA
Z
o| = <
> f
K ”
| S
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ i Référence
s article
d, d, | n F, F,
= = min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M5 2,0 12 0,8 0,50 4,8 6,8 -30 90 0,8 22051.0005
M 6 25 14 1,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 1,5 22051.0006
M8 3,5 16 1,2 0,95 16,0 24,0 -30 90 3,3 22051.0008
M10 4,5 19 1,5 1,40 18,8 31,7 -30 90 5,9 22051.0010
M12 6,5 22 2,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 9,3 22051.0012
M16 8,5 24 2,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 20,0 22051.0016
acier de décolletage, ressort puissant
M5 2,0 12 0,8 0,50 10,0 14,0 -30 90 0,9 22051.0205
M 6 2,5 14 1,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 1,5 22051.0206
M8 3,5 16 1,2 0,95 23,0 40,0 -30 90 3,3 22051.0208
M10 4,5 19 1,5 1,40 28,0 54,3 -30 90 6,0 22051.0210
M12 6,5 22 2,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 9,4 22051.0212
M16 8,5 24 2,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 20,0 22051.0216
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER

67




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression” @ i Réfé.rence
s article
d, d, | n F, F,
~ ~ min max
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
inox, ressort standard
M5 2,0 12 0,8 0,50 4,8 6,8 -30 90 0,9 22051.0405
M 6 2,5 14 1,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 1,5 22051.0406
M 8 3,5 16 1,2 0,95 16,0 24,0 -30 90 3,3 22051.0408
M10 4,5 19 1,5 1,40 18,8 31,7 -30 90 5,9 22051.0410
M12 6,5 22 2,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 9,4 22051.0412
M16 8,2 24 2,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 20,0 22051.0416
inox, ressort puissant
M5 2,0 12 0,8 0,50 10,0 14,0 -30 90 0,9 22051.0605
M 6 2,5 14 1,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 1,5 22051.0606
M8 35 16 1,2 0,95 23,0 40,0 -30 90 3,4 22051.0608
M10 4,5 19 1,5 1,40 28,0 54,3 -30 90 6,0 22051.0610
M12 6,5 22 2,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 9,5 22051.0612
M16 8,5 24 2,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 20,0 22051.0616

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

e N

AN

68 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ avec bille tournante en céramique et fente, en inox A4

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Le palier de la bille permet le roulement et réduit I'usure de la contrepartie. Il a de plus,
selon I'appui, un effet positif sur le comportement d’enclenchement.

EH 22051.

Un autre avantage de la bille céramique a palier en plastique est I'isolation électrique.

Propriétés de la bille céramique :
= Tres résistante aux chocs

= Résistante a l'usure

= Amagnétique

= |solante électriquement

L'exécution en inox A4 garantit une résistance maximale a la corrosion.

Matiéres

Corps
= inox A4

Pallier
= plastique

Bille
= céramique

Ressort
= inox

Caractéristique
Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Références

Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Autres produits
Poussoirs, a bille en céramique et

. fente,eninox A4 ................. 2> p. 62
deux lignes
ressort normal ressort puissant
PLAN
F2
F4
.
< i
o| o= \ 5
> |
4 7~
| S
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression” & i Référence
s article
d, d, | n F, F,
min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
ressort standard
M5 2,0 12 0,8 0,50 4,8 6,8 -30 90 0,9 22051.0505
M 6 2,5 14 1,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 1,5 22051.0506
M8 3,5 16 1,2 0,95 16,1 24,0 -30 90 3,2 22051.0508
M10 4,5 19 1,5 1,40 18,8 31,7 -30 90 5,8 22051.0510
M12 6,5 22 2,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 8,9 22051.0512
M16 8,5 24 2,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 19,0 22051.0516
ressort puissant
M5 2,0 12 0,8 0,50 10,0 14,0 -30 90 0,9 22051.0705
M 6 2,5 14 1,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 1,5 22051.0706
M 8 3,5 16 1,2 0,95 22,9 40,0 -30 90 3,3 22051.0708
M10 4,5 19 1,5 1,40 28,1 54,3 -30 90 5,8 22051.0710
M12 6,5 22 2,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 9,0 22051.0712
M16 8,5 24 2,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 19,0 22051.0716

" valeur moyenne mesurée

NHALDER

69



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Poussoirs * avec six pans creux
EH 22060.

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une
pression ou éjecter.

Matieres Force puissante du ressort : marqué par
Embout deux lignes
= acier de décolletage, trempé, bruni —
= thermoplastique (POM), blanc :}' |l @
= inox 1.4305, nitruré

ressort normal ressort puissant
Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305 PLUS D'INFORMATIONS

Notes
?T:;:m Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la

force et de la course.
Assemblage

Les poussoirs peuvent étre montés et
démontés grace au six pans ou a la fente
de vis.

Pour le serrage c6té embout, merci d'utiliser
I'outil de montage adapté.

Références
Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -

Autres produits

L. Poussoirs, a six pans creux et joint
Caractéristique detanchéite . . .. ................. >p T2
Ressort standard: aucun marquage

PLAN
6—pans coallé '
SwW ‘
_\ o
5| i
® |
n 1
L s ‘
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Course Pression" & i Réfél_'ence
s article
d, d, | n t F, F,
= = min. max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M3 1,0 12 0,4 0,5 0,7 1,0 2,0 4 - 250 0,4 22060.0003
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 45 16 - 250 0,9 22060.0004
M 5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 6,0 19 - 250 1,7 22060.0005
M6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 6,0 19 - 250 2,8 22060.0006
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0 39 - 250 57 22060.0008
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0 39 - 250 9,2 22060.0010
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0 53 - 250 16,0 22060.0012
M16 7,5 32 3,2 2,5 5,0 5,0 45,0 100 - 250 35,0 22060.0016
M20 10,0 40 3,7 3,0 6,0 7,0 52,0 125 - 250 67,0 22060.0020
M24 12,0 52 3,7 3,0 8,0 10,0 70,0 170 - 250 129,0 22060.0024
acier de décolletage, ressort puissant
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 11,0 40 - 250 1,6 22060.0105
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 15,0 43 - 250 2,8 22060.0106
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 20,0 75 - 250 57 22060.0108
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 20,0 75 - 250 9,1 22060.0110
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 45,0 120 - 250 16,0 22060.0112
M16 7,5 32 3,2 2,5 5,0 5,0 64,0 160 - 250 26,0 22060.0116
M20 10,0 40 3,7 3,0 6,0 7,0 75,0 195 - 250 67,0 22060.0120
M24 12,0 52 3,7 3,0 8,0 10,0 75,0 245 - 250 129,0 22060.0124
" valeur moyenne mesurée >

70 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Dimensions SW Course Pression” @ i Réfé.rence
s article
d, d, | n t F, F,
~ ~ min. max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, embout en thermoplastique ressort standard
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 4,5 16 -30 50 0,9 22060.0204
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 6,0 19 -30 50 1,5 22060.0205
M6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 25 6,0 19 -30 50 2,3 22060.0206
M 8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0 39 -30 50 5,0 22060.0208
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0 39 -30 50 8,1 22060.0210
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0 53 -30 50 14,0 22060.0212
M16 75 32 3,2 2,5 5,0 5,0 45,0 100 -30 50 31,0 22060.0216
inox, ressort standard
M3 1,0 12 0,4 0,5 0,7 1,0 2,0 4 - 250 0,9 22060.0403
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 4,5 16 - 250 0,9 22060.0404
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 23 6,0 19 - 250 1,7 22060.0405
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 6,0 19 - 250 2,8 22060.0406
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0 39 - 250 4,6 22060.0408
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0 39 - 250 9,5 22060.0410
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0 53 - 250 16,0 22060.0412
M16 7,5 32 3,2 2,5 5,0 5,0 45,0 100 - 250 34,0 22060.0416
M20 10,0 40 3,7 3,0 6,0 7,0 52,0 125 - 250 67,0 22060.0420
inox, ressort puissant
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 15,0 44 - 250 2,2 22060.0505
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 20,0 50 - 250 41 22060.0506
M 8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 26,0 70 - 250 7.4 22060.0508
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 26,0 70 - 250 12,4 22060.0510
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 51,0 122 - 250 22,2 22060.0512
M16 7,5 32 3,2 2,5 5,0 5,0 72,0 164 - 250 46,1 22060.0516
M20 10,0 40 3,7 3,0 7,0 7,0 93,0 211 - 250 86,5 22060.0520
M24 12,0 52 3,7 3,0 10,0 10,0 86,0 247 - 250 167,0 22060.0524
inox, embout en thermoplastique, ressort standard
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 4,5 16 -30 50 0,9 22060.0604
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 23 6,0 19 -30 50 1,6 22060.0605
M6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 25 6,0 19 -30 50 2,5 22060.0606
M 8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0 39 -30 50 51 22060.0608
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0 39 -30 50 8,5 22060.0610
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0 53 -30 50 14,0 22060.0612
M16 75 32 3,2 2,5 5,0 5,0 45,0 100 -30 50 31,0 22060.0616
acier inoxydable, embout en thermoplastique, ressort puissant
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 23 15,0 44 -30 50 1,9 22060.0705
M6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 20,0 50 -30 50 3,6 22060.0706
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 26,0 70 -30 50 6,6 22060.0708
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 26,0 70 -30 50 11,4 22060.0710
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 51,0 122 -30 50 20,0 22060.0712
M16 7,5 32 3,2 25 5,0 5,0 72,0 164 -30 50 42,7 22060.0716

" valeur moyenne mesurée

ACCESSOIRES

Dimensions i Réfél_'ence
d, ‘ b ‘ d I article
[mm] [9]
outil de montage pour fente de vis (coté embout)

M3 50 2,35 55 17 22060.0903
M 4 50 3,00 55 18 22060.0904
M5 50 4,00 60 21 22060.0905
M 6 60 4,70 60 30 22060.0906
M8 60 6,45 70 39 22060.0908
M10 80 8,00 80 66 22060.0910
M12 80 9,80 80 72 22060.0912
M16 100 13,50 105 144 22060.0916
M20 100 17,00 115 162 22060.0920
M24 100 19,90 100 258 22070.0838

NHALDER 4



Poussoirs

Poussoirs ° a six pans creux et joint d'étanchéité

Eléments pour machines et outillages

EH 22060.

O Y

R PP p-

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou €gjecter.

Le joint d'étanchéité empéche l'infiltration de liquide dans le poussoir.

Matiéres

Embout
= acier de décolletage, trempé, bruni
= inox 1.4305

Joint
= NBR

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305

Ressort
= inox

Assemblage

Les poussoirs peuvent étre montes et
démontés grace au six pans ou a la fente
de vis.

Pour le serrage c6té embout, merci d'utiliser
I'outil de montage adapté.

Caractéristique

Force puissante du ressort : marqué par

deux lignes

P

1

1’ @
ressort puissant

ressort normal

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Références

Ecarts sur cote |, puissance de ressort et
résistance a la température par rapport a la
version EH 22060. "sans joint d'étanchéité".
Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -

Autres produits

Ressort standard: aucun marquage Poussoirs, avec six pans creux. . . . .. 2> p. 70
PLAN
tige filetée collée joint '
SW—\ |
27X v
- =y / /7
A o { ===
—| | —i. .
o
-3 T
(] Z A ‘
n T
|
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions swW Course Pression” @ i Référence
s article
d, d, | n t F, F,
= = min. max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
acier de décolletage, ressort standard
M 8 3,8 26 1,5 1,4 2,5 3,0 9 24 -30 80 6,7 22060.0048
M10 4,0 28 1,5 1,4 3,0 3,5 15 30 -30 80 12,0 22060.0050
M12 6,0 35 2,7 2,0 4,0 4,0 24 50 -30 80 20,0 22060.0052
M16 75 40 3,2 2,5 5,0 5,0 36 58 -30 80 43,0 22060.0056
acier de décolletage, ressort puissant
M 8 3,8 26 1,5 1,4 2,5 3,0 17 39 -30 80 6,7 22060.0148
M10 4,0 28 1,5 1,4 3,0 3,5 22 43 -30 80 12,0 22060.0150
M12 6,0 35 2,7 2,0 4,0 4,0 40 80 -30 80 20,0 22060.0152
M16 7,5 40 3,2 2,5 5,0 5,0 44 113 -30 80 44,0 22060.0156
inox, ressort standard
M8 3,8 26 1,5 1,4 2,5 3,0 9 24 -30 80 6,8 22060.0448
M10 4,0 28 1,5 1,4 3,0 3,5 15 30 -30 80 12,0 22060.0450
M12 6,0 35 2,7 2,0 4,0 4,0 24 50 -30 80 20,0 22060.0452
M16 75 40 3,2 2,5 5,0 5,0 36 58 -30 80 43,0 22060.0456

" valeur moyenne mesurée

72

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

ACCESSOIRES

Dimensions i Référence
d, b d I article
[mm] [a]
outil de montage pour fente de vis (coté embout)

M 8 60 6,45 70 39 22060.0908
M10 80 8,00 80 66 22060.0910
M12 80 9,80 80 72 22060.0912
M16 100 13,50 105 144 22060.0916

EXEMPLE D'APPLICATION

7 .-z
1
/.
/T
w

LS

SN SN

| =
< \ "
\ s e %
[

T
UL

N
1
——t— .
-
hy
i
- —_—
Ne—._a
AN
W
=

NHALDER 73



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Poussoirs * corps lisse
EH 22070.

DESCRIPTION PRODUIT

Spécialement congu pour I'utilisation dans la fabrication d'outillages de presse.

Utilisables comme éjecteur ou comme butée a ressort.

En raison de sa construction, I'embout ainsi que les composants internes ne peuvent pas se
démonter pendant I'utilisation.

Ressort
= inox

Matiéres

Embout
= acier cémenté, bruni
= inox 1.4305, nitruré

PLUS D'INFORMATIONS
Notes

74

Corps Réalisations spéciales sur demande.
= acier de décolletage, bruni Les poussoirs subissent un contrdle de la
= inox 1.4305 force et de la course.
PLAN
F2
Py
5 —
I 1 \WAVAVAVAY I ] j -
© VAVAVAV] N
0 T \e
2 S
l,I 13
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ Alésage de i Référence
S positionnement article
d1 dZ dS I1 |2 |3 F1 FZ H7
-0,05 ~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
acier de décolletage, ressort standard
6 2,7 8 20 3,2 6 3,5 10 22 250 6 4,0 22070.0006
8 3,9 10 24 3,2 8 4,5 30 88 250 8 7.4 22070.0008
10 5,9 13 30 4,0 10 55 42 110 250 10 15,0 22070.0010
12 7.9 16 36 5,0 12 6,5 50 130 250 12 27,0 22070.0012
inox, ressort standard
6 2,7 8 20 3,2 6 3,5 10 22 250 6 4,0 22070.0106
8 3,9 10 24 3,2 8 4,5 30 88 250 8 7,5 22070.0108
10 5,9 13 30 4,0 10 55 42 110 250 10 15,0 22070.0110
12 7,9 16 36 5,0 12 6,5 50 130 250 12 27,0 22070.0112

 valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

.

NAR
AL NN\

®H7

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Poussoirs * corps long
EH 22070.

DESCRIPTION PRODUIT
Utilisation pour éjecter, bloquer en position, appliquer une pression, ou amortir.

Matieres Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : marqué par
deux lignes

Embout
= acier, cémenté , noir
= inox 1.4305, nitruré

Core . —

= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305
= acier traité, bruni

ressort normal ressort puissant

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Ressort
= inox

Assemblage

Les poussoirs peuvent étre montés et
démontés grace au six pans ou a la fente
de vis.

Pour le serrage c6té embout, merci d'utiliser
I'outil de montage adapté.

Références

Frein filet : revétement complet en pol-
yamide (voir fiche de renseignements
techniques).

PLAN
frein de filet réf. 22070.0610 — 22070.0634
6—pans collé (polyamide) sans frein de filet F, |
swj\\ o
= 777777777 “4]_ ‘ -
I SN FAVAVAVATAVAVAVAVAVATAY e [F I . N
| AAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVIR N
—. 227777777272/, T
t ) ‘
Ly s [
L |
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course sSw Pression" @ i Réfé_rence
s article
d, d, d, 1, 1, n t F, F,
= = min. max.
[mm] [mm]  [mm] [N] [°C] [9]
corps en acier de décolletage, ressort standard
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 1,4 8 3 6 16 -30 90 13 22070.0408
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 18 -30 90 22 22070.0412
48 35 3.2 3,0 10 6 7 24 -30 90 47 22070.0430
10 6 15 42 -30 90 53 22070.0432
58 35 3,2 3,0 15 6 9 33 -30 90 54 22070.0436
20 6 4 23 -30 90 55 22070.0440
83 35 3,2 3,0 20 6 11 43 -30 90 69 22070.0442
M16 8,0 13,4
98 35 3.2 3.0 25 6 13 41 -30 90 81 22070.0444
30 6 13 47 -30 90 83 22070.0450
118 35 3,2 3,0 30 6 24 110 -30 90 97 22070.0452
40 6 13 63 -30 90 117 22070.0455
148 35 3,2 3,0
50 6 7 43 -30 90 119 22070.0460
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 14 87 -30 90 132 22070.0480
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER 75



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course sSwW Pression” @ i Référence
s article
d, d, d, 1, 1, n t F, F,
= = min. max.
[mm] [mm] | [mm] [N] [°C] [g]
inox, ressort standard, avec frein filet
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 1,4 8 3 6 16 -30 90 13 22070.0208
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 4 18 -30 90 23 22070.0212
48 35 3,2 3,0 10 6 7 24 -30 90 47 22070.0230
15 6 9 33 -30 90 54 22070.0236
58 35 3,2 3,0
20 6 4 23 -30 90 55 22070.0240
M16 8,0 13,4 25 6 13 41 -30 90 82 22070.0244
98 35 3,2 3,0
30 6 13 47 -30 90 84 22070.0250
40 6 13 63 -30 90 118 22070.0255
148 35 3,2 3,0
50 6 7 43 -30 90 119 22070.0260
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 14 87 -30 90 134 22070.0280
corps en acier de décolletage, ressort puissant, avec frein filet
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 1,4 8 3 12 22 -30 90 13 22070.0508
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 7 46 -30 90 23 22070.0512
48 35 3,2 3,0 10 6 10 43 -30 90 47 22070.0530
10 6 14 84 -30 90 54 22070.0532
58 35 3,2 3,0 15 6 10 57 -30 90 55 22070.0536
20 6 8 33 -30 90 56 22070.0540
M16 8,0 13,4 83 35 3,2 3,0 20 6 18 72 -30 90 71 22070.0542
2 2 7 - 1 22070.0544
08 35 3.2 3.0 5 6 0 0 30 90 8
30 6 20 80 -30 90 83 22070.0550
40 6 21 113 -30 90 121 22070.0555
148 35 3,2 3,0
50 6 13 75 -30 90 121 22070.0560
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 40 192 -30 90 134 22070.0580
inox, ressort puissant, avec frein filet
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 1,4 8 3 12 22 -30 90 13 22070.0308
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 7 46 -30 90 23 22070.0312
48 35 3,2 3,0 10 6 10 43 -30 90 47 22070.0330
15 6 10 57 -30 90 55 22070.0336
58 35 3,2 3,0
20 6 8 33 -30 90 55 22070.0340
M16 8,0 13,4 25 6 20 70 -30 90 82 22070.0344
98 35 3,2 3,0
30 6 20 80 -30 90 83 22070.0350
40 6 21 113 -30 90 122 22070.0355
148 35 3,2 3,0
50 6 13 75 -30 90 122 22070.0360
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 40 192 -30 90 135 22070.0380
corps en acier traité, ressort standard, sans frein filet
80 35 3,2 3,0 11 8 17 74 - 250 69 22070.0610
120 35 3,2 3,0 21 8 21 81 - 250 96 22070.0612
M16 7,3 134
150 35 3,2 3,0 31 8 21 89 - 250 117 22070.0614
200 35 3,2 3,0 4 8 16 80 - 250 149 22070.0616
130 50 3,5 4,0 21 8 80 214 - 250 211 22070.0630
M22 9,0 19,0 168 50 3,5 4,0 31 8 70 210 - 250 278 22070.0632
226 50 3,5 4,0 41 8 76 208 - 250 358 22070.0634
» valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence
d, ‘ b d I article
[mm] [g]
outil de montage pour fente de vis (coté embout)
M10 80 7,8 70 87 22070.0830
M12 80 9,5 75 88 22070.0832
M16 80 13,4 95 110 22070.0834
M22 100 19,0 100 245 22070.0836
M24 100 19,9 100 258 22070.0838

76 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ avec collerette et bille, fente avant

DESCRIPTION PRODUIT

pression ou éjecter.

Matiéres

Corps

= acier de décolletage, bruni

= inox 1.4305

= thermoplastique (POM), bleu

Bille
= inox trempé
= thermoplastique (POM), blanc

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

Ce poussoir a ressort se caractérise par la collerette et la fente avant. Il convient donc aux
applications exigeant une surface plane a I'état vissé.

EH 22075.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Références

Frein filet sur demande - se reporter a la
fiche de renseignements techniques -
Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Ressort Autres produits
" Inox Poussoirs, corps lisse, a collerette et
bille ....... ... 2> p. 79
PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Réalisations spéciales sur demande.
PLAN
P
F 1 :
| l :
7 1 |
o| 44 - —
s Y o < il
Ly B !
l 1___1__8 |
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ i Réfé.rence
s article
d, d, d, I, 1, n +0,1 F, F,
0,1 0,1 -0,1 ~ ~ min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
corps en acier de décolletage, bille en inox, ressort standard
M4 2,00 55 4,0 0,6 0,6 0,6 1,7 3,9 - 250 0,3 22075.0004
M5 3,00 7,0 5,0 0,8 1,2 0,8 2,9 4,5 - 250 0,5 22075.0005
M 6 3,50 8,0 6,0 1,0 1,3 1,0 3,6 8,7 - 250 0,8 22075.0006
M 8 5,00 10,0 7,0 1,5 1,5 1,6 54 10,2 - 250 1,9 22075.0008
M10 6,35 12,0 9,0 1,5 1,5 1,9 7.4 17,5 - 250 3,6 22075.0010
M12 8,00 14,0 11,5 1,5 2,7 2,4 10,8 22,3 - 250 6,0 22075.0012
corps et bille en inox, ressort standard
M 4 2,00 55 4,0 0,6 0,6 0,6 1,7 3,9 - 250 0,3 22075.0404
M5 3,00 7,0 5,0 0,8 1,2 0,8 2,9 4,5 - 250 0,5 22075.0405
M 6 3,50 8,0 6,0 1,0 1,3 1,0 3,6 8,7 - 250 0,9 22075.0406
M8 5,00 10,0 7,0 1,5 1,5 1,6 54 10,2 - 250 1,9 22075.0408
M10 6,35 12,0 9,0 1,5 1,5 1,9 7.4 17,5 - 250 3,7 22075.0410
M12 8,00 14,0 11,5 1,5 2,7 24 10,8 22,3 - 250 6,1 22075.0412
corps en thermoplastique, bille en inox, ressort standard
M 4 2,00 55 4,0 0,6 0,6 0,6 2,1 3,9 -30 50 0,1 22075.0604
M5 3,00 7,0 5,0 0,8 1,2 0,8 3,2 4.5 -30 50 0,2 22075.0605
M 6 3,50 8,0 6,0 1,0 1,3 1,0 4.1 8,7 -30 50 0,4 22075.0606
M8 5,00 10,0 7,0 1,5 1,5 1,6 57 10,2 -30 50 0,9 22075.0608
M10 6,50 12,0 9,0 1,5 1,5 1,9 9,2 17,2 -30 50 1,8 22075.0610
M12 8,00 14,0 11,5 1,5 2,7 2,4 11,2 22,3 -30 50 3,2 22075.0612
» valeur moyenne mesurée >
HWHALDER 7



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression" @ i Référence
s article
d, d, d, I, 1, n +0,1 F, F,
-0,1 -0,1 -0,1 ~ ~ min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
corps et bille en thermoplastique, ressort standard
M4 2,00 55 4,0 0,6 0,6 0,6 2,1 3,9 -30 50 0,1 22075.0804
M5 3,00 7,0 5,0 0,8 1,2 0,8 3,2 4,5 -30 50 0,2 22075.0805
M 6 3,50 8,0 6,0 1,0 1,3 1,0 4.1 8,7 -30 50 0,4 22075.0806
M 8 5,00 10,0 7,0 1,5 1,5 1,6 57 10,2 -30 50 0,9 22075.0808
M10 6,50 12,0 9,0 1,5 1,5 1,9 9,2 17,2 -30 50 1,8 22075.0810
M12 8,00 14,0 11,5 1,5 2,7 2,4 11,2 22,3 -30 50 3,2 22075.0812
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence
d, b d I article
[mm] [a]
outil de montage
M 4 50 52 55 20 22075.0904
M5 50 6,7 55 24 22075.0905
M 6 50 7.7 60 30 22075.0906
M8 60 9,7 60 47 22075.0908
M10 60 11,7 70 72 22075.0910
M12 80 13,7 80 127 22075.0912

EXEMPLE D'APPLICATION

78 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs * corps lisse, a collerette et bille

f:("\ I:"«

-

& &

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Matiéres

Corps

= inox 1.4303

= laiton

= thermoplastique (POM), bleu

Bille
= inox trempé
= thermoplastique (POM), blanc

Ressort
= inox

Assemblage
La tolérance H7 est recommandée pour le
trou de positionnement de d,.

EH 22080.

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Références

Calcul de la résistance d'enclenchement

- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Version avec forces de ressort plus élevées
voir "EH 22080. Poussoirs, corps lisse,
longue, a collerette et bille".

Autres produits
Poussoirs, avec collerette et bille, fente

avant............ ... 2> p. 77
Caractéristique Poussoirs, exécution lisse et longue, a
Force légére du ressort : 1 marque longitu- collerette et bille. . . ............... > p. 8
dinale Poussoirs, corps lisse, a collerette et
Ressort standard: aucun marquage bille, autobloquants . . ............. > p. 82
Force puissante du ressort : marqué par Supports, pour poussoirs a bille . . . . . > p. 86
deux lignes
ressort léger ressort normal ressort puissant
PLAN
F» F2
/}\\ ; z /5\\, y
s { Mo < ' S
7 7)) N
.J A : VA ”’J \
lz G lz ! e
Ly S| L4 s|
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" & Alésage de i Référence
S positionnement article
d, d, d, I, 1, F, F, H7
+0,1 ~ ~ ~ min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
corps et bille en inox, ressort léger — croquis 1
3 2,38 3,5 4,0 0,6 0,70 0,4 1,3 - 250 3 0,1 22080.1003
4 3,00 4,6 5,0 0,9 1,00 0,4 1,0 - 250 4 0,3 22080.1004
5 4,00 5,6 6,0 0,9 1,40 0,5 4,7 - 250 5 0,6 22080.1005
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,80 23 6,5 - 250 6 1,0 22080.1006
8 6,50 8,5 9,0 1,1 2,40 4,0 9,0 - 250 8 2,0 22080.1008
10 8,50 11,0 13,0 1,5 3,30 3,9 10,0 - 250 10 4,0 22080.1010
12 10,00 13,0 16,0 2,3 4,00 6,2 14,6 - 250 12 7,0 22080.1012
" valeur moyenne mesurée >
tWHALDER 79



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression” @ A!é.sage de i Réfé.rence
s positionnement article
H7
+gj1 E E - I~2 5 'iz min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
corps et bille en inox, ressort standard — croquis 1
3 2,38 3,5 4,0 0,6 0,70 1,8 3,5 - 250 3 0,1 22080.0003
4 3,00 4,6 5,0 0,9 1,00 2,5 6,0 - 250 4 0,3 22080.0004
5 4,00 5,6 6,0 0,9 1,40 3,0 6,5 - 250 5 0,6 22080.0005
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,80 55 11,5 - 250 6 1,0 22080.0006
8 6,50 8,5 9,0 1,1 2,40 7,0 12,5 - 250 8 2,1 22080.0008
10 8,50 11,0 13,0 1,5 3,30 8,5 18,5 - 250 10 4,5 22080.0010
12 10,00 13,0 16,0 2,3 4,00 12,0 26,5 - 250 12 7.2 22080.0012
corps et bille en inox, ressort puissant — croquis 1
3 2,38 3,5 4,0 0,6 0,70 2,4 55 - 250 3 0,1 22080.2003
4 3,00 4,6 5,0 0,9 1,00 5,0 10,4 - 250 4 0,3 22080.2004
5 4,00 5,6 6,0 0,9 1,40 6,0 12,0 - 250 5 0,6 22080.2005
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,80 73 19,0 - 250 6 1,0 22080.2006
8 6,50 8,5 9,0 1,1 2,40 11,0 25,0 - 250 8 2,2 22080.2008
10 8,50 11,0 13,0 1,5 3,30 17,0 37,0 - 250 10 4,6 22080.2010
12 10,00 13,0 16,0 2,3 4,00 28,0 57,0 - 250 12 7.4 22080.2012
corps en laiton bille en inox, ressort standard — croquis 2
3 2,38 3,6 4,0 0,6 0,60 1,8 3,5 - 250 3 0,2 22080.0203
4 3,00 4,5 5,0 1,0 0,80 3,0 6,0 - 250 4 0,4 22080.0204
5 4,00 5,5 6,0 1,0 1,00 4,0 6,5 - 250 5 0,7 22080.0205
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,60 6,0 11,5 - 250 6 1,2 22080.0206
8 6,50 8,5 9,0 1,0 1,90 8,0 12,5 - 250 8 2,8 22080.0208
corps en thermoplastique, bille en inox, ressort standard — croquis 2
3 2,00 3,6 4,0 0,6 0,55 1,7 3,5 -30 50 3 0,1 22080.0403
4 3,00 4,6 5,0 1,0 0,80 3,0 6,5 -30 50 4 0,2 22080.0404
5 4,00 5,6 6,0 1,0 1,00 6,0 9,4 -30 50 5 0,4 22080.0405
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,60 6,2 12,6 -30 50 6 0,7 22080.0406
8 6,50 8,5 9,0 1,0 1,90 10,0 20,4 -30 50 8 1,5 22080.0408
10 8,00 11,0 13,5 1,5 2,40 11,9 22,3 -30 50 10 3,1 22080.0410
12 10,00 13,0 16,0 1,5 3,30 14,0 25,0 -30 50 12 57 22080.0412
corps et bille en thermoplastique, ressort standard — croquis 2
4 3,00 4,6 5,0 1,0 0,80 3,0 6,5 -30 50 4 0,1 22080.0604
5 4,00 5,6 6,0 1,0 1,00 6,0 9,4 -30 50 5 0,2 22080.0605
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,60 6,2 12,6 -30 50 6 0,3 22080.0606
8 6,50 8,5 9,0 1,0 1,90 10,0 20,4 -30 50 8 0,6 22080.0608
10 8,00 11,0 13,5 1,5 2,40 11,9 22,3 -30 50 10 1,4 22080.0610
12 10,00 13,0 16,0 1,5 3,30 14,0 25,0 -30 50 12 2,4 22080.0612

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

m

80 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs * exécution lisse et longue, a collerette et bille

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou €gjecter.

Cette version a des forces de ressort plus élevées que la version standard "EH 22080.

poussoirs corps lisse, a collerette et bille".

Matiéres

Corps
= inox 1.4303

Bille
= inox trempé

Ressort
= inox

PLUS D'INFORMATIONS

EH 22080.

Les poussoirs subissent un contrdle de la
force et de la course.

Références

Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Autres produits
Poussoirs, corps lisse, a collerette et

bille ................ ... ... ... 2> p. 79
Notes
Réalisations spéciales sur demande.
PLAN
L, l5
<<\ ANAN | < | Aty
N . .
‘Clln T : L_/J o
i EZ,
4
AN
sl
o o |
2
Ly
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course  Pression” & Alésage de po- i Référence
S sitionnement article
d, d, d, d, d, I, 1, 1, ] +0,2 F, F, H7
+0,1 +0,04 ~ ~ ~ -0,1 ~ ~ max.
+0,04
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
4 3,0 4,6 3,85 4 10,7 0,9 1,8 5,6 0,9 12,9 19,0 250 4 0,6 22080.1104
5 4,0 5,6 4,85 5 12,0 0,9 2,1 6,0 1,3 19,3 29,2 250 5 1,0 22080.1105
6 5,0 6,5 5,85 6 15,0 1,0 2,3 8,2 1,7 28,0 47,5 250 6 1,7 22080.1106
8 6,5 8,5 7,55 8 18,0 1,1 2,9 9,5 23 40,0 67,3 250 8 3,6 22080.1108
10 8,5 11,0 9,55 10 26,0 1,5 4,2 14,3 3,1 66,0 105,0 250 10 7,6 22080.1110
" valeur moyenne mesurée
EXEMPLE D'APPLICATION
)
N \
N N
N N
N N
N N
N N
N N
N N
\ :/
N N
N N
N N
N {
N N
;\\ ,\\\i
HWHALDER 81



82

Poussoirs

Poussoirs ° corps lisse, a collerette et bille, autobloquants

Eléments pour machines et outillages

EH 22080.

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Les poussoirs a bille compensent grace au systéme d'auto-blocage des tolérances jusqu'a
0,2 mm. Grace a cette conception flexible, une réduction des codts pour l'alésage est réali-

sable.

Matiéres

Corps
= thermoplastique POM, noir

Bille
= inox trempé
= thermoplastique (POM), blanc

Ressort
= inox

Assemblage
Grace a la conception flexible du corps, un

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Références

Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Autres produits
Poussoirs, corps lisse, a collerette et

montage manuel direct et sécurisé dans un bille ........................... > p. 79
plafond est possible. Poussoirs, corps lisse, a collerette et
bille, autobloquants - INCH . ... .. ... 2> p. 99
PLAN
F2
Fi 7
o
4 g
AT N I N L |
e °
l2
Lo 4
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" & Alésage de i Référence
s positionnement article
d, d, d, 1, 1, F, F, D,
+0,1 +0,2 ~ ~ ~ min. max. +0,2
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [9]
corps en thermoplastique, bille en inox
4 3,0 4,6 5,0 1,0 0,8 3,0 6,5 -30 50 4 0,2 22080.0704
5 4,0 5,6 6,0 1,0 1,0 6,0 9,4 -30 50 5 0,4 22080.0705
6 5,0 6,5 7,0 1,0 1,6 6,2 12,6 -30 50 6 0,7 22080.0706
8 6,5 8,5 9,0 1,0 1,9 10,0 20,4 -30 50 8 1,5 22080.0708
10 8,0 11,0 13,5 1,5 2,4 11,9 22,3 -30 50 10 3,1 22080.0710
corps et bille en thermoplastique
4 3,0 4,6 5,0 1,0 0,8 3,0 6,5 -30 50 4 0,1 22080.0804
5 4,0 5,6 6,0 1,0 1,0 6,0 9,4 -30 50 5 0,1 22080.0805
6 5,0 6,5 7,0 1,0 1,6 6,2 12,6 -30 50 6 0,2 22080.0806
8 6,5 8,5 9,0 1,0 1,9 10,0 20,4 -30 50 8 0,5 22080.0808
10 8,0 11,0 13,5 1,5 2,4 11,9 22,3 -30 50 10 1,4 22080.0810

 valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Poussoirs ° corps lisse, a collerette et embout
EH 22080.

DESCRIPTION PRODUIT
// Utilisation pour localiser un élément, serrer, appliquer une pression, bloquer en position,

éjecter, absorber des chocs.

- ’ Matieres Assemblage
] La tolérance H7 est recommandée pour le
‘ — Embout

trou de positionnement de d,.

= inox 1.4305
= thermoplastique (POM), blanc PLUS D'INFORMATIONS
Corps Notes »
= inox 1.4303 Réalisations spéciales sur demande.
Les poussoirs subissent un contréle de la
Ressort force et de la course.
= inox
PLAN
n|
=)
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course  Pression" @ Alésage de i Référence
S positionnement article
d1 dZ d3 d4 dS I1 I2 |3 I4 F1 F2 H7
+0,1 +0,04 ~ ~ ~ ~ ~ min. max.
+0,04
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
corps et embout en inox
4 2,8 4,6 3,85 4 10,7 0,9 1,8 5,6 2,7 3,0 8,2 - 250 4 0,7 22080.0104
5 3,8 5,6 4,85 5 12,0 0,9 2,1 6,0 4,0 3,3 9,0 - 250 5 1,1 22080.0105
6 4,8 6,5 5,85 6 15,0 1,0 23 8,2 55 6,1 12,0 - 250 6 2,0 22080.0106
8 6,2 8,5 7,55 8 18,0 1,1 2,9 9,5 6,5 9,0 20,1 - 250 8 4,0 22080.0108
10 8,1 11,0 9,55 10 26,0 1,5 4,2 14,3 8,0 16,2 29,0 - 250 10 9,0 22080.0110

corps en inox, embout en thermoplastique
4 2,8 46 @ 3,85 4 10,7 0,9 1,8 5,6 2,7 3,0 8,2 -30 50
5 3,8 56 | 4,85 5 12,0 0,9 21 6,0 4,0 3,3 9,0 -30 50
6 4,8 6,5 | 585 6 15,0 1,0 2,3 8,2 55 6,1 12,0 -30 50 1,2 | 22080.0126
8 6,2 85 | 7,55 8 18,0 11 2,9 9,5 6,5 9,0 201 -30 50 2,3 | 22080.0128
10 8,1 11,0 9,55 10 26,0 1,5 4,2 14,3 8,0 16,2 | 29,0 -30 50 10 4,8 | 22080.0130
 valeur moyenne mesurée

0,5 | 22080.0124
0,7 | 22080.0125

o o o b

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 83



84

Poussoirs

Poussoirs ¢ corps lisse, sans collerette

Eléments pour machines et outillages

EH 22080.

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Matiéres

Corps
= inox 1.4305

Bille
= inox trempé

Ressort
= inox

Assemblage

L'alésage doit étre adapté a chaque applica-
tion. Pour les assemblages non emman-
chés, il convient d'utiliser la tolérance F8,
pour les assemblages emmanchés H9.

Caractéristique
Ressort standard: aucun marquage

D )

Force ressort standard Force ressort puissante

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Références

Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Autres produits
Poussoirs, lisse, sans collerette, avec

Force puissante du ressort : marqué par bille tournante .. ................. 2> p. 85
deux lignes
PLAN
—2 F
23
° Z
L s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ A!é_sage de i Réfél_'ence
S positionnement article
d, d, | F, F, joint de connexion F8/
+0,04 ~ ~ max. emmanchement H9
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [a]
inox, ressort standard
2,0 1,0 3,5 0,30 0,8 1,5 250 2,0 0,1 22080.0306
2,5 1,5 5,0 0,40 2,8 47 250 2,5 0,1 22080.0308
3,0 2,0 7,0 0,65 4,5 75 250 3,0 0,3 22080.0310
3,5 2,5 9,0 0,80 8,5 14,0 250 3,5 0,5 22080.0312
4,0 3,0 11,0 0,90 8,0 14,0 250 4,0 0,7 22080.0315
4,5 3.2 12,0 0,95 9,5 16,5 250 4,5 1,0 22080.0317
5,0 3,5 13,0 1,00 11,0 18,0 250 5,0 1,4 22080.0320
5,5 4,0 14,0 1,20 15,5 25,0 250 55 1,8 22080.0322
6,0 4,5 15,0 1,50 18,0 31,0 250 6,0 2,3 22080.0325
8,0 6,0 18,0 2,00 24,0 45,0 250 8,0 5,0 22080.0327
10,0 8,0 20,0 2,50 26,0 49,0 250 10,0 8,4 22080.0330
12,0 10,0 22,0 3,50 41,0 86,0 250 12,0 12,0 22080.0332
inox, ressort puissant
2,0 1,0 3,5 0,30 1,3 2,2 250 2,0 0,1 22080.0356
2,5 1,5 5,0 2,50 4,7 7.1 250 2,5 0,1 22080.0358
3,0 2,0 7,0 0,65 7,8 11,6 250 3,0 0,3 22080.0360
3,5 2,5 9,0 0,80 12,0 18,0 250 3,5 0,5 22080.0362
4,0 3,0 11,0 0,90 15,0 22,0 250 4,0 0,7 22080.0365
4,5 3,2 12,0 0,95 18,7 25,1 250 4,5 1,0 22080.0367
5,0 3,5 13,0 1,00 19,3 26,6 250 5,0 1,4 22080.0370
5,5 4,0 14,0 1,20 25,1 39,2 250 55 1,8 22080.0372
6,0 4,5 15,0 1,50 36,0 60,5 250 6,0 2,3 22080.0375
8,0 6,0 18,0 2,00 57,0 103,5 250 8,0 5,1 22080.0377
10,0 8,0 20,0 2,50 61,0 110,0 250 10,0 8,5 22080.0380
12,0 10,0 22,0 3,50 68,0 143,0 250 12,0 13,0 22080.0382

" valeur moyenne mesurée

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs ¢ lisse, sans collerette, avec bille tournante

DESCRIPTION PRODUIT

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou €gjecter.

La bille tournante réduit I'usure de la contrepartie. Cela améliore le positionnement de la

contrepartie.

EH 22081.

Le palier en plastique permet une isolation électrique puisqu'il n'y a pas de contact entre le

corps et la bille.

Matiéres

Corps
= inox 1.4305

Bille
= inox trempé

Pallier
= plastique

Ressort
= inox

Assemblage
L'alésage doit étre adapté a chaque applica-
tion. Pour les assemblages non emman-

chés, il convient d'utiliser la tolérance F8,
pour les assemblages emmanchés H9.

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un controle de la
force et de la course.

Références

Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Autres produits
Poussoirs, corps lisse, sans collerette > p. 84

PLAN
F2
M
/ Z ZLL
A 7NN —
° AV
LLLLLLLLLL
| S
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ Alésage de i Référence
s positionnement article
d d | F F joint de connexion F8 /
1 2 1 2
+0,04 ~ ~ min. max. emmanchement H9
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
corps et bille en inox
4 2,0 11 0,50 4,8 6,8 -30 90 4 0,6 22081.0315
5 2,5 13 0,70 6,3 10,0 -30 90 5 1,3 22081.0320
6 3,5 15 0,95 16,0 24,0 -30 90 6 2,0 22081.0325
8 4,5 18 1,40 18,8 31,7 -30 90 8 4,4 22081.0327
10 6,5 20 2,50 24,0 49,0 -30 90 10 7.1 22081.0330
12 8,5 22 3,10 38,0 68,0 -30 90 12 11,0 22081.0332

 valeur moyenne mesurée

NHALDER

85



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Supports ° pour poussoirs a bille
EH 22082.

DESCRIPTION PRODUIT

< .
@ M Les supports sont utilisés pour monter les poussoirs a corps lisse et a collerette (EH 22080.)
\ sur le coté.

-

el -y
Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
l - = zamac, nickelé Références
= > pour poussoirs, corps lisse, avec collerette
t Assemblage et bille (EH 22080.)
Aq N Les modeles gauche et droit (croquis 1/

croquis 3) ne sont fixés qu'avec une vis et
dotés en outre d’un systeme anti-rotation.

PLAN
l l l l
b b b
- c - £ c -
= H = iy
| |
d 2 | d 2 " d 2
m N d
ds = 3
II Z Z. Z.
5 / RNZN BN / a
/Il N\ Y ] | [
| |
d4 d4 d4
croquis 1 croquis 2 croquis 3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Vis i Référence
article
d, d, d, b h, h, h, I
-0,05 +0,05 +0,05
[mm] [mm] [g]
a gauche - croquis 1
6 3,2 3 8,5 3,2 4,25 3 7,5 M3 2,9 22082.0006
8 4,3 4 10,5 4,2 5,25 4 9,5 M4 53 22082.0008
deux cotés — croquis 2
6 3,2 - 8,5 3,2 4,25 - 7,5 M3 3,5 22082.0106
8 4,3 - 10,5 4,2 5,25 - 9,5 M4 6,5 22082.0108
a droite — croquis 3
6 3,2 3 8,5 3,2 4,25 3 7,5 M3 2,8 22082.0206
8 43 4 10,5 4,2 5,25 4 9,5 M4 5,2 22082.0208

EXEMPLE D'APPLICATION

86 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Poussoirs ¢ deux cotés
EH 22090.

DESCRIPTION PRODUIT
Utilisation comme arrét ou sécurité et comme contacteur électrique.

Matiéres PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
Bille force et de la course.

= inox trempé

Corps
= |aiton

Références
Ressort Calcul de la résistance d'enclenchement
" Inox - se reporter a la fiche de renseignements
techniques -
PLAN
F4
F2
moletage —\ )
Ve = @
g
- ~ | m|
o —] @|— \'U 1%) o |u
& = :
VA4 VA4 V4
s Ly s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ Alésage de po- i Référence
S sitionnement article
d, d, d, 1, F, F, H8
~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [o]
2,5 2,0 2,52 53 0,65 1,3 2,5 250 2,5 0,1 22090.0025
3,0 2,5 3,02 7,3 0,80 2,0 4,5 250 3,0 0,3 22090.0030
4,0 3,0 4,03 9,0 0,90 2,5 7,5 250 4,0 0,6 22090.0040
5,0 4,0 5,03 10,8 1,20 3,5 8,0 250 5,0 1,2 22090.0050
6,0 5,0 6,03 12,6 1,60 3,5 10,5 250 6,0 1,9 22090.0060
7,0 6,0 7,03 14,0 2,00 4,0 12,0 250 7,0 3,0 22090.0070
8,0 6,5 8,03 18,0 2,10 6,0 15,0 250 8,0 5,1 22090.0080

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

NN

¢H8

%

X
& .
|

s

\
E

NHALDER 87



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Poussoirs gélules
EH 22100.

DESCRIPTION PRODUIT
Utilisation pour localiser un élément ou bloquer en position.

Matieres Ressort
= inox 1.4310
Corps
= acier nickelé PLUS D'INFORMATIONS
= inox A2 Notes

Ressorts spéciaux sur demande.

PLAN
SR 0.7
- ] Mo o T - 3 | - o
Ol AN YW S~ @ ) T AN YWY ©
() ®
L3 L3 L3
S
Lr2 Lr2 Lr2
LF LF1 LF1
Lo Lo Lo
croquis 1 croquis 2 croquis 3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" Raideur @ i Référence
s article
d, L, d, L L, F, F,
20,05 pourF, = pourF, - - max.
[mm] [mm] [N] [N/mm] [°C] [g]
corps en acier, arrondi — croquis 1
2,2 16 - 12,0 10,5 7,8 1,5 2,2 3,0 0,53 250 0,1 22100.0012
2,6 8 - 6,5 52 3,8 1,3 1,1 2,0 0,70 250 0,1 22100.0016
30 12 - 9,0 8,7 6,0 0,3 6,2 6,8 2,00 250 0,2 22100.0022
’ 16 - 13,0 10,7 8,5 2,3 4,8 8,4 1,60 250 0,3 22100.0024
34 12 - 9,0 7,8 6,0 1,2 5,0 7,0 1,69 250 0,2 22100.0034
’ 15 - 12,0 8,2 7,3 3,8 5,9 13,3 1,95 250 0,2 22100.0036
4,0 14 - 12,0 9,0 8,0 3,0 5,0 12,3 2,45 250 0,4 22100.0042
5,0 16 - 13,0 10,4 8,0 2,6 8,0 15,0 2,70 250 0,6 22100.0052
corps en inox, arrondi — croquis 1
3,0 16 - 13,0 10,6 8,0 2,4 4,8 8,6 1,60 250 0,2 22100.0124
3,6 18 - 15,0 11,5 9,0 1,5 6,7 14,5 2,24 250 0,4 22100.0137
4,0 16 - 13,0 11,4 7,5 1,6 8,0 12,3 2,70 250 0,4 22100.0144
corps en acier, pointue — croquis 2
2,2 16 - 12,0 10,5 7,8 1,5 2,2 3,0 0,53 250 0,2 22100.0212
30 11 - 9,0 6,7 5,0 2,3 1,6 3,4 0,78 250 0,1 22100.0222
’ 16 - 13,0 10,7 8,5 2,3 4,8 8,4 1,60 250 0,2 22100.0224
corps en inox, arrondi, avec collerette — croquis 3
30 13 | 41 100 8,9 7,0 1,1 53 7,2 1,75 250 02 | 22100.0373

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

88 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

POUSSOIRS

VERSIONS INCH

~

CALCUL DE LA RESISTANCE
D‘ENCLENCHEMENT

a

Force ressort légére

T
; —
HAUT DE GAMME

Tests pour les forces res-  Qualité élevée et usure
sortF,, F,etlacourses.  trés faible grace au em-
bout trempé.

Exemple de calcul pour :
a=60° Fx=1,732xF
a=90° Fx=F
a=120° Fx=0,577 x F

Poussoirs

D) C

)

Force ressort standard Force ressort puissante www.halder.fr/

Sécurité de fonction-
nement grace a la
conception monobloc de
la douille.

Poussoirs-Video

Ressort parfaitement
caractérisé grace au
marquage longue durée
de la douille.

89



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Poussoirs * avec embout sphérique et fente - INCH
EH 2B020.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisation comme arrét ou poussoir, pour positionner, verrouiller, indexer, bloquer et éjecter.
Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Matiéres

Embout
= acier de décolletage, trempé, bruni
= inox 1.4305 (ASTM-A-582), nitruré

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Corps = Ce produit est fabriqué en dimensions

= acier de décolletage, bruni INCH.

= inox 1.4305 (ASTM-A-582)
Références

Rgssort Une table de conversion est disponible

" Inox avec les données techniques, a la fin de ce
chapitre.

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : 2 marques
longitudinales

I

ressort normal

Frein filet : revétement par points en
polyamide (voir fiche de renseignements
techniques).

Autres produits
E. D Poussoirs, avec embout sphérique et

ressort puissant

PLAN

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Course Pression" @ i Référence article
s
d, Filetage d, 1 F, F, sans frein | avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]
acier de décolletage, ressort standard
482 0,013 2B020.0033 -
#6-32 0,138 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,013 - 2B020.0233
482 0,023 2B020.0036 -
#8-32 0,164 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,023 - 2B020.0236
482 0,024 2B020.0038 -
#8-36 0,164 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,032 - 2B020.0238
482 0,036 2B020.0040 -
#10-32 0,190 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 1,0 2,5 -22
194 0,042 - 2B020.0240
482 0,062 2B020.0042 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 1,1 3,5 -22
194 0,064 - 2B020.0242
482 0,123 2B020.0046 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 1,0 4,0 -22
194 0,115 - 2B020.0246
482 0,187 2B020.0048 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 1,5 4,5 -22
194 0,190 - 2B020.0248
482 0,377 | 2B020.0050 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 1,8 55 -22
194 0,377 - 2B020.0250
482 0,885 | 2B020.0052 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 2,0 8,5 -22
194 0,885 - 2B020.0252
" valeur moyenne mesurée >

90 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Dimensions Course Pression” @ . Référence article
s
d, Filetage d, 1 F, F, sans frein = avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]
acier de décolletage, ressort puissant
482 0,022 2B020.0063 -
#6-32 0,138 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 2,5 -22
194 0,021 - 2B020.0263
482 0,023 2B020.0066 -
#8-32 0,164 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,023 - 2B020.0266
482 0,032 2B020.0068 -
#8-36 0,164 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,032 - 2B020.0268
482 0,042 | 2B020.0070 -
#10-32 0,190 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 2,6 6,3 -22
194 0,042 - 2B020.0270
482 0,065 | 2B020.0072 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 3,0 9,7 -22
194 0,074 - 2B020.0272
482 0,116 | 2B020.0076 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 3,8 13,0 -22
194 0,123 - 2B020.0276
482 0,190 | 2B020.0078 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 4,5 16,0 -22
194 0,190 - 2B020.0278
482 0,384 | 2B020.0080 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 5,0 22,4 -22
194 0,388 - 2B020.0280
482 0,907 | 2B020.0082 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 0,310 1 116 0,215 7,0 43,5 -22
194 0,907 - 2B020.0282
inox, ressort standard
482 0,013 | 2B020.0133 -
#6-32 0,138 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,013 - 2B020.0333
482 0,023 | 2B020.0136 -
#8-32 0,164 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,023 - 2B020.0336
482 0,024 | 2B020.0138 -
#8-36 0,164 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,024 - 2B020.0338
482 0,042 | 2B020.0140 -
#10-32 0,190 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 1,0 2,5 -22
194 0,035 - 2B020.0340
482 0,074 | 2B020.0142 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 1,1 3,5 -22
194 0,074 - 2B020.0342
482 0,123 | 2B020.0146 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 1,0 4,0 -22
194 0,115 - 2B020.0346
482 0,180 | 2B020.0148 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 1,5 4,5 -22
194 0,190 - 2B020.0348
482 0,388 | 2B020.0150 -
1/213 0,500 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 1,8 55 -22
194 0,377 - 2B020.0350
482 0,892 2B020.0152 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 2,0 8,5 -22
194 0,892 - 2B020.0352
inox, ressort puissant
482 0,014 | 2B020.0163 -
#6-32 0,138 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 2,5 -22
194 0,017 - 2B020.0363
482 0,032 2B020.0166 -
#8-32 0,164 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,032 - 2B020.0366
482 0,025 | 2B020.0168 -
#8-36 0,164 2A-UNF 0,070 7116 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,025 - 2B020.0368
482 0,036 2B020.0170 -
#10-32 0,190 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 2,6 6,3 -22
194 0,042 - 2B020.0370
482 0,071 2B020.0172 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 3,0 9,7 -22
194 0,074 - 2B020.0372
482 0,123 2B020.0176 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 3,8 13,0 -22
194 0,123 - 2B020.0376
482 0,183 2B020.0178 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 4,5 16,0 -22
194 0,185 - 2B020.0378
482 0,399 2B020.0180 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 5,0 22,4 -22
194 0,399 - 2B020.0380
482 0,914 2B020.0182 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 7,0 43,5 -22
194 0,910 - 2B020.0382

" valeur moyenne mesurée

NHALDER 91



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

EXEMPLE D'APPLICATION

92 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs * avec embout sphérique, six pans creux - INCH

DESCRIPTION PRODUIT

pression ou éjecter.

Matiéres

Embout
= acier de décolletage, trempé, bruni
= inox 1.4305 (ASTM-A-582), nitruré

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305 (ASTM-A-582)

Ressort
= inox

Caractéristique

Ressort standard: aucun marquage
Force puissante du ressort : 2 marques
longitudinales

rI» =P

EH 2B030.

Utilisation comme arrét ou poussoir, pour positionner, verrouiller, indexer, bloquer et éjecter.
Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la

force et de la course.

= Ce produit est fabriqué en dimensions
INCH.

Références

Une table de conversion est disponible
avec les données techniques, a la fin de ce
chapitre.

Frein filet : revétement par points en
polyamide (voir fiche de renseignements
techniques).

Autres produits
Poussoirs, avec embout sphérique et

sixpanscreux . .................. > p. 53
ressort normal ressort puissant
PLAN
SW F,
Fq
B — Z 7 7 Z yA,
AN /'
= —-~—‘—,\ . B N
o _ ./ V]{, o
s =
<} L TZ — o
| s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions sSw Course Pression" @ i Référence article
s
d, Filetage d, | F, F, sans frein | avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]
acier de décolletage, ressort standard
482 0,025 | 2B030.0033 -
#6-32 0,138 2A-UNC | 0,046 17/32 1/16 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,028 - 2B030.0233
482 0,042 | 2B030.0036 -
#8-32 | 0,164  2A-UNC 0,070 5/8 5/64 0,094 0,8 2,3 -22
194 0,033 - 2B030.0236
482 0,057 | 2B030.0040 -
#10-32 0,190 | 2A-UNF = 0,093 3/4 3/32 0,125 1,4 2,7 -22
194 0,057 - 2B030.0240
482 0,121 | 2B030.0042 -
1/4-20 0,250 2A-UNC | 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,120 - 2B030.0242
482 0,134 2B030.0044 -
1/4-28 0,250 @ 2A-UNF | 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,145 - 2B030.0244
482 0,205 | 2B030.0046 -
5/16-18 | 0,313 | 2A-UNC | 0,135 1 5/32 0,188 1,5 4,5 -22
194 0,196 - 2B030.0246
482 0,331 | 2B030.0048 -
3/8-16 = 0,375 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 2,7 7,2 -22
194 0,331 - 2B030.0248
482 0,649 | 2B030.0050 -
1/213 0,500 @ 2A-UNC | 0,248 1 1/4 1/4 0,250 2,7 9,3 -22
194 0,649 - 2B030.0250
482 1,242 | 2B030.0052 -
5/8-11 0,625 | 2A-UNC = 0,310 1 12 5/16 0,313 3,5 10,6 -22
194 1,249 - 2B030.0252
482 2,172 | 2B030.0053 -
3/4-10 = 0,750 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 55 14,5 -22
194 2,174 - 2B030.0253
482 5,443 | 2B030.0054 -
1-8 0,125 | 2A-UNC | 0,499  213/32 3/8 0,500 4,0 31,0 -22
194 7,668 - 2B030.0254
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER

93




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions SW Course Pression” @ . Référence article
s
d, Filetage d, | F, F, sans frein | avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]

acier de décolletage, ressort puissant

482 0,019 | 2B030.0063 -

#6-32 | 0,138  2A-UNC 0,046 17132 116 0,063 1,5 3,4 -22
194 0,019 - 2B030.0263
482 0,033 | 2B030.0066 -
#8-32 | 0,164 2A-UNC 0,070 5/8 5/64 0,094 2,6 6,6 -22
194 0,033 - 2B030.0266
482 0,058 | 2B030.0070 -
#10-32 0,190 | 2A-UNF = 0,093 3/4 3/32 0,125 3.2 9,0 -22
194 0,067 - 2B030.0270
482 0,122 | 2B030.0072 -
1/4-20 0,250 | 2A-UNC 0,119 1 18 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,099 - 2B030.0272
482 0,145 | 2B030.0074 -
1/4-28 0,250 | 2A-UNF = 0,119 1 1/8 0,188 3.1 10,1 -22
194 0,145 - 2B030.0274
482 0,208 | 2B030.0076 -
5/16-18 0,313  2A-UNC 0,135 1 5/32 0,188 3,0 15,0 -22
194 0,199 - 2B030.0276
482 0,335 | 2B030.0078 -
3/8-16 = 0,375 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 55 12,7 -22
194 0,328 - 2B030.0278
482 0,649 | 2B030.0080 -
1/2-13 = 0,500 @ 2A-UNC | 0,248 1 1/4 1/4 0,250 6,6 16,0 -22
194 0,650 - 2B030.0280
482 1,245 | 2B030.0082 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 0,310 1 12 5/16 0,313 10,5 22,2 -22
194 1,245 - 2B030.0282
482 2,174 | 2B030.0083 -
3/4-10 0,750 | 2A-UNC | 0,374 1 3/4 3/8 0,313 6,7 33,0 -22
194 2,176 - 2B030.0283
482 5,538 | 2B030.0084 -
1-8 0,125 2A-UNC @ 0,499  213/32 3/8 0,500 16,0 60,0 -22
194 5,496 - 2B030.0284

inox, ressort standard

482 0,018 | 2B030.0133 -

6-32 ,13 2A-UN ,04 17132 17 ,063 , 1,5 -22
#6-3 0,138 UNC | 0,046 1k /16 0,0 0,5 194 0,019 - 250300333
482 0,033 | 2B030.0136 -
#8-32 0,164 | 2A-UNC @ 0,070 5/8 5/64 0,094 0,8 23 -22
194 0,039 - 2B030.0336
482 0,057 | 2B030.0140 -
#10-32 0,190 2A-UNF = 0,093 3/4 3/32 0,125 1,4 2,7 -22
194 0,063 - 2B030.0340
482 0,120 | 2B030.0142 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,121 - 2B030.0342
482 0,141 2B030.0144 -
1/4-28 0,250 2A-UNF 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,141 - 2B030.0344
482 0,208 | 2B030.0146 -
5/16-18 0,313 | 2A-UNC 0,135 1 5/32 0,188 1,5 4,5 -22
194 0,208 - 2B030.0346
482 0,330 | 2B030.0148 -
3/8-16 0,375 | 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 2,7 7,2 -22
194 0,339 - 2B030.0348
482 0,653 | 2B030.0150 -
1/213 0,500 2A-UNC 0,248 1 1/4 1/4 0,250 2,7 9,3 -22
194 0,653 - 2B030.0350
482 1,249 | 2B030.0152 -
5/8-11 | 0,625  2A-UNC 0,310 112 5/16 0,313 35 10,6 -22
194 1,249 - 2B030.0352
482 2,180 | 2B030.0153 -
3/4-10 0,750 | 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 55 14,5 -22
194 2,187 - 2B030.0353
482 5,475 | 2B030.0154 -
1-8 0,125 | 2A-UNC | 0,499  213/32 3/8 0,500 4,0 31,0 -22
194 5,464 - 2B030.0354
 valeur moyenne mesurée >

94 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Dimensions SW Course Pression” @ i Référence article
s
d, Filetage d, | F, F, sans frein | avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]
inox, ressort puissant
482 0,019 | 2B030.0163 -
#6-32 0,138 | 2A-UNC = 0,046 17132 1/16 0,063 1,5 34 -22
194 0,019 - 2B030.0363
482 0,034 | 2B030.0166 -
#8-32 0,164 | 2A-UNC = 0,070 5/8 5/64 0,094 2,6 6,6 -22
194 0,034 - 2B030.0366
482 0,063 | 2B030.0170 -
#10-32 0,190 | 2A-UNF = 0,093 3/4 3/32 0,125 3,2 9,0 -22
194 0,057 - 2B030.0370
482 0,122 | 2B030.0172 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 0,119 1 1/8 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,131 - 2B030.0372
482 0,145 | 2B030.0174 -
1/4-28 0,250 2A-UNF 0,119 1 1/8 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,145 - 2B030.0374
482 0,168 | 2B030.0176 -
5/16-18 | 0,313 | 2A-UNC | 0,135 1 5/32 0,188 3,0 15,0 -22
194 0,212 - 2B030.0376
482 0,339 | 2B030.0178 -
3/8-16 = 0,375 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 55 12,7 -22
194 0,339 - 2B030.0378
482 0,653 | 2B030.0180 -
1/2-13 0,500 @ 2A-UNC | 0,248 1 1/4 1/4 0,250 6,6 16,0 -22
194 0,638 - 2B030.0380
482 1,252 2B030.0182 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 0,310 1 172 5/16 0,313 10,5 22,2 -22
194 1,256 - 2B030.0382
482 2,188 | 2B030.0183 -
3/4-10 0,750 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 6,7 33,0 -22
194 2,191 - 2B030.0383
482 5,524 | 2B030.0184 -
1-8 0,125 | 2A-UNC = 0,499 213/32 3/8 0,500 16,0 60,0 -22
194 5,524 - 2B030.0384

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

/
/

NHALDER 95



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Poussoirs ¢ a bille et fente - INCH
EH 2B050.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisation comme arrét ou poussoir, pour positionner, verrouiller, indexer, bloquer et éjecter.
Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une
pression ou éjecter.

Matiéres PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Corps
= acier de décolletage, bruni
= inox 1.4305 (ASTM-A-582)

Bille = Ce produit est fabriqué en dimensions
* inox trempé INCH.
Rgssort Références
" Inox Une table de conversion est disponible
L avec les données techniques, a la fin de ce
Caractéristique chapitre.
Force légére du ressort : 1 marque longitu- Frein filet : revétement par points en
dinale polyamide (voir fiche de renseignements
Ressort standard: aucun marquage techniques).
Force puissante du ressort : 2 marques Calcul de la résistance d'enclenchement
longitudinales - se reporter a la fiche de renseignements
techniques -
o D =
ressort léger ressort normal ressort puissant Autres produits
Poussoirs, a bille et fente . ......... > p. 60
PLAN
F2
F4
- o~
= ]
("]
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ i Référence article
S
d, Filetage d, I F, F, sans frein = avec frein
= = min. max. filet filet
[in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]
acier de décolletage, ressort léger
482 0,049 2B050.0010 -
#10-32 0,190 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 0,9 1,5 -22
194 0,049 - 2B050.0210
482 0,074 | 2B050.0012 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 1/8 17132 0,035 2,1 4,0 -22
194 0,073 - 2B050.0212
482 0,114 2B050.0016 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 2,0 4,6 -22
194 0,123 - 2B050.0216
482 0,193 2B050.0018 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 2,5 5,0 -22
194 0,194 - 2B050.0218
482 0,397 2B050.0020 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 3,0 6,0 -22
194 0,399 - 2B050.0220
482 0,787 2B050.0022 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 4,5 9,0 -22
194 0,790 - 2B050.0222
» valeur moyenne mesurée >

96 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs

Dimensions Course Pression” @ . Référence article
s
d, Filetage d, 1 F, F, sans frein = avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [Ib] [°F] [oz]
acier de décolletage, ressort standard
482 0,004 2B050.0031 -
#4-48 0,112 2A-UNF 116 3/16 0,020 0,1 0,5 -22
194 0,005 - 2B050.0231
482 0,008 2B050.0032 -
#5-40 0,125 2A-UNC 116 1/4 0,020 0,3 0,8 -22
194 0,007 - 2B050.0232
482 0,011 2B050.0033 -
#6-32 0,138 2A-UNC 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,011 - 2B050.0233
482 0,012 2B050.0035 -
#6-40 0,138 2A-UNF 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,020 - 2B050.0235
482 0,018 | 2B050.0036 -
#8-32 0,164 2A-UNC 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,026 - 2B050.0236
482 0,026 | 2B050.0038 -
#8-36 0,164 2A-UNF 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,027 - 2B050.0238
482 0,049 2B050.0040 -
#10-32 0,190 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 2,0 3,1 -22
194 0,050 - 2B050.0240
482 0,065 | 2B050.0042 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 18 17/32 0,035 3,8 6,8 -22
194 0,074 - 2B050.0242
482 0,123 | 2B050.0046 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 4,0 8,4 -22
194 0,115 - 2B050.0246
482 0,198 | 2B050.0048 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 5,0 10,3 -22
194 0,189 - 2B050.0248
482 0,389 | 2B050.0050 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 12,0 -22
194 0,378 - 2B050.0250
482 0,811 2B050.0052 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 9,0 18,0 -22
194 0,797 - 2B050.0252
acier de décolletage, ressort puissant
482 0,049 | 2B050.0070 -
#10-32 0,190 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 3,3 4,8 -22
194 0,041 - 2B050.0270
482 0,064 | 2B050.0072 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 5,6 8,6 -22
194 0,065 - 2B050.0272
482 0,113 | 2B050.0076 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 6,0 1.1 -22
194 0,113 - 2B050.0276
482 0,196 | 2B050.0078 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 7,5 15,1 -22
194 0,198 - 2B050.0278
482 0,408 | 2B050.0080 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 24,0 -22
194 0,398 - 2B050.0280
482 0,825 | 2B050.0082 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 7,0 40,0 -22
194 0,819 - 2B050.0282
inox, ressort léger
482 0,041 2B050.0110 -
#10-32 0,190 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 0,9 1,5 -22
194 0,048 - 2B050.0310
482 0,052 | 2B050.0112 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 18 17/32 0,035 2,1 4,0 -22
194 0,074 - 2B050.0312
482 0,117 | 2B050.0116 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 2,0 4,6 -22
194 0,123 - 2B050.0316
482 0,190 2B050.0118 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 25 5,0 -22
194 0,188 - 2B050.0318
482 0,397 2B050.0120 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 3,0 6,0 -22
194 0,399 - 2B050.0320
482 0,790 2B050.0122 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 4,5 9,0 -22
194 0,790 - 2B050.0322
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER 97



Poussoirs Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression” @ i Référence article
s
d, Filetage d, I F, F, sans frein | avec frein
~ ~ min. max. filet filet
[in] [in] [in] [1b] [°F] [oz]
inox, ressort standard
482 0,004 2B050.0131 -
#4-48 0,112 2A-UNF 116 3/16 0,020 0,1 0,5 -22
194 0,005 - 2B050.0331
482 0,007 2B050.0132 -
#5-40 0,125 2A-UNC 116 1/4 0,020 0,3 0,8 -22
194 0,015 - 2B050.0332
482 0,011 2B050.0133 -
#6-32 0,138 2A-UNC 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,185 - 2B050.0333
482 0,012 2B050.0135 -
#6-40 0,138 2A-UNF 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,020 - 2B050.0335
482 0,018 2B050.0136 -
#8-32 0,164 2A-UNC 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,018 - 2B050.0336
482 0,019 | 2B050.0138 -
#8-36 0,164 2A-UNF 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,026 - 2B050.0338
482 0,041 2B050.0140 -
#10-32 0,190 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 2,0 3,1 -22
194 0,041 - 2B050.0340
482 0,065 2B050.0142 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 3,8 6,8 -22
194 0,073 - 2B050.0342
482 0,123 | 2B050.0146 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 4,0 8,4 -22
194 0,123 - 2B050.0346
482 0,198 | 2B050.0148 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 5,0 10,3 -22
194 0,191 - 2B050.0348
482 0,383 | 2B050.0150 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 12,0 -22
194 0,406 - 2B050.0350
482 0,813 2B050.0152 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 9,0 18,0 -22
194 0,815 - 2B050.0352
inox, ressort puissant
482 0,046 2B050.0170 -
#10-32 0,190 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 3,3 4,8 -22
194 0,049 - 2B050.0370
482 0,074 | 2B050.0172 -
1/4-20 0,250 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 5,6 8,6 -22
194 0,071 - 2B050.0372
482 0,123 | 2B050.0176 -
5/16-18 0,313 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 6,0 1.1 -22
194 0,115 - 2B050.0376
482 0,197 | 2B050.0178 -
3/8-16 0,375 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 7,5 15,1 -22
194 0,198 - 2B050.0378
482 0,395 | 2B050.0180 -
1/2-13 0,500 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 24,0 -22
194 0,409 - 2B050.0380
482 0,825 | 2B050.0182 -
5/8-11 0,625 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 7,0 40,0 -22
194 0,825 - 2B050.0382
" valeur moyenne mesurée
EXEMPLE D'APPLICATION
/1

/]

I

P I it
P

98 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Poussoirs

Poussoirs * corps lisse, a collerette et bille, autobloquants - INCH

DESCRIPTION PRODUIT

EH 2B080.

Les poussoirs a ressort peuvent étre utilisés pour le blocage ainsi que pour appliquer une

pression ou éjecter.

Les poussoirs a bille compensent grace au systéme d'auto-blocage des tolérances
jusqu'a 0,008" (inch). Grace a cette conception flexible, une réduction des codts pour l'alé-

sage est réalisable.

Matiéres

Corps
= thermoplastique POM, noir

Bille
= inox trempé

Ressort
= inox

Assemblage
Grace a la conception flexible du corps, un
montage manuel direct et sécurisé dans un

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Réalisations spéciales sur demande.

Les poussoirs subissent un contréle de la
force et de la course.

Références

Calcul de la résistance d'enclenchement
- se reporter a la fiche de renseignements
techniques -

Autres produits
Poussoirs, corps lisse, a collerette et

plafond est possible. bille, autobloquants . . ............. > p. 82
PLAN
F2
F4 %
/) °
g N\
_|:7. = 'C(l\‘ 'Dm 4 4 2' _ - |
e 5 /)
2 |]
L s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pression" @ Alésage de position- i Référence
s nement article
d d d 1 1 F F D,
+0,004 ’ ’ £0,01 ’ = = min. | max. +0,008
[in] [in] [Ib] [°F] [in] [oz]

3/16 0,157 0,220 0,236 0,039 0,039 1,3 2,1 -22 122 3/16 0,012 2B080.0050

1/4 0,197 0,276 0,276 0,039 0,059 1,4 2,8 -22 122 1/4 0,024 2B080.0060

5/16 0,256 0,335 0,354 0,039 0,075 1,9 4,5 -22 122 5/16 0,051 2B080.0080

3/8 0,315 0,433 0,531 0,059 0,091 2,7 5,0 -22 122 3/8 0,103 | 2B080.0090

12 0,394 0,551 0,630 0,059 0,126 3,1 5,6 -22 122 1/2 0,208 | 2B080.0120
" valeur moyenne mesurée

99




Poussoirs Eléments pour machines et outillages

POUSSOIRS SPECIAUX

A PEINE PERCEPTIBLE
MAIS INDISPENSABLE

Une de vos installations nécessite une piéce par-
ticuliere ? Nous trouvons la solution ! Outre notre
vaste catalogue standard, nous développons éga-
lement des solutions sur-mesure en fonction de vos
besoins — méme en petite série.

www.halder.fr/
Poussoirs_apercu

100



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage miniatures

EH 22110.
DESCRIPTION PRODUIT
Particulierement adaptés pour étre vissés dans des piéces a parois fines.
Performance dans les espaces réduits.
Matiéres La longueur de vissage peut étre ajustée

grace aux entretoises (EH 22120.).

Corps

= acier, zingué par galvanisation Fonctionnement

* inox 1.4305 Pour la version avec blocage, le bouton
Embout est tiré, tourné de 30° et bloqué par une

= inox 1.4305 encoche.

Bouton PLUS D'INFORMATIONS

= thermoplastique PA 6, noir, mat Notes

= thermoplastique PA 6, rouge, mat Bouton non démontable.

Assemblage Autres produits

Visser pour arriver en butée, puis tirer le Entretoise, pour doigts d'indexage ... > p. 129

bouton, le six pans se trouve alors dégagé
pour I'assemblage final.

PLAN
rd—a
-",:.x
o SW -
X PR
_m < e K
~ ] 5 1| & 1| &
- X o X
7
W 9 : X 2
i d, L )— SwW fl
dy :
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Pression" @ i Référence article
d, d, d, d, 1, , [ 1 F, F, acier inox
0 min. min. = = min. | max.
-0,06
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
sans blocage, bouton noir — croquis 1
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0024 | 22110.0044
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0026 | 22110.0046
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.0028 | 22110.0048
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 26 22110.0030 | 22110.0050
sans blocage, bouton rouge — croquis 1
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2024 | 22110.2044
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2026 | 22110.2046
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2028 | 22110.2048
7 M10x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2030 | 22110.2050
avec blocage, bouton noir — croquis 2
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 22110.0034 | 22110.0054
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.0036 | 22110.0056
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 24 22110.0038 | 22110.0058
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.0040 | 22110.0060
avec blocage, bouton rouge — croquis 2
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 22110.2034 | 22110.2054
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 22110.2036 | 22110.2056
6 M10x 1 25 18 34,0 7 7 45 12 5,0 18 -30 80 24 22110.2038 | 22110.2058
7 M10x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 22110.2040 | 22110.2060

" valeur moyenne mesurée

NHALDER 101



102

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage miniatures ¢ version simple

Eléments pour machines et outillages

EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Particulierement adaptés pour étre vissés dans des piéces a parois fines.

Performance dans les espaces réduits.

Gréace a la gorge sur la partie haute du filetage, la vis d'indexage peut étre complétement

vissée.
Matiéres

Corps
= acier, zingué par galvanisation
= inox 1.4305

Embout
= inox 1.4305

Bouton
= thermoplastique PA 6, noir, mat

Assemblage

Visser pour arriver en butée, puis tirer le
bouton, le six pans se trouve alors dégagé
pour l'assemblage final.

La longueur de vissage peut étre ajustée
grace aux entretoises (EH 22120.).

Fonctionnement

Pour la version avec blocage, le bouton
est tiré, tourné de 30° et bloqué par une
encoche.

PLUS D'INFORMATIONS

Notes
Bouton non démontable.

Autres produits

Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129

PLAN
rd—a
2
SwW s
- | —
— KRRTI™ CRRITN
_n | ] %
| Ty o2 |
NG —
o ' ' g 1 B
% X X
N T : 3 3
W 1
- SW
w d,
ds
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Pression” @ i Référence article
d, d, d, d, L 1, I, F, F, acier inox
h9 min. = = min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
sans blocage - croquis 1
4 M 8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 14 22110.0602 | 22110.0702
M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 14 22110.0604 | 22110.0704
5 M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0606 | 22110.0706
M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 24 22110.0608 | 22110.0708
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0610 | 22110.0710
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0612 | 22110.0712
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 40 22110.0614 | 22110.0714
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 40 22110.0616 | 22110.0716
7 M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 41 22110.0618 | 22110.0718
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 40 22110.0620 | 22110.0720
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 66 22110.0622 | 22110.0722
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 1 35 -30 80 67 22110.0624 | 22110.0724
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 1 35 -30 80 68 22110.0626 | 22110.0726
M16x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 1 35 -30 80 69 22110.0628 | 22110.0728
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Dimensions SW Pression” @ i Référence article
d, d, d, d, L 1, I, F, F, acier inox
h9 min. = = min. max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
avec blocage - croquis 2

M8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 14 22110.0630 | 22110.0730
4 M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 13 22110.0632 | 22110.0732
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 23 22110.0634 | 22110.0734
5 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 23 22110.0636 | 22110.0736
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 24 22110.0638 | 22110.0738
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0640 | 22110.0740
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 38 22110.0642 | 22110.0742
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 39 22110.0644 | 22110.0744
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 39 22110.0646 | 22110.0746
7 M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 39 22110.0648 | 22110.0748
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 64 22110.0650 | 22110.0750
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 65 22110.0652 | 22110.0752
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 66 22110.0654 | 22110.0754
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 67 22110.0656 | 22110.0756

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

e .
T

e B —
o
gy
JUTTITTITTTTITATETTTITITII

—

NSS LIRS NX
A

NHALDER 103



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage miniatures ¢ inox

Eléments pour machines et outillages

EH 22110.
— DESCRIPTION PRODUIT
- Particuliérement adaptés pour étre vissés dans des piéces a parois fines.
Performance dans les espaces réduits.
Gréce a la gorge sur la partie haute du filetage, la vis d'indexage peut étre complétement
vissee.
Matiéres La longueur de vissage peut étre ajustée
grace aux entretoises (EH 22120.).
Corps
= inox 1.4305 Fonctionnement
Embout Pour la version avec blocage, le bouton
= inox 1.4305 est tiré, tourné de 30° et bloqué par une
encoche.
Bouton
= inox 1.4308 PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Assemblage Bouton non démontable.
Visser pour arriver en butée, puis tirer le
bouton, le six pans se trouve alors dégagé Autres produits
pour 'assemblage final. Entretoise, pour doigts d'indexage ... > p. 129
PLAN
rd—a
R
X
2
SwW )
- | —
m | 3 R
— s N &
N | : Y 2
X X X
~ 4 : % 2
w
N Sw
d2
d4
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions sw Pression" & i Référence
article
d, d, d, d, I, I, I, F, F,
h9 min = = max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
sans blocage — croquis 1
4 M 8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 27 22110.1102
M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 28 22110.1104
5 M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1106
M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1108
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1110
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1112
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 74 22110.1114
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 75 22110.1116
. M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 75 22110.1118
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 75 22110.1120
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 34 250 110 22110.1122
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 113 22110.1124
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 113 22110.1126
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 113 22110.1128
» valeur moyenne mesurée >

104

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Dimensions SwW Pression" @ i Réfé.rence
article
d, d, d, d, 1, 1, [ F, F,
h9 min. = = max.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
avec blocage - croquis 2

M8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 27 22110.1130
4 M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 28 22110.1132
5 M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 48 22110.1134
M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1136
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1138
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1140
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 72 22110.1142
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 73 22110.1144
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 73 22110.1146
7 M12x1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 74 22110.1148
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 110 22110.1150
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 110 22110.1152
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 112 22110.1154
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 114 22110.1156

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

Ll L LA

B DN DN NN N NN NN N

ANNNN OOUNNNNNNNNNNNN SUONNNNNNY

YOOI 777

NHALDER 105



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage compacts ° a bague six pans

EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Hauteurs identiques pour les versions avec ou sans blocage.

Gréace a la gorge sur la partie haute du filetage, la vis d'indexage peut étre complétement
vissée.

Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Bouton non démontable.

Corps

: ;%ir 1b‘r‘usr(1)|5 Les contre-écrous doivent étre commandés
: séparément.
Embout
= acier trempé Autres produits
= inox 1.4305, nickelé Brides de fixation, pour doigts et ver-
rous d'indexage, enzamac . ........ 2> p. 115
Bouton Bagues de fixation, pour doigts et
= thermoplastique PA 6, noir, mat verrous d'indexage . .............. > p. 116
= thermoplastique PA 6, rouge, mat Entretoise, pour doigts d'indexage ... > p. 129
Assemblage
La longueur de vissage peut étre ajustée
grace aux entretoises (EH 22120.).
PLAN
ds
— e
TR
d, |f2]
= |
' ®
m 7 ;I |
’ 4581%
4 id4
S
- == contre—&crou
~ | d 22120.014 — .0120 (acier)
w 1 22120.0514 — .0520 (inox)
w d2 croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW | Pression" @ i Référence article
d, d, 1, d, d, d, I [ I I I F, F, acier inox
-0,02 min. ~ ~ min.  max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
avec bouton, noir — croquis 1
4 M 8 x 1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 45 | 12,0 | -30 80 10 | 22110.0103 | 22110.0203
X
6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 | 12,5 | -30 80 10 | 22110.0104 | 22110.0204
5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 50 150  -30 80 18 | 22110.0106 | 22110.0206
X
8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 50 18,0 -30 80 18 | 22110.0107 | 22110.0207
6 M12 x 1.5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 29 | 22110.0109 | 22110.0209
x1,
9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 250 -30 80 29 | 22110.0110 | 22110.0210
8 M16 x 1.5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 85 26,0 -30 80 62 | 22110.0112 | 22110.0212
x1,
12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 62 | 22110.0113 | 22110.0213
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 63 | 22110.0115 | 22110.0215
12 M20 x 1,5 15 33 - - 67,0 33 10 - - 22 11,5 | 40,0  -30 80 | 128 | 22110.0116 | 22110.0216
16 M24 x 2 20 33 - - 785 38 12 - - 27 13,0 | 54,0 -30 80 @ 203 | 22110.0117 | 22110.0217
» valeur moyenne mesurée >

106 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Dimensions SW | Pression" @ i Référence article
d, d, 1, d, d, d, L [ 1, I I F, F, acier inox
-0,02 min. ~ ~ min. = max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
avec bouton, rouge — croquis 1
4 M 8 x 1 4 16 - - 350 16 5 - - 10 45 12,0 -30 80 10 | 22110.2103 | 22110.2203
6 16 - - 350 16 5 - - 10 4,0 125 -30 80 11 | 22110.2104 | 22110.2204
5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 50 15,0 -30 80 18 | 22110.2106 | 22110.2206
8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 50 18,0 -30 80 18 | 22110.2107 | 22110.2207
6 MA2 x 15 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 30 | 22110.2109 | 22110.2209
9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 250 -30 80 29 | 22110.2110 | 22110.2210
8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 | 22110.2112 | 22110.2212
12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 85 28,0 -30 80 64 | 22110.2113 | 22110.2213
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 95 380 -30 80 65 | 22110.2115 | 22110.2215
12 M20 x 1,5 15 33 - - 715 33 10 - - 22 11,5 40,0 | -30 80 | 117 | 22110.2116 | 22110.2216
16 M24 x 2 20 33 - - 785 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 202 | 22110.2117 | 22110.2217
sans bouton — croquis 2
4 M 8x1 4 - M3 7 - 16 5 45 25 10 45 12,0 - 250 9 | 22110.0143 | 22110.0243
6 - M3 7 - 16 5 45 25 10 4,0 125 - 250 9 | 22110.0144 | 22110.0244
5 M10 x 1 5 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 50 15,0 - 250 16 | 22110.0146 | 22110.0246
8 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 50 18,0 - 250 17 | 22110.0147 | 22110.0247
6 MA2x 15 6 - M5 9 - 22 6 70 35 14 6,5 19,0 - 250 25 | 22110.0149 | 22110.0249
9 - M5 9 - 22 6 70 35 14 6,0 25,0 - 250 26 | 22110.0150 | 22110.0250
8 M16 x 1.5 8 - Mé 10 - 26 8 85 4,0 17 8,5 26,0 - 250 54 | 22110.0152 | 22110.0252
12 - Mé 10 - 26 8 85 4,0 17 8,5 28,0 - 250 55 | 22110.0153 | 22110.0253
10 M16 x 1,5 12 - M6 10 - 26 8 85 4,0 17 95 38,0 - 250 56 | 22110.0155 | 22110.0255
12 M20 x 1,5 15 - M6 12 - 33 10 85 4,0 22 11,5 | 40,0 - 250 | 111 | 22110.0156 | 22110.0256
16 M24 x 2 20 - M8 15 - 38 12 115 50 27 13,0 54,0 - 250 | 193 | 22110.0157 | 22110.0257
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M 8x1 13 2,7 22120.0114 | 22120.0514
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
M12 x 1,5 18 75 22120.0116 | 22120.0516
- % M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0122 | 22120.0522

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 107



108

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage compacts ° a bague six pans et blocage

Eléments pour machines et outillages

EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.
Hauteurs identiques pour les versions avec ou sans blocage.
Gréace a la gorge sur la partie haute du filetage, la vis d'indexage peut étre complétement

vissée.
Matiéres

Corps
= acier bruni
= inox 1.4305

Embout
= acier trempé
= inox 1.4305, nickelé

Bouton
= thermoplastique PA 6, noir, mat
= thermoplastique PA 6, rouge, mat

Fonctionnement

Le bouton est tiré, tourné a 90° et bloqué
par une encoche (lorsque I'embout doit étre
temporairement rentré)

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Bouton non démontable.

Les contre-écrous doivent étre commandés
séparément.

Autres produits
Brides de fixation, pour doigts et ver-

Assemblage rous d'indexage, enzamac . . ....... > p. 115
La longueur de vissage peut étre ajustée Bagues de fixation, pour doigts et
grace aux entretoises (EH 22120.). verrous d'indexage ............... - p. 116
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
PLAN
d3
|'_; L|' _: (<) HIIE )
ST
- > Sw
gimiy
- D
71 G uy
o I- contre—écrou
u_N T 22120.014 — .0120 (acier)
| |d1 22120.0514 — .0520 (inox)
TR d,
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Pression" & i Référence article
d, d, l, d, L, [ I, F, F, acier inox
-0,02 min. ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
avec bouton, noir
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 10 4,5 12,0 -30 80 12 22110.0123 | 22110.0223
X
6 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 12 22110.0124 | 22110.0224
5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 20 22110.0126 | 22110.0226
X
8 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 20 22110.0127 | 22110.0227
6 M12x 15 6 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 31 22110.0129 | 22110.0229
X1,
9 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 33 | 22110.0130 | 22110.0230
8 M16 X 1.5 8 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 | 22110.0132 | 22110.0232
X1,
12 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 68 22110.0133 | 22110.0233
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 69 22110.0135 | 22110.0235
12 M20 x 1,5 15 33 67,0 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 125 22110.0136 | 22110.0236
16 M24 x 2 20 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 219 22110.0137 | 22110.0237
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Dimensions sSw Pression” @ i Référence article
d, d, 1, d, L I, I, F, F, acier inox
-0,02 min. ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
avec bouton, rouge
4 16 35,0 16 5 10 4,5 12,0 -30 80 11 22110.2123 | 22110.2223
4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 13 | 22110.2124 | 22110.2224
5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 21 22110.2126 | 22110.2226
8 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 21 22110.2127 | 22110.2227
6 M12x 1.5 6 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 33 | 22110.2129 | 22110.2229
9 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 32 | 22110.2130 | 22110.2230
8 M16 x 1.5 8 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 | 22110.2132 | 22110.2232
12 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 69 | 22110.2133 | 22110.2233
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 70 | 22110.2135 | 22110.2235
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 127 | 22110.2136 | 22110.2236
16 M24 x 2 20 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 200 | 22110.2137 | 22110.2237
 valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [a]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M 8x1 13 2,7 22120.0114 | 22120.0514
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
o ﬁ M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0122 | 22120.0522

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 109



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage compacts ° a bague six pans, avec poignée en T

EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.
Facilité de préhension pour une manipulation avec des gants ou lorsque des forces de

déblocage plus importantes sont nécessaires.

Hauteurs identiques pour les versions avec ou sans blocage.
Gréace a la gorge sur la partie haute du filetage, la vis d'indexage peut étre complétement

vissée.
Matiéres

Corps
= acier bruni
= inox 1.4305

Embout
= acier trempé
= inox 1.4305, nickelé

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Bouton non démontable.

Les contre-écrous doivent étre commandés
séparément.

Autres produits
Brides de fixation, pour doigts et ver-

110

rous d'indexage, enzamac . ........ 2> p. 115
Bouton Bagues de fixation, pour doigts et
= thermoplastique PA 6, noir, mat verrous d'indexage . .............. > p. 116
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
Assemblage
La longueur de vissage peut étre ajustée
grace aux entretoises (EH 22120.).
PLAN
's 1
| — T .
.
C— 18 —J
e SwW
- ("] — 9
m 7E —1
) % J
1 yull;
- = contre—é&crou
~ | d 22120.0116 — .0120 (acier)
w L 22120.0516 — .0520 (inox)
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Pression" & i Référence article
d, , d, l, [ 1, I F, F, acier inox
-0,02 ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
6 6 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,5 19 -30 80 31 22110.0820 | 22110.0920
9 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,0 25 -30 80 31 22110.0822 | 22110.0922
8 8 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 26 -30 80 64 22110.0824 | 22110.0924
12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 28 -30 80 65 22110.0826 | 22110.0926
10 12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 9,5 38 -30 80 66 22110.0828 | 22110.0928
12 15 M20 x 1,5 68 33 10 59 22 11,5 40 -30 80 121 22110.0830 | 22110.0930

" valeur moyenne mesurée

ACCESSOIRES

Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
) M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
o % M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
) M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage compacts * a bague six pans et blocage, avec poignée en T
EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Facilité de préhension pour une manipulation avec des gants ou lorsque des forces de
déblocage plus importantes sont nécessaires.

Hauteurs identiques pour les versions avec ou sans blocage.

Gréace a la gorge sur la partie haute du filetage, la vis d'indexage peut étre completement

vissée.
- ﬁ Matiéres Fonctionnement
c La poignée en T est tirée, tournée a 90° et
. orps bruni bloquée par une encoche (lorsque I'embout
. gC|er1 23%'5 doit étre temporairement rentré). La poignée
inox-1. en T définit une position précise.
Embout ,
= acier trempé PLUS D'INFORMATIONS
= inox 1.4305, nickelé Notes
Bouton non démontable.
Bouton Les contre-écrous doivent étre commandés
= thermoplastique PA 6, noir, mat séparément.
Assemblage Autres produits
La longueur de vissage peut étre ajustée Brides de fixation, pour doigts et ver-
grace aux entretoises (EH 22120.). rous d'indexage, enzamac . ........ > p. 115
Bagues de fixation, pour doigts et
verrous d'indexage ............... > p. 116
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
PLAN
O
. ls
| — =
.
— ATFo
r—l,r—I t == | =1
F 1]
R | ) SW
- [ —_9®
m % E
- IO
4 Y
~ |
- == contre—écrou
~ | d 22120.0116 — .0120 (acier)
w LI ek 22120.0516 — .0520 (inox)

ng d,

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions SW Pression" & i Référence article
d, , d, l, [ l, I F, F, acier inox
-0,02 ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
6 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,5 19 -30 80 33 | 22110.0832 | 22110.0932
6 9 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,0 25 -30 80 34 | 22110.0834 | 22110.0934
8 8 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 26 -30 80 68 | 22110.0836 | 22110.0936
12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 28 -30 80 71 22110.0838 | 22110.0938
10 12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 9,5 38 -30 80 72 | 22110.0840 | 22110.0940
12 15 M20 x 1,5 68 33 10 59 22 11,5 40 -30 80 127 | 22110.0842 | 22110.0942

 valeur moyenne mesurée

NHALDER 111



112

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

ACCESSOIRES

Eléments pour machines et outillages

Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
— M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
Q g M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
) M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520
EXEMPLE D'APPLICATION
T T T T <y

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ avec bride de fixation, horizontale

EH 22110.
DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d’indexage.
Matieres Assemblage
. Montage avec utilisation de rondelles ISO

Boitier 7092
= zamac, revétu de plastique, noir '
Embout Fonctionnement
= inox 1.4305 Pour la version avec blocage, le bouton

est tiré, tourné de 90° et bloqué par une
Bouton encoche (lorsque I'embout doit étre tempo-
= thermoplastique PA 6, noir, mat rairement rentré).

Anneau de traction PLUS D'INFORMATIONS

= inox 1.4310 Notes
Bouton non démontable.
PLAN
F2 P2 )
° s ! st L
12 l i | l |
> 1 P 1
F1.] P S
5 — Iz
: ~ .
T S T s || B
c

O O ~HED
_énJ_ ; . — KN _H: . . . X _EE . C:

[y bq k2
k 3 k 4
sans blocage sans blocage avec blocage
croquis 1 croquis 2 croquis 3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression” @ i Réfé.rence
article
d, d, d, b, b, b, b, h, h, K, k, k, k, 1, 1, F, F,
h11 -0,2 +0,05 min. ~ ~ min. = max.
[mm] [N] [°C] [g]
avec anneau de traction, sans blocage - croquis 1
4 - 14 16,5 22 6,0 33 | 40 70 14 4,0 8 45 345 4 3 12 - 100 = 11 22110.0304
5 - 18 22,0 28 8,0 43 | 45 95 18 5,0 10 7,0 45,0 5 5 24 - 100 = 21 | 22110.0305
6 - 24 275 32 100 54 50 105 21 5,5 12 10,0 57,5 6 5 21 - 100 = 40 @ 22110.0306
8 - 30 330 34 120 54 60 125 23 55 12 155 | 71,0 8 6 22 - 100 = 58 | 22110.0308
10 - 30 350 39 145 65 60 145 27 6,0 15 135 750 10 4 25 - 100 = 83 | 22110.0310
avec bouton, sans blocage — croquis 2
4 12 - 16,5 @ 22 6,0 33 4,0 70 14 4,0 8 4,5 30,5 4 3 12 -30 80 11 | 22110.0324
5 16 - 22,0 | 28 80 43 45 95 18 5,0 10 7,0 40,0 5 5 24 -30 80 = 20 | 22110.0325
6 18 - 275 32 100 | 54 50 105 21 55 12 |1 10,0 | 49,0 6 5 21 -30 80 = 37 | 22110.0326
8 21 - 330 34 120 54 | 60 125 | 23 5,5 12 | 15,5 | 59,0 8 6 22 | -30 80 59 | 22110.0328
10 25 - 350 39 145 65 | 60 145 | 27 6,0 15 13,5 67,5 10 4 25 | -30 80 90 | 22110.0330
avec bouton, avec blocage — croquis 3
4 12 - 19,0 @ 22 6,0 33 4,0 70 14 4,0 8 7,0 33,0 4 3 12 -30 80 12 | 22110.0344
5 16 - 255 28 80 43 45 95 18 5,0 10 | 10,5 | 435 5 5 24 -30 80 26 | 22110.0345
6 18 - 305 32 100 | 54 50 105 21 55 12 1 13,0 | 52,0 6 5 21 -30 80 40 | 22110.0346
8 21 - 375 34 120 54 | 60 125 | 23 55 12 | 20,0 | 63,5 8 6 22 -30 80 67 | 22110.0348
10 25 - 40,0 39 145 65 60 145 27 6,0 15 185 72,5 10 4 25 -30 80 98 | 22110.0350

» valeur moyenne mesurée

NHALDER 113



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage ° avec bride de fixation, horizontal, inox

EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d’indexage.

Matieres Assemblage

. Montage avec utilisation de rondelles ISO

Boitier 7092

= inox 1.4308, moulé, brillant, sablé mat '

Embout Fonctionnement

= inox 1.4305 Pour la version avec blocage, le bouton
est tiré, tourné de 90° et bloqué par une

Bouton encoche (lorsque I'embout doit étre tempo-

= thermoplastique PA 6, noir, mat rairement rentré).

Annsau de traction PLUS D'INFORMATIONS

= inox 1.4310
Notes
Bouton non démontable.

PLAN
F2
ol
—_ 12 >, 4
P P

d2

hq

A o= o>
_g\J___ —r o _ﬂ: . . . x _EE . C:
A= = N

N
x|
k
I b4 2
k3 k 4
sans blocage sans blocage avec blocage
croquis 1 croquis 2 croquis 3

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Pression” @ i Réfé.rence
article
d1 dZ d:! b1 b2 b3 b4 h1 hZ k1 kZ k3 k4 I1 I2 F1 F2
h11 -0,2 +0,05 min. ~ ~ min. | max.
[mm] [N] [°C] [9]
avec anneau de traction, sans blocage - croquis 1
4 - 14 16,5 22 6,0 33 40 70 14 4,0 8 45 345 4 3 12 - 100 12 | 22110.2304
5 - 18 220 28 80 43 45 95 18 5,0 10 7,0 450 5 5 24 - 100 24 | 22110.2305
6 - 24 275 32 100 54 50 105 21 55 12 10,0 57,5 6 5 21 - 100 42 | 22110.2306
8 - 30 330 34 120 54 60 125 23 55 12 155 | 71,0 8 6 22 - 100 67 | 22110.2308
10 - 30 350 39 145 65 60 145 27 6,0 15 13,5 750 10 4 25 - 100 93 | 22110.2310
avec bouton, sans blocage — croquis 2
4 12 - 16,5 @ 22 6,0 33 40 70 14 4,0 8 45 305 4 3 12 -30 80 14 | 22110.2324
5 16 - 22,0 | 28 80 43 45 95 18 5,0 10 7,0 40,0 5 5 24 -30 80 26 | 22110.2325
6 18 - 275 32 100 54 50 105 21 55 12 1 10,0 49,0 6 5 21 -30 80 44 | 22110.2326
8 21 - 330 34 120 54 60 125 23 55 12 1 15,5 59,0 8 6 22 -30 80 67 | 22110.2328
10 25 - 350 39 145 65 60 145 27 6,0 15 135 67,5 10 4 25 -30 80 99 | 22110.2330
avec bouton, avec blocage — croquis 3
4 12 - 19,0 22 6,0 33 4,0 70 14 4,0 8 7,0 33,0 4 3 12 -30 80 15 | 22110.2344
5 16 - 255 28 80 43 45 95 18 5,0 10 | 10,5 | 43,5 5 5 24 -30 80 30 | 22110.2345
6 18 - 305 32 100 | 54 50 105 21 55 12 | 13,0 52,0 6 5 21 -30 80 48 | 22110.2346
8 21 - 375 34 120 54 60 125 | 23 55 12 | 20,0 63,5 8 6 22 -30 80 68 | 22110.2348
10 25 - 400 39 145 65 | 60 145 27 6,0 15 185 725 10 4 25 -30 80 109 22110.2350

" valeur moyenne mesurée

114 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Brides de fixation ¢ pour doigts et verrous d'indexage, en zamac
EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Aide au montage et autres applications pour doigts et verrous d'indexage. Peut servir de
logement pour les douilles EH 22110.

Matiéres Assemblage
Le doigt d'indexage doit étre assemblé dans
l'alésage d,, coté lamage.

Goujon fileté
= acier bruni, avec embout laiton

PLUS D'INFORMATIONS

Corps .
= zamac, revétu de plastique, noir Autres produits .
Douilles de positionnement, pour doigts
et verrous d'indexage . ............ > p. 117
PLAN
goujon filete ds
avec axe en laifon\
a, / 1 N\
F |
1 H
_ ] : -
oy : |- =i
~ ! 1
; R
- [y
T |
/ dz
lamage pour
vis cylindrique Kk
ISO 4762 d,
\ - |—|
(A H
. N (A
N =/
i
L4
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions : Référence
@ i article
d, d, d, d, k 1, l, [ 1 s t
max.
[mm] [°C] [g]
trou de fixation perpendiculaire au doigt ou verrou d'indexage
M 8x1 4,3 M4 8,2 25 35 26 11,5 14 12 2 100 39 22110.0408
M 8 4,3 M4 8,2 25 35 26 6,0 14 12 2 100 40 22110.0508
M10 x 1 4,3 M4 10,2 25 35 26 11,5 14 12 2 100 36 22110.0410
M10 4,3 M4 10,2 25 35 26 6,0 14 12 2 100 38 22110.0510
M12 x 1,5 4,3 M4 12,2 25 35 26 11,5 14 12 3 100 41 22110.0412
M12 4,3 M4 12,2 25 35 26 6,0 14 12 3 100 36 22110.0512
M16 x 1,5 53 M5 16,2 35 47 34 15,5 18 14 3 100 77 22110.0416
M16 5,3 M5 16,2 35 47 34 10,0 18 14 3 100 78 22110.0516
M20 x 1,5 5,3 M5 20,2 35 47 34 15,5 18 14 3 100 68 22110.0420

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 115



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Bagues de fixation * pour doigts et verrous d'indexage

EH 22110.
DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables pour recevoir les embouts de doigts et verrous d'indexage. Adaptées pour brides
de fixation 22110.0412 et 22110.0416.
Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
= gcier, nitruré Autres produits
Brides de fixation, pour doigts et ver-
rous d'indexage, enzamac . ........ 2> p. 115
PLAN
I
L
Z
S s YR - %
v 2
5 @ . )
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pour boulon SW @ i Référence
article
d, d, d, I, I, I,
+0,1 +0,3 min. -0,3 max.
[mm] [mm] [mm] [°C] [9]
4,2 12,1 9 10 13 4 13 250 10,0 22110.0454
M12x 1,5 5,2 12,1 9 10 13 5 13 250 9,6 22110.0455
6,2 12,1 9 10 13 6 13 250 8,5 22110.0456
8,2 16,1 11 12 15 8 17 250 18,0 22110.0458
M16 x 1,5 10,2 16,1 11 12 15 10 17 250 14,0 22110.0460
12,2 16,1 11 12 15 12 17 250 9,1 22110.0462

EXEMPLE D'APPLICATION

A-A
_ [, S

116 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Douilles de positionnement ¢ pour doigts et verrous d'indexage
EH 22110.

DESCRIPTION PRODUIT

Les douilles de positionnement conviennent aux doigts d’indexage et aux verrous d’in-
dexage.

Faible usure grace au cone trempé.

Matiéres = inox trempé
= acier, trempé, bruni

PLAN
L2
Ly
ls
SW
ﬁ > L
m +—F I s @\\
Ly
I3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pour sw i Référence article
d d d d I I I I I belilon i i
1 3 2 4 1 2 3 4 5 acier Inox
+0,1 -0,05 +0,5
[mm] [mm] [mm] [g]
42 24 12 10 16 1 5 1,5 4 4 17 22110.0464 | 22110.0474
M12x 1,5 5,2 24 12 10 16 1 5 1,5 5 4 17 22110.0465 | 22110.0475
6,2 24 12 10 16 1 5 1,5 6 4 16 22110.0466 | 22110.0476
8,2 32 16 12 20 13 7 1,5 8 6 36 22110.0468 | 22110.0478
M16x1,5 10,2 32 16 12 20 13 7 1,5 10 6 34 22110.0470 | 22110.0480
12,2 32 16 12 20 13 7 1,5 12 6 33 22110.0472 | 22110.0482

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 117



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage * a bague six pans

EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Bouton non démontable.

Corps

: ;%ir 1d23%e5mlletage, bruni Lgs cqntre-écrous doivent étre commandés
’ séparément.
Embout
= acier trempé Autres produits
= inox 1.4305, nickelé Brides de fixation, pour doigts et ver-
rous d'indexage, enzamac . ........ 2> p. 115
Bouton Bagues de fixation, pour doigts et
= thermoplastique PA 6, noir, mat verrous d'indexage . .............. > p. 116

Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
Assemblage
La longueur de vissage peut étre ajustée
grace aux entretoises (EH 22120.).

PLAN
ds |
m— R A
| 1
4
n
o T s« <[
n TD - ®
= | = contre—écrou !
N 22120.0115 — .0120 (acier)
u_N - _|__ dq 22120.0515 — .0520 (inox)
“h e
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW | Pression” @ i Référence article
d, d, d, d, 1 1, [ 1 I Iy F, F, acier de inox
-0,02 ~ min. min. ~ ~ min. max. decolletage
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
avec bouton - croquis 1
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 17 5 - 15 12 60 14 -30 80 19 | 22120.0005 | 22120.0405
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 20 6 - 17 14 6,5 19 -30 80 29 | 22120.0006 | 22120.0406
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 26 8 - 23 19 11,5 28 -30 80 71 | 22120.0008 | 22120.0408
10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 33 10 - 30 22 23,0 54 -30 80 119 | 22120.0010 | 22120.0410
sans bouton — croquis 2
5 M10 x 1 - M5 - 5 17 5 6 15 12 6,0 14 - 250 14 | 22120.0025 | 22120.0425
6 M12x 1,5 - M6 - 6 20 6 10 17 14 6,5 19 - 250 23 | 22120.0026 @ 22120.0426
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 26 8 12 23 19 | 115 | 28 - 250 54 | 22120.0028 | 22120.0428
10 M20 x 1,5 - M8 - 10 33 10 12 30 22 230 54 - 250 97 | 22120.0030 | 22120.0430
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
o ﬁ. M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
: : M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

118 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ a bague six pans, en inox
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Notes
??;g; 4305 Bouton non démontable.
: Les contre-écrous doivent étre commandés
Embout séparément.
= inox 1.4305, nickelé

Autres produits
Bouton Brides de fixation, pour doigts et ver-
= inox 1.4305 rous d'indexage, enzamac . ... ..... > p. 115
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
Assemblage
La longueur de vissage peut étre ajustée
grace aux entretoises (EH 22120.).

PLAN

! contre—écrou
| dq 22120.0515 — .0520 (inox)

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions SW Pression" @ i Réfél_'ence
article
d, d, d, 1 l, I 1, lg F, F, inox
-0,02 = min. min. = = max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
5 M10 x 1 21 45,0 5 17 5 15 12 6,0 14 250 43 22120.0485
M12x 1,5 25 54,5 6 20 6 17 14 6,5 19 250 65 22120.0486
8 M16 x 1,5 31 69,0 8 26 8 23 19 11,5 28 250 132 22120.0488
10 M20 x 1,5 31 80,0 10 33 10 30 22 23,0 54 250 179 22120.0490
 valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Réfé_rence
article
d, inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)

M10 x 1 16 52 22120.0515
M12x 1,5 18 7,5 22120.0516
0 ﬁ M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

NHALDER 119



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage ¢ a bague six pans et blocage

EH 22120.
DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.
Matiéres Fonctionnement
; c Le bouton est tiré, tourné a 90° et bloqué
J -orps do décolletage. bruni par une encoche (lorsque I'embout doit &tre
l'. -~ . ::2?1 :306500 etage, bruni temporairement rentré)
o % Embout PLUS D'INFORMATIONS
= acier trempé Notes .
= inox 1.4305, nickelé Bouton non démontable.
Les contre-écrous doivent étre commandés
Bouton séparément.
= thermoplastique PA 6, noir, mat
Autres produits
Assemblage Brides de fixation, pour doigts et ver-
La longueur de vissage peut étre ajustée rous d'indexage, enzamac . . . ... ... > p. 115
grace aux entretoises (EH 22120.). Bagues de fixation, pour doigts et
verrous d'indexage ............... > p. 116
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
PLAN
ds |
o ("]
= o~ I F
SW i| -
m : [ ])
~ 1 |
o | d4 contre—é&crou
-~ I 22120.0115 — .0120 (acier)
w Ii_l 22120.0515 — .0520 (inox)

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions sw Pression" @ i Référence article
d, d, d, 1, 1, [ 1, 1, F, F, acier de inox
-0,02 = min. min. = = min. max. decolletage
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
5 M10 x 1 21 51,0 5 17 5 15 12 6,0 14 -30 80 21 22120.0205 | 22120.0605
6 M12x 1,5 25 61,0 6 20 6 17 14 6,5 19 -30 80 36 | 22120.0206 | 22120.0606
8 M16 x 1,5 31 75,5 7 26 8 23 19 11,5 28 -30 80 79 | 22120.0208 | 22120.0608
10 M20 x 1,5 31 91,0 10 33 10 30 22 28,0 54 -30 80 134 | 22120.0210 | 22120.0610
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
o ﬁ. M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
: . M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

120 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ a bague six pans et blocage, en inox

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matiéres

= inox 1.4305

! Corps
Embout

Bouton

= inox 1.4305

Assemblage

La longueur de vissage peut étre ajustée

= inox 1.4305, nickelé

grace aux entretoises (EH 22120.).

EH 22120.

Fonctionnement

Le bouton est tiré, tourné a 90° et bloqué
par une encoche (lorsque I'embout doit étre
temporairement rentré)

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Bouton non démontable.

Les contre-écrous doivent étre commandés
séparément.

Autres produits
Brides de fixation, pour doigts et ver-

rous d'indexage, enzamac . . ....... > p. 115
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
PLAN
ds |
() (%)
= o [r
SW g |i
o (1)
~ |
N | |d4
wl _ ] contre—é&crou
[T d, 22120.0515 — .0520 (inox)
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Pression" @ i Référence
article
d, d, d, I, I, I, 1, I, F, F, inox
-0,02 = min. min = = max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
5 M10 x 1 21 51,0 5 17 5 15 12 6,0 14 250 43 22120.0615
M12x 1,5 25 61,0 6 20 6 17 14 6,5 19 250 71 22120.0616
8 M16 x 1,5 31 75,5 7 26 23 19 11,5 28 250 144 22120.0618
10 M20 x 1,5 31 91,0 10 33 10 30 22 28,0 54 250 203 22120.0620
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence
article
d, inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 5,2 22120.0515
M12x 1,5 18 7,5 22120.0516
i M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

NHALDER

121



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage ¢ a bague six pans, inox A4
EH 22120.

o DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’'indexage sont utilisés pour les alésages d’'indexage.
L'exécution en inox A4 garantit une résistance maximale a la corrosion.

i - Matiéres = inox 1.4401
Corps Contre-écrou
: LE = inox 1.4401 = inox 1.4401
v Embout PLUS D'INFORMATIONS
= inox 1.4401 nickelé Notes
= (= Bouton Bouton non démontable. Les contre-écrous
R . » thermoplastique PA 6, gris-noir, mat doivent étre commandés séparément.
PLAN
d3 ds
= JEB
SW
C N (¢ J
F contre—é&crou
221201514 — 1520
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression” @ . Référence article
d, d, 1, d, I, 1, I, F, F,
-0,02 min. ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
avec bouton en thermoplastique - croquis 1
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 3,5 11 -30 80 10 22120.1044
6 16 35,0 16 5 3,0 11 -30 80 11 22120.1064
5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 3,0 12 -30 80 18 22120.1045
8 19 40,0 18 6 3,0 14 -30 80 18 22120.1065
6 M12 x 1,5 6 23 48,0 22 6 4,5 16 -30 80 30 22120.1046
9 23 48,0 22 6 4,0 20 -30 80 30 22120.1066
8 28 58,0 26 8 6,0 23 -30 80 66 22120.1068
8 M16 x 1,5
12 28 58,0 26 8 7,0 26 -30 80 63 22120.1048
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 7,5 32 -30 80 64 22120.1080
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 9,0 32 -30 80 129 22120.1082
avec bouton en inox — croquis 2
4 M 8x1 8 16 35,0 16 5 3,5 11 - 100 20 22120.1054
6 16 35,0 16 5 3,0 11 - 100 20 22120.1074
5 M10 x 1 5 18 40,0 18 6 3,0 12 - 100 32 22120.1055
8 18 40,0 18 6 3,0 14 - 100 32 22120.1075
6 22 48,0 22 6 4,5 16 - 100 63 22120.1056
6 M12x1,5 9 22 48,0 22 6 4,0 20 - 100 56 22120.1076
s M16 x 1,5 8 27 58,0 26 8 6,0 20 - 100 107 22120.1078
12 27 58,0 26 8 7,0 26 - 100 109 22120.1058
10 M16 x 1,5 12 27 58,0 26 8 7,5 32 - 100 111 22120.1090
12 M20 x 1,5 15 32 71,5 33 10 9,0 32 - 100 203 22120.1092
 valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, inox 1.4401
[mm] [mm] [0]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M 8x1 13 2,8 22120.1514
L\@% M10 x 1 16 54 22120.1515
e M12x 1,5 18 7,6 22120.1516
o M16 x 1,5 24 18,0 22120.1518
M20 x 1,5 30 33,0 22120.1520

122 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage ¢ avec embase hexagonale et arrét, inox A4

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

PLAN

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’'indexage sont utilisés pour les alésages d’'indexage.

L'exécution en inox A4 garantit une résistance maximale a la corrosion.

Matiéres

Corps

= inox 1.4401

Embout
= inox 1.4401 nickelé

Bouton

= thermoplastique PA 6, gris-noir, mat

= inox 1.4401

Contre-écrou
= inox 1.4401

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Bouton non démontable.

EH 22120.

Les contre-écrous doivent étre commandés

séparément.

8 [
l i ki contre—écrau l
Fi| d, 2212045% — 1520
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression" @ i Référence article
d1 dZ IZ d3 I1 I3 F1 F2
-0,02 min. ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [N] [°C] [a]
avec bouton en thermoplastique — croquis 1
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 3,5 11 -30 80 12 22120.1144
X
6 16 35,0 22 6 4,5 16 -30 80 11 22120.1164
5 M10 x 1 5 19 35,0 16 5 3,0 11 -30 80 20 22120.1145
8 19 48,0 22 6 4,0 20 -30 80 18 22120.1165
6 23 40,0 18 6 3,0 12 -30 80 33 22120.1146
6 M12 x 1,5
9 23 58,0 26 8 6,0 23 -30 80 33 22120.1166
2 2 7 2 - 7 22120.1168
8 M16 x 1,5 8 8 58,0 6 8 ,0 6 30 80 6
12 28 40,0 18 6 3,0 14 -30 80 70 22120.1148
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 75 32 -30 80 70 22120.1180
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 9,0 32 -30 80 141 22120.1182
avec bouton en inox — croquis 2
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 3,5 11 - 100 21 22120.1154
6 16 35,0 16 5 3,0 11 - 100 22 22120.1174
5 18 40,0 18 6 3,0 12 - 100 36 22120.1155
5 M10 x 1
8 18 40,0 18 6 3,0 14 - 100 37 22120.1175
- 22120.11
6 M12x1,5 6 22 48,0 22 6 4,5 16 100 60 0.1156
9 22 48,0 22 6 4,0 20 - 100 63 22120.1176
8 M16 x 1.5 8 27 58,0 26 8 6,0 23 - 100 117 22120.1178
’ 12 27 58,0 26 8 7,0 26 - 100 118 22120.1158
10 M16 x 1,5 12 27 58,0 26 8 7,5 32 - 100 135 22120.1190
12 M20 x 1,5 15 32 71,5 33 10 9,0 32 - 100 229 22120.1192
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, inox 1.4401
[mm] [mm] [g]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M 8x1 13 2,8 22120.1514
) @ M12x 1,5 18 7,6 22120.1516
i) M10 x 1 16 54 22120.1515
) } M16 x 1,5 24 18,0 22120.1518
M20 x 1,5 30 33,0 22120.1520

NHALDER

123



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage °* sans bague six pans
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matieres PLUS D'INFORMATIONS

c Notes

. :::?esr de décolletage, bruni Bouton non démontable.

. inox 1.4305 ge, Les contre-écrous doivent étre commandés

: séparément.
Embout
o o = acier trempé Autres produits

= inox 1.4305, nickelé Brides de fixation, pour doigts et ver-
rous d'indexage, enzamac . ........ 2> p. 115

Bouton Bagues de fixation, pour doigts et

= thermoplastique (PA 6), noir verrous d'indexage . .............. > p. 116
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129

Assemblage

Des outils de montage appropriés sont

disponibles.

PLAN
dg |

Ly
-

- ; contre—é&crou !
| T 22120015 — 0120 (acier)
dqf | 22120.0515 — .0520 (inox)
d
2 croquis 1 croquis 2

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Pression” @ i Référence article
d, d, d, d, I, , [ I, F, F, acier de inox
-0,02 ~ min. ~ ~ min. max. decolletage
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
avec bouton - croquis 1
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 22 - 6,0 14 -30 80 17 | 22120.0045 | 22120.0445
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 26 - 6,5 19 -30 80 27 | 22120.0046 | 22120.0446
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 34 - 11,5 28 -30 80 63 | 22120.0048 | 22120.0448
10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 41 - 23,0 54 -30 80 104 | 22120.0050 | 22120.0450
sans bouton — croquis 2
5 M10 x 1 - M5 - 5 22 6 6,0 14 - 250 12 | 22120.0065 | 22120.0465
6 M12x 1,5 - M6 - 6 26 10 6,5 19 - 250 19 | 22120.0066 | 22120.0466
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 34 12 11,5 28 - 250 46 | 22120.0068 | 22120.0468
10 M20 x 1,5 - M8 - 10 43 12 23,0 54 - 250 87 | 22120.0070 | 22120.0470
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
M12 x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
o @ M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

124 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [g]
outil de montage
M10 x 1 - 9,3 22120.0955 -
M12x 1,5 - 14,0 22120.0956 -
M16 x 1,5 - 25,0 22120.0958 -
M20 x 1,5 - 27,0 22120.0960 -

EXEMPLE D'APPLICATION

AN
L \ il Ny - —
¥ ij\ S0 ﬁ :
AN

NHALDER 125



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage * sans bague six pans, en inox

EH 22120.
DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.
Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
c Notes
N 9rps1 4305 Bouton non démontable.
inox 1. Les contre-écrous doivent étre commandés
Embout séparément.
= inox 1.4305, nickelé
Autres produits
Bouton Brides de fixation, pour doigts et ver-
= inox 1.4305 rous d'indexage, enzamac . ... ..... > p. 115
Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
Assemblage
Des outils de montage appropriés sont
disponibles.
PLAN
d3
) | Ir
. D
I
_N
- | ' contre—écrou
i - dq | 22120.0515 — .0520 (inox)

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Pression" @ i Réfél_'ence
article
d, d, d, 1 , [ F, F, inox
-0,02 = min. = = max.
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
5 M10 x 1 21 45,0 5 22 6,0 14 250 36 22120.0475
6 M12x 1,5 25 54,5 6 26 6,5 19 250 62 22120.0476
8 M16 x 1,5 31 69,0 8 34 11,5 28 250 124 22120.0478
10 M20 x 1,5 31 80,0 10 41 23,0 54 250 165 22120.0480
 valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, inox acier
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 5,2 22120.0515 -
M12x 1,5 18 7,5 22120.0516 -
o ﬁ M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518 -
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520 -
outil de montage
M10 x 1 - 9,3 - 22120.0955
M12x 1,5 - 14,0 - 22120.0956
M16 x 1,5 - 25,0 - 22120.0958
M20 x 1,5 - 27,0 - 22120.0960

126 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ° sans filetage, soudables
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d’indexage.

Matieres Assemblage
Fixation assurée par soudage ou collage.
Corps P 9 9
= acier a souder, bruni PLUS D'INFORMATIONS
Embout Notes .
= acier trempé Bouton non démontable.
Bouton Autres produits
= thermoplastique (PA 6), noir Bagues de fixation, pour doigts et
verrous d'indexage ............... > p. 116
PLAN
dg |
R | !
(")
Co | | s
7 7
m 7 %
A%
72887
~ . r‘ |
— Ll
~ [ |2 is 1 is 2
w - croquis croquis
w9
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression" @ i Référence
article
d1 dZ d3 d4 I1 IZ |3 I4 F1 F2
-0,02 h9 ~ min. ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [N] [°C] [o]
avec bouton - croquis 1
5 12 21 - 45,0 5 22 - 7,0 16 -30 80 25 22120.0805
6 14 25 - 54,5 6 26 - 6,5 15 -30 80 40 22120.0806
8 18 31 - 69,0 8 34 - 12,0 31 -30 80 84 22120.0808
sans bouton — croquis 2
5 12 - M5 - 5 22 6 7,0 16 - 250 19 22120.0825
6 14 - M6 - 6 26 10 6,5 15 - 250 32 22120.0826
8 18 - M8 - 8 34 12 12,0 31 - 250 67 22120.0828

 valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 127



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage * a bague six pans, courts
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d’indexage.
Ces doigts d'indexage se caractérisent par leur faible encombrement.

Matiéres Fonctionnement
Pour la version avec blocage, le bouton

E:C:;:Fi,:r de décolletade. bruni est tiré, tourné de 90° et bloqué par une
= inox 1.4305 ge, encoche (lorsque I'embout doit étre tempo-
: rairement rentré).
Embout ,
» acier trempé PLUS D'INFORMATIONS
= inox 1.4305, nickelé Notes
Bouton non démontable.
Bouton Les contre-écrous doivent étre commandés
= thermoplastique PA 6, noir, mat séparément.
Assemblage Autres produits
La longueur de vissage peut étre ajustée Bagues de fixation, pour doigts et
grace aux entretoises (EH 22120.). verrous d'indexage ............... > p. 116

Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129

PLAN

croquis 1 croquis 2 avec blocage

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions sSw Pression" @ i Référence article
d, d, d, L 1, I, I, F, F, acier de inox
-0,02 ~ min. -0,15 ~ ~ min. max. decolletage
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
sans blocage - croquis 1
6 M12x 1,5 25 45 6 10 5 17 7 19 -30 80 35 22120.0226 | 22120.0246
8 M16 x 1,5 31 54 8 12 6 19 14 24 -30 80 62 22120.0228 | 22120.0248
avec blocage - croquis 2
6 M12x 1,5 25 45 6 10 5 17 7 19 -30 80 35 22120.0236 | 22120.0256
8 M16 x 1,5 31 54 8 12 6 19 14 24 -30 80 60 22120.0238 | 22120.0258
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]

contre écrous ISO 8675 (DIN 439)

0 % M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
L M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518

128 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Entretoise ° pour doigts d'indexage
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT
Cette entretoise permet d'adapter la longueur filetée des doigts d'indexage a la longueur

souhaitée.

Matiéres

= inox 1.4305
PLAN

|
EH 22110. EH 22120
indexage mini exécution courte

ﬂﬁﬁﬂ m m

- 1|5 il
A i ) !

RN

L
¢ ¢ ¥
croquis 1 croquis 4
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pour doigts_d'in- Croq'uis pour @ i Réfé_rence
dexage taille exécution article
d, I d,
H12 +0,1 -0,1 max.
[mm] [mm] [°C] [g]
2 10 M 8 112 250 0,4 22120.0632
3 10 M 8 1 250 0,8 22120.0633
4 10 M 8 1 250 0,9 22120.0634
8 6 10 M 8 1 250 1,2 22120.0636
8 10 M 8 1 250 2,0 22120.0638
10 10 M 8 1 250 2,0 22120.0640
2 12 M10 1/2/3 250 0,6 22120.0642
4 12 M10 1/2/3 250 1,1 22120.0644
6 12 M10 1/3 250 1,6 22120.0646
10 12 M10 1/3 250 21 22120.0648
10 12 M10 1/3 250 2,7 22120.0650
12 12 M10 1/3 250 3,0 22120.0652
2 14 M12 1 250 0,6 22120.0662
4 14 M12 1 250 2,5 22120.0664
6 14 M12 1 250 1,9 22120.0666
12 8 14 M12 1 250 2,4 22120.0668
2 17 M12 3/4 250 2,0 22120.0672
4 17 M12 3/4 250 3,4 22120.0674
5 17 M12 3/4 250 4,4 22120.0675
9

NHALDER 129



130

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Eléments pour machines et outillages

Dimensions Pour doigts_d'in- Croq]uis pour @ i Réfé.rence
dexage taille exécution article
d, I d,
H12 +0,1 -0,1 max.
[mm] [mm] [°C] [g]
4 17 M16 1 250 0,9 22120.0676
6 17 M16 1 250 1,2 22120.0677
8 17 M16 1 250 1,4 22120.0678
10 17 M16 1 250 2,0 22120.0679
12 17 M16 1 250 21 22120.0680
16 2 19 M16 3/4 250 1,3 22120.0682
4 19 M16 3/4 250 2,8 22120.0684
6 19 M16 3/4 250 3,8 22120.0686
8 19 M16 3/4 250 4,8 22120.0688
10 19 M16 3 250 6,1 22120.0690
12 19 M16 3 250 7.3 22120.0692
6 22 M20 1/3 250 3,0 22120.0693
8 22 M20 1/3 250 4,0 22120.0694
10 22 M20 1/3 250 4,9 22120.0695
20 12 22 M20 1/3 250 59 22120.0696
14 22 M20 1/3 250 6,9 22120.0697
16 22 M20 1/3 250 9,3 22120.0698
18 22 M20 1/3 250 9,0 22120.0699
EXEMPLE D'APPLICATION
|
r—i|r—

Ll Ll
N——

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ avec bride de fixation
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d’indexage.
Pour la fixation sur des piéces a parois fines.

Ces doigts d'indexage se caractérisent par leur faible encombrement.

Matieres Fonctionnement

Pour la version avec blocage, le bouton est
tiré, tourné a 90° et bloqué par une encoche
(lorsque I'embout doit étre temporairement
Embout rentre)

= acier trempé

= inox 1.4305, nickelé

Bride
= zamac, zingué par galvanisation

PLUS D'INFORMATIONS

Notes
Bouton Bouton non démontable.
= thermoplastique PA 6, noir, mat
Autres produits
Bagues de fixation, pour doigts et

verrous d'indexage ............... > p. 116
PLAN
d3
LTI TNy
-~ S ds ) —f‘g
m =3 =
B o] = W7/~
_N| r d,
o ol
u | croquis 1 croquis 2 avec blocage
\d\WPJAY
K
by

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Pression” @ i Référence article
d, l, b, b, d, d, d, d, k 1 [ I, s F, F, acier inox
-0,02 -0,02 -0,15 ~ ~ min. | max.
-0,05 -0,1
[mm] [N] [°C] [9]
sans blocage - croquis 1
6 6 40 18 10 25 43 83 30 37 25 | 45 6 85 22 -30 80 36 [22120.0926 | 22120.0966
14 40 18 10 25 43 83 30 45 25 | 45 6 85 22 -30 80 37 |22120.0927? | 22120.0967?
8 46 20 12 31 53 104 34 44 25 | 55 8 15,5 | 28 -30 80 60 |22120.0928 | 22120.0968
8 18 46 20 12 31 53 104 34 54 25 | 55 8 15,5 | 28 -30 80 63 |22120.0929? | 22120.0969?
avec blocage — croquis 2
6 6 40 18 10 25 4,3 83 30 37 25 45 6 85 22 -30 80 36 |22120.0936 |22120.0976
14 40 18 10 25 4,3 83 30 45 25 45 6 85 22 -30 80 38 |22120.0937?|22120.0977?
8 8 46 20 12 31 53 104 34 44 25 55 8 155 28 -30 80 60 |22120.0938 |22120.0978
18 46 20 12 31 53 104 34 54 25 | 55 8 15,5 | 28 -30 80 63 |22120.0939? | 22120.0979?

" valeur moyenne mesurée
2 L'embout n'est pas complétement rétractable

NHALDER 131



132

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ° version simple

Eléments pour machines et outillages

EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

S'utilise lorsqu'une grande précision n'est pas nécessaire.

Version simple, faible encombrement.

Matiéres

Corps
= acier, zingué par galvanisation
= inox 1.4305

Embout
= inox 1.4305

Bouton
= thermoplastique PA 6, noir, mat

Anneau de traction

Fonctionnement

Pour la version avec blocage, le bouton
est tiré, tourné de 90° et bloqué par une
encoche (lorsque I'embout doit étre tempo-
rairement rentré).

PLUS D'INFORMATIONS

Notes
Les contre-écrous doivent étre commandés
séparément.

Autres produits

* inox 1.4310 Bagues de fixation, pour doigts et
verrous d'indexage ............... > p. 116
PLAN
ds
ds iy
e
)
| g v | '
[ o =1 o =L U
Sw SwW SW
- C J n = LTI - C J
= iy <
T~ - d2 ~ - __d_Z_ ~ - _9_2_
w d, w d, w d,
contre—é&crou
22120.0704 — 0708 (acier)
22120.0714 — 0718 (inox)
croquis 1 croquis 2 croquis 3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW  Couple Pression? & i Référence article
de ser-
d, d, d, e L 1, 1, 1, I s rage F, F, acier inox
-0,05 min. min. max. ~ ~ min. = max.
[mm] [mm]  [Nm] [N] [°C] [9]
avec anneau de traction, sans blocage — croquis 1
3 M 6 14 6,9 | 340 3,5 12 45 10,0 | 3,5 6 2 3 12 - 250 3,2 | 22120.0723 | 22120.0773
4 M 6 14 6,9 345 | 40 12 45 10,0 | 4,0 6 2 3 12 - 250 3,6 | 22120.0724 | 22120.0774
5 M 8 18 9,2 | 450 | 5,0 16 6,0 | 13,5 50 8 7 5 24 - 250 8,4 | 22120.0725 | 22120.0775
6 M10 24 11,5 575 6,0 20 75 17,0 6,0 10 15 5 21 - 250 17,0 | 22120.0726 | 22120.0776
8 M12 | 30 | 138 71,0 8,0 24 90 205 8,0 12 20 6 22 - 250 | 31,0 | 22120.0728 @ 22120.0778
avec bouton, sans blocage — croquis 2
3 M 6 12 6,9 30,0 35 12 45 10,0 3,5 6 2 3 12 -30 80 3,6 | 22120.0743 | 22120.0783
4 M 6 12 6,9 30,5 4,0 12 45 10,0 4,0 6 2 3 12 -30 80 3,8 | 22120.0744 | 22120.0784
5 M 8 16 9,2 40,0 | 50 16 6,0 | 13,5 5,0 8 7 5 24 -30 80 9,2 | 22120.0745 | 22120.0785
6 M10 18 11,5 49,0 6,0 20 75 | 17,0 | 6,0 10 15 5 21 -30 80 18,0 | 22120.0746 | 22120.0786
8 M12 | 21 13,8 59,0 8,0 24 9,0 | 20,5 8,0 12 20 6 22 -30 80 31,0 | 22120.0748 | 22120.0788
avec bouton, avec blocage — croquis 3
3 M6 12 6,9 325 35 12 70 100 35 6 2 3 12 -30 80 3,8 | 22120.0763 | 22120.0793
4 M6 12 6,9 330 40 12 70 10,0 4,0 6 3 12 -30 80 4,2 | 22120.0764 | 22120.0794
5 M 8 16 92 435 50 16 95| 13,5 50 8 7 5 24 -30 80 9,8 22120.0765 | 22120.0795
6 M10 18 11,5 520 6,0 20 10,5 17,0 6,0 10 15 5 21 -30 80 18,0 | 22120.0766 | 22120.0796
8 M12 | 21 13,8 63,5 8,0 24 13,5 205 8,0 12 20 6 22 -30 80 33,0 | 22120.0768 | 22120.0798

 valeur moyenne mesurée

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

ACCESSOIRES

Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
M 6 10 1,3 22120.0704 | 22120.0714
SEl. JemS M8 13 2,8 22120.0705 | 22120.0715
. &N BRI

Lol M10 16 53 22120.0706 | 22120.0716
M12 18 7,6 22120.0708 | 22120.0718

EXEMPLE D'APPLICATION

T IR

NHALDER 133



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage ° pour pieces de faible épaisseur
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT
Doigts d'indexage pour piéces de faible épaisseur avec alésage débouchant.

Matieres Fonctionnement

Pour la version avec blocage, le bouton
est tiré, tourné de 90° et bloqué par une
encoche. Selon la longueur de blocage,
Embout I'embout peut ressortir.

= inox 1.4305, nickelé

Corps
= acier, zingué par galvanisation

PLUS D'INFORMATIONS

Bouton Notes
S = thermoplastique PA 6, noir, mat Bouton non démontable.
I{ *f
Assemblage Autres produits
Grace a la douille intégrée, les doigts Bagues de fixation, pour doigts et
d'indexage peuvent étre montées dans des verrous d'indexage ............... > p. 116

piéces de 1-5 mm d'épaisseur.

PLAN
d "
2 IR
I S (NN
) O R i N~ | o
S
3
- I)(
= 3
’)(
,()l
E X
& 7
E 1 7
1 Iy 1
1
~N L ] -
- m n n I
1 | = ~ d3
u_N - d SW 2
w 1 avec blocage
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW, sw, Pression” @ i Référence
article
d, 1, d, d, L, 1, 1, s F, F,
-0,02 ~ ~ min. max.
-0,05
[mm] [mm]  [mm] [N] [°C] [g]
sans blocage - croquis 1
6 8,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 39 22120.0266
10,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 40 22120.0267
8 10,0 31 12 40 7.5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 63 22120.0268
12,0 31 12 40 7.5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 63 22120.0269
avec blocage — croquis 2
6 8,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 39 22120.0286
10,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 39 22120.0287
10,0 31 12 40 7,5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 61 22120.0288
12,0 31 12 40 75 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 62 22120.0289
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
i Référence
article
[9]
clé plate
26 22120.0299

134 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ avec anneau de traction
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matiéres Fonctionnement

c Pour le modele avec blocage, tournez I'an-

. :2?; bruni neau de 90 ° et bloquez le dans I'encoche
. apres aprés avoir rentré completement

» inox 1.4305 pros ap P

I'embout, (dans le cas ou I'embout doit étre
Embout temporairement rentré).

* inox 1.4305, nickelé PLUS D'INFORMATIONS

Anneau de traction Autres produits
= inox 1.4310 Brides de fixation, pour doigts et ver-
rous d'indexage, enzamac . . ....... > p. 115
Assemblage Bagues de fixation, pour doigts et
Les contre-écrous doivent étre commandés verrous d'indexage ............... > p. 116
séparément. Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
Brides de fixation, pour doigts et ver-
rousdindexage.................. > p. 143
PLAN
lA
m
)
o~ d 3 T
b | .
~ i ) ) ] -
- rainure d'aide
au montage |
= | - !
| d1 embout embout
rétracté rétracté

contre—écrou ISO 8675
221200115 — 0118 (acier) avec blocage
221200515 — 0518 (inox)

croquis 1 croquis 2

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Course Pression” @ i Référence article
s
d, d, d, L 1, [ I, m F, F, acier inox
-0,05 min. ~ =~ max.
-0,1
[mm] [mm] [N] [°C] [g]

sans blocage - croquis 1
5 M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 11 22120.1310 | 22120.1410
M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1312 | 22120.1412
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1314 | 22120.1414
M12x 1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1316 | 22120.1416
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 43 22120.1318 | 22120.1418
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1320 | 22120.1420
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1322 | 22120.1422
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 47 22120.1324 | 22120.1424

avec blocage — croquis 2
M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1340 | 22120.1440
5 M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 13 22120.1342 | 22120.1442
M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 19 22120.1344 | 22120.1444
6 M12x1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 20 22120.1346 | 22120.1446
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 48 22120.1348 | 22120.1448
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 51 22120.1350 | 22120.1450
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER 135



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Dimensions Course Pression” @ i Référence article
s
d, d, d, L 1, [ I, m F, F, acier inox
-0,05 min. ~ ~ max.
-0,1
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 50 22120.1352 | 22120.1452
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 53 22120.1354 | 22120.1454
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [g]
contre écrous ISO 4035
M10 16 5,3 22120.0706 | 22120.0716
=S =5 M12 18 76 22120.0708 | 22120.0718
M16 24 18,0 22120.0710 | 22120.0720
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
o ﬁ M12 x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
) M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
EXEMPLE D'APPLICATION
~N
~N \Z\‘I\ A, P

136 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ avec verrou de déblocage
EH 22122.

DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matiéres Fonctionnement
Appuyer sur le bouton-poussoir rouge et
?:::?:r bruni le maintenir enfoncé. Ensuite seulement,
. rétracter 'embout en tirant sur le bouton.
= inox 1.4305
Bouton-poussoir PLUS D'INFORMATIONS
= thermoplastique (POM), rouge Notes
Bouton non démontable.
Embout Les contre-écrous doivent étre commandés
= acier trempé séparément.

= inox 1.4305, nickelé
Autres produits

Bagues de fixation, pour doigts et
verrous d'indexage ............... > p. 116

Entretoise, pour doigts d'indexage ... - p. 129
Brides de fixation, pour doigts et ver-

Bouton
= thermoplastique PA 6, gris-noir, mat

Assemblage
La longueur de vissage peut étre ajustée

rousdiindexage.................. > p. 143
grace aux entretoises (EH 22120.). 9 P
PLAN
ds
], |
'__|
Ly
g L N
~ \
d [}
]
N | d4 | contre-é&crou
o d, 22120.0116 - .0118 (acier)
22120.0516 - .0518 (inox)
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions SW Pression" @ i Référence article
d, d, l, d, L [ I, F, F, acier inox
-0,02 min. ~ ~ ~ min. max.
-0,04
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
6 M1Z X 1.5 6 28 56 22 6 19 6,5 19 -30 80 45 22122.0005 | 22122.0105
’ 9 28 56 22 6 19 6,0 25 -30 80 45 22122.0010 | 22122.0110
8 M16 x 1.5 8 28 62 26 8 19 8,5 26 -30 80 73 22122.0015 | 22122.0115
’ 12 28 62 26 8 19 8,5 28 -30 80 74 22122.0020 | 22122.0120
10 M16 x 1,5 12 28 62 26 8 19 9,5 38 -30 80 75 22122.0025 | 22122.0125
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox

o % M12x 1,5 18 75 22120.0116 | 22120.0516
L : M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518

|
|
‘ [mm] [mm] [g]
|
|

NHALDER 137



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ avec bouton de blocage rapide

Eléments pour machines et outillages

EH 22122.

DESCRIPTION PRODUIT

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d'indexage.

Matiéres

Corps
= acier bruni
= inox 1.4305

Bouton-poussoir
= thermoplastique (POM), rouge

Embout
= acier trempé
= inox 1.4305, nickelé

Fonctionnement

Tirer sur le bouton pour rétracter et bloquer
I'embout. Le bouton-poussoir rouge saillant
indique la position de blocage (embout
rétracté). Appuyer sur le bouton-poussoir
rouge pour ramener I'embout dans la posi-
tion de verrouillage.

PLUS D'INFORMATIONS

Notes
Bouton non démontable.

Les contre-écrous doivent étre commandés

Bouton X A
séparément.

= thermoplastique PA 6, gris-noir, mat

Autres produits

Assemblage Bagues de fixation, pour doigts et

La longueur de vissage peut étre ajustée

" tretoi EH 22120 verrous d'indexage ............... > p. 116
gréce aux entretoises ( ) Entretoise, pour doigts d'indexage ... > p. 129
Brides de fixation, pour doigts et ver-
rousdindexage.................. > p. 143
PLAN
ds
| SW ‘
I/ CN
L4
= 1
~ []
TN
s ds | contre-écrou
d, 22120.0116 - .0118 (acier)
22120.0516 - .0518 (inox)
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions sSw Pression” @ i Référence article
d, d, 1, d, L [ 1, F, F, acier inox
-0,02 min. = = = min. max.
-0,04
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
6 M12 x 1.5 6 30 53,5 22 6 19 6,5 19 -30 80 49 22122.0205 | 22122.0305
’ 9 30 53,5 22 6 19 6,0 25 -30 80 49 22122.0210 | 22122.0310
8 M16 x 1.5 8 30 59,5 26 8 19 8,5 26 -30 80 75 22122.0215 | 22122.0315
’ 12 30 59,5 26 8 19 8,5 28 -30 80 78 22122.0220 | 22122.0320
10 M16 x 1,5 12 30 59,5 26 8 19 9,5 38 -30 80 79 22122.0225 | 22122.0325
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
‘ Dimensions Ouverture de clé i Référence article
‘ d, acier inox
| [mm] [mm] la]
‘ o % M12x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
‘ - : M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518

138 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage ¢ avec capteur

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22123.

Les doigts d’indexage sont utilisés pour les alésages d’indexage.

Le doigt d'indexage avec capteur permet de déterminer la position d’arrét de I'embout. Le
capteur commute dés qu'il atteint 2/3 de la course d’arrét |,. En plus du signal électronique,
I’état de commutation est indiqué par une LED directement sur le capteur.

Matiéres

Corps
= inox 1.4305

Embout
= inox 1.4305, nickelé

Bouton
= thermoplastique PA 6, noir, mat

Cable
= thermoplastique PUR, noir

Aimant
= Aimant permanent

Capteur
= thermoplastique PA 6, noir, mat

Contre-écrou
= inox A2 (ISO 8675)

Assemblage

Le capteur et le clip de capteur peuvent étre
montés avec la clé Allen fournie. Le sens de
branchement du cable du capteur peut étre
déterminé individuellement.

1. Insérer le capteur dans le clip par le coté.

capteur a la main (max. 0,1 Nm).

3. Clipser le clip du capteur dans n’importe
quelle position dans la rainure annulaire
du doigt d’'indexage.

4. Vous pouvez régler le sens de branche-
ment du cable du capteur en tournant le
clip du capteur.

Remarque :

Pour éviter les interférences, le doigt d’in-

dexage ne doit étre soumis a aucun champ

magnétique.

Fonctionnement

Pour la version avec blocage, le bouton
est tiré, tourné de 90° et bloqué par une
encoche (lorsque I'embout doit étre tempo-
rairement rentré).

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

Bouton non démontable.

Les contre-écrous doivent étre commandés
séparément.

Autres produits
Unités de controle présence piéce,

2. Serrer légérement la vis a six pans du aveccapteur . ............ ... > p. 359
PLAN
ds
e
T | |
- | Jsw )
by n
- o
SER- S5
4 | B I;E 4| K Lmj—kconfre—écrou
| o ISO 8765
== F -
d,
4 Fi croquis 1 croquis 2
2
21
3
n
n ~ =
60 I
|
39
, 500
1 2. 3.
, LED AN :
Clip'de Capteur Ma=0.1 Nm
capteur % SW =1,
HWHALDER

139




Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions sw Pression" & i Réfél_'ence
article
d, d, 1, d, L [ 1 F, F,
-0,02 min. min. max.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
avec bouton, sans blocage — croquis 1
4 M 8x1 6 16 41,5 16 11,5 10 4,0 12,5 -25 75 34 22123.0004
5 M10 x 1 8 19 46,5 18 12,5 12 5,0 18,0 -25 75 46 22123.0005
6 M12x 1,5 9 23 54,5 22 12,5 14 6,0 25,0 -25 75 62 22123.0006
8 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 8,5 28,0 -25 75 105 22123.0008
10 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 9,5 38,0 -25 75 106 22123.0010
12 M20 x 1,5 15 33 78,0 33 16,5 22 11,5 40,0 -25 75 200 22123.0012
16 M24 x 2 20 33 85,0 38 18,5 27 13,0 54,0 -25 75 296 22123.0016
avec bouton, avec blocage - croquis 2

4 M 8x1 6 16 41,5 16 11,5 10 4,0 12,5 -25 75 34 22123.0104
5 M10 x 1 8 19 46,5 18 12,5 12 5,0 18,0 -25 75 49 22123.0105
6 M12 x 1,5 9 23 54,5 22 12,5 14 6,0 25,0 -25 75 66 22123.0106
8 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 8,5 28,0 -25 75 112 22123.0108
10 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 9,5 38,0 -25 75 117 22123.0110
12 M20 x 1,5 15 33 78,0 33 16,5 22 11,5 40,0 -25 75 206 22123.0112
16 M24 x 2 20 33 85,0 38 18,5 27 13,0 54,0 -25 75 313 22123.0116

» valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

140 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Verrous d'indexage
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables dans le but d'indexer.
Meilleure maniabilité grace a la poignée plastique.

Matiéres Fonctionnement
c Le bouton est tiré, tourné a 180° et bloqué
. Zlgia:r de décolletage, bruni par une encoche (lorsque I'embout doit étre
. ’ temporairement rentré).
= inox 1.4305 P )
Embout PLUS D'INFORMATIONS
= acier trempé Notes o )
= inox 1.4305, nickelé Les contre-écrous doivent étre commandés
séparément.
Verrou
= acier de décolletage, bruni Autres produits
= métal fritté 1.4404 Brides de fixation, pour doigts et ver-
B h lasti rous d'indexage, enzamac . ... .. ... 2> p. 115
ouchon p a;thue . Bagues de fixation, pour doigts et
= thermoplastique, noir, mat verrous d'indexage ............... > p. 116
Brides de fixation, pour doigts et ver-
rousdindexage.................. > p. 143
PLAN
Ly
l d
— — 5 3
= ~
e N ﬁ
t N \ | encoche
e————— A .
- poignée plastique :
= | _‘m
- VH =
* ~ ®
«—l :j'_ | contre—6crou
v 1 22120.0115 — .0120 (acier)
d 22120.0515 — .0520 (acier inox)
2 croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression" @ i Référence article
d, d, d, L 1, I, I, I F, F, acier de inox
-0,02 ~ ~ min. max. decolletage
-0,04
[mm] [N] [°C] [g]
sans revétement plastique sur la poignée — croquis 1
4 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 17 22120.0302 | 22120.0308
5 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 22120.0304 | 22120.0310
6 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 22120.0306 | 22120.0312
5 M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 22120.0313 | 22120.0323
6 M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 22120.0314 | 22120.0324
M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 75 22120.0316 | 22120.0326
M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 30 22120.0315 | 22120.0325
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 61 22120.0317 | 22120.0327
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 121 22120.0318 | 22120.0328
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 64 22120.0319 | 22120.0329
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 128 22120.0320 | 22120.0330
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 127 22120.0322 | 22120.0332
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER 141



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Dimensions Pression" @ . Référence article
d, d, d, I 1, 1 1, I F, F, acier de inox
-0,02 ~ ~ min. max. decolletage
-0,04
[mm] [N] [°C] [g]
avec revétement plastique sur la poignée — croquis 2
5 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0353 | 22120.0363
M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0354 | 22120.0364
6 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 61 22120.0356 | 22120.0366
M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 32 22120.0355 | 22120.0365
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 63 22120.0357 | 22120.0367
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 124 22120.0358 | 22120.0368
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 66 22120.0359 | 22120.0369
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 128 22120.0360 | 22120.0370
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 131 22120.0362 | 22120.0372
» valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence article
d, acier inox
[mm] [mm] [9]
contre écrous ISO 8675 (DIN 439)
M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
M12 x 1,5 18 7,5 22120.0116 | 22120.0516
- % M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

142 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Brides de fixation ¢ pour doigts et verrous d'indexage
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisée comme aide de montage. Permet un élargissement du champ d'applications des
verrous d'indexage.

Ces brides de fixation peuvent également étre utilisées pour les doigts d'indexage de tailles

6, 8 et 10.
Matiéres Corps
. _ = acier bruni
GOU,JO" f|Iet'e . = inox 1.4305
= acier bruni, avec embout laiton
= inox, avec embout laiton
PLAN
d4
d goujon fileté
3 I avec axe en laiton
+ —=
| I | I
~ I I
hul ‘ ] = I
- I I T
N7 it B N L
- y T y
H { L )
1 1
k k
l2
d lamage pour vis cylindrigue
2 1SO 4762
i ! ‘
T +
Y 1 @
» -__.__|_.41_4@7J:|__._1_ @F@ 1N
R ]
t T t
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions @ i Référence article
d, d, d, d, k 1 1, [ s acier inox
+0,1 ~ max.
[mm] [°C] [g]
trou de fixation paralléle au doigt ou verrou d'indexage — croquis 1
M12x 1,5 32 M5 4,5 21 22 26,5 9 12 250 43 22120.0345 | 22120.0545
M16 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 122 22120.0346 | 22120.0546
M20 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 109 22120.0350 | 22120.0550
trou de fixation perpendiculaire au doigt ou verrou d'indexage — croquis 2
M12 x 1,5 32 M5 45 21 22 26,5 9 12 250 37 22120.0347 | 22120.0547
M16 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 106 22120.0348 | 22120.0548
M20 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 94 22120.0352 | 22120.0552

EXEMPLE D'APPLICATION

/
ya

NHALDER 143



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Verrous d'indexage ¢ avec bride de fixation
EH 22120.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables dans le but d'indexer.
Meilleure maniabilité grace a la poignée plastique.

Matieres Verrous d'indexage pour fixation latérale.

Corps Fonctionnement

= acier bruni Le bouton est tiré, tourné a 180° et bloqué
Embout par une encoche (lorsque I'embout doit étre
= acier, nitruré, noir temporairement rentré).
Bouchon plastique PLUS D'INFORMATIONS
= thermoplastique, noir, mat Autres produits

Bagues de fixation, pour doigts et
Assemblage verrous d'indexage . .............. > p. 116

Les trous de fixation de chaque cété per-
mettent un montage a gauche ou a droite.

PLAN
‘L"I
L4
_N
dy
-
% ; - poignée plastique
] V] -
7, Y,
o A F
N _/ lamages bilatéraux paur vis
@ == cylindrigue ISO 4762—-M5
croquis 1 d,
croquis 2
Ny
encoche
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression? @ i Référence
article
d, I, d, d, h k I, I, I, s F, F,
0 = = min. max.
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
sans revétement plastique sur la poignée — croquis 1
6 10 16 35 16 20 56 32 - 12 12 32 - 250 82 22120.0376
8 10 16 35 16 20 56 32 - 12 12 32 - 250 85 22120.0378
12 20 40 20 22 69 37 - 15 21 58 - 250 163 22120.0379
10 10 16 35 16 20 56 32 - 12 12 32 - 250 85 22120.0381
12 20 40 20 22 69 37 - 15 21 58 - 250 171 22120.0382
12 12 20 40 20 22 69 37 - 15 21 58 - 250 174 22120.0384
avec revétement plastique sur la poignée — croquis 2
6 10 16 35 16 20 56 - 42 12 12 32 -30 80 83 22120.0386
8 10 16 35 16 20 56 - 42 12 12 32 -30 80 85 22120.0388
12 20 40 20 22 69 - 52 15 21 58 -30 80 169 22120.0389
10 10 16 35 16 20 56 - 42 12 12 32 -30 80 86 22120.0391
12 20 40 20 22 69 - 52 15 21 58 -30 80 171 22120.0392
12 12 20 40 20 22 69 - 52 15 21 58 -30 80 171 22120.0394

» valeur moyenne mesurée

144 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Verrous d'indexage ¢ avec bride de fixation, horizontale

EH 22120.
DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables dans le but d'indexer.
Matieres Assemblage
. Montage avec utilisation de rondelles ISO
Boitier 7092
= zamac, revétu de plastique, noir '
Embout Fonctionnement
= acier, zingué par galvanisation Pour la version avec blocage, le verrou
est tiré tourné de 70 ° et bloqué par une
Verrou encoche (dans le cas ou I'embout doit étre
* plastique temporairement rentré).
PLAN
L4 L2 vue A
G|
o H m
==~ mn U
T iy T - .
Si——tzzam N
bs
by
k3 k‘
A H
g 8 — .
\ o & | o
b L2 L4l LE-
avec blocage
croquis 1 croquis 2 croquis 3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression" : Référence
@ i article
d l, b, b, b, b, h, h, h, k, k, Kk, Kk, , 1, F, F,
-0,05 min. =~ = min. | max.
[mm] [N] [°C] [g]

sans blocage - croquis 1

6 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 68 | 22120.1016
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 | 12,0 14,5 | 57 14 21 27 -30 80 69 | 22120.1020

8 12 46 40 20 64 | 11,0 6 29 33 65 | 145 19,0 71 17 25 38 -30 80 131 | 22120.1024
10 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 | 12,0 14,5 | 57 14 21 27 -30 80 72 | 22120.1028
12 46 40 20 64 11,0 6 29 33 65 | 145 190 71 17 25 38 -30 80 133 | 22120.1032

12 12 46 40 20 64 11,0 6 29 33 65 | 145 190 71 17 25 38 -30 80 137 | 22120.1036

avec verrouillage a gauche - croquis 2

6 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 67 | 22120.1116
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 69 | 22120.1120

8 12 46 40 20 6,4 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 -30 80 130 | 22120.1124
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 71 | 22120.1128

10 12 46 40 20 64 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 -30 80 133 | 22120.1132
12 12 46 40 20 64 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 -30 80 136 | 22120.1136

avec verrouillage a droite — croquis 3

6 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 67 | 22120.1216
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 69 | 22120.1220

8 12 46 40 20 6,4 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 -30 80 | 130 | 22120.1224
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 14,5 57 14 21 27 -30 80 71 | 22120.1228

10 12 46 40 20 64 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 -30 80 132 | 22120.1232
12 12 46 40 20 6,4 | 11,0 6 29 33 65 | 145 190 71 17 25 38 -30 80 | 136 | 22120.1236

 valeur moyenne mesurée

NHALDER 145



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

EXEMPLE D'APPLICATION

146 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Verrous d'indexage ¢ version simple
EH 22121.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables dans le but d'indexer.

S'utilise lorsqu'une grande précision n'est pas nécessaire. La grande course de I'embout
permet une multitude d'applications comme p. ex. le verrouillage d'une porte.

Version simple et compacte.

Matiéres Fonctionnement
Le déblocage du verrou d'indexage s'obtient

Corps en tirant sur le levier. En tournant le levier,

= acier de décolletage, zingué par galvani- l'embout reste bloqué.
sation
‘ Embout PLUS D'INFORMATIONS
13 = acier, zingué par galvanisation Notes . ) . .
Les contre-écrous doivent étre commandés
@ Contre-écrou séparément.
= acier, zingué par galvanisation
Autres produits
Bagues de fixation, pour doigts et
verrous d'indexage ............... > p. 116
PLAN
Ly
Ly l2 lg
(-]
— W ~ ) w—— X
A o
l3 SwW <
R
(\
|4 A N
|' - 1
% | u\ contfre—é&crou
I 22120.0704 — .0710
(==
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions sSwW Pression" Couple de @ i Référence
serrage article
d, d, d, I, 1, I, 1, I, s F, F, max.
~ ~ max.
[mm] [mm] [N] [Nm] [°C] [g]
4 M6 23 41,5 20,0 17,0 12,0 15,5 9,5 6 3,0 10,0 1,6 250 59 | 22121.0105
5 M 8 3,0 54,0 27,0 24,0 15,0 19,2 12,0 8 3,5 13,5 4,5 250 14,0 = 22121.0110
6 M10 3,5 65,0 33,5 30,0 17,5 22,9 14,0 10 4,0 16,0 10,0 250 26,0 22121.0115
8 M12 4,7 73,0 31,8 28,0 22,2 31,2 19,0 12 4,0 22,0 13,0 250 43,0 | 22121.0120
10 M16 4,7 102,5 50,5 44,5 27,0 32,7 25,0 16 4,0 23,0 42,0 250 104,0 | 22121.0125
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions Ouverture de clé i Référence
article
d, acier
[mm] [mm] [g]
M6 10 1,3 22120.0704
M 8 13 2,8 22120.0705
M10 16 53 22120.0706
M12 18 7,6 22120.0708
M16 24 18,0 22120.0710

NHALDER 147



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage Eléments pour machines et outillages

Doigts d'indexage de précision ¢ a douille cylindrique

EH 22130.
DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d'indexage de précision avec douilles constituent une combinaison optimale pour
un positionnement et une fixation rapide et précise.
La précision du doigt d'indexage et de la douille permet d'obtenir une excellente répétabilité
lors de I'assemblage de deux éléments.
Matieres Assemblage
Pour un réglage précis, coller les billes de
Embout shensi 9 tgl pb | )
= gcier de cémentation, cémenté, bruni pre‘ ension € 1es boulons sans graisse
tifie ’ ’ ’ apres le montage. Vous trouverez des
rectitie consignes de montage précises en PDF a
Douille télécharger sous « Documents ».
= acier de cémentation, cémenté, bruni,
rectifié Fonctionnement
Pour la version avec blocage, le bouton est
€ Corps . ) . . ) tiré, tourné a 90° et bloqué par une encoche
= acier de cementation, cementé, bruni, (lorsque I'embout doit étre temporairement
rectifié rentré)
?(t)t:jelfmo lastique, gris-noir PLUS DINFORMATIONS
plastique. 9 Notes
Les douilles doivent étre commandés
séparément.
PLAN

_-‘_ ~N
S
N
J Juny
[T I
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression” i Référence
article
d1 dZ d3 d4 d5 I1 IZ |3 |4 IS I6 F1 F2
-0,005 né min. ~ ~
-0,01
[mm] [N] [g]
sans blocage - croquis 1
10 19 16 25 M 6 10 2,5 31 13 25,0 - 15 30 79 22130.0010
12 23 20 32 M 8 10 3,0 35 13 33,0 - 15 35 138 22130.0012
16 28 25 40 M10 10 3,0 42 13 41,5 - 20 50 226 22130.0016
20 33 30 40 M10 10 3,0 50 13 41,5 - 36 63 350 22130.0020
25 42 38 50 M10 10 3,0 60 13 51,0 - 20 73 649 22130.0025
avec blocage - croquis 2
10 19 16 25 M 6 10 2,5 31 13 25,0 36,5 15 30 79 22130.0060
12 23 20 32 M 8 10 3,0 35 13 33,0 44,5 15 35 136 22130.0062
16 28 25 40 M10 10 3,0 42 13 41,5 53,0 20 50 228 22130.0066
20 33 30 40 M10 10 3,0 50 13 41,5 53,0 36 63 349 22130.0070
25 42 38 50 M10 10 3,0 60 13 51,0 62,5 20 73 650 22130.0075

 valeur moyenne mesurée

148 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

ACCESSOIRES

Dimensions i Référence
article
d1 dz d3 |1 IZ
+0,005 n6 min.
[mm] [9]
douille cylindrique, pour doigts d'indexage de précision — croquis 3
10 19 16 11 8,5 11 22130.0090

. 12 23 20 13 10,0 22 22130.0092
16 28 25 17 14,0 40 22130.0093
20 33 30 16 13,0 51 22130.0094
25 42 38 19 16,0 29 22130.0096

EXEMPLE D'APPLICATION

i
C

(dgAnAAARNANY
WL

N

NHALDER 149



Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

Doigts d'indexage de précision ¢ a douille conique

Eléments pour machines et outillages

EH 22130.
DESCRIPTION PRODUIT
Les doigts d'indexage de précision avec douilles constituent une combinaison optimale pour
un positionnement et une fixation rapide et précise.
La précision du doigt d'indexage et de la douille permet d'obtenir une excellente répétabilité
lors de I'assemblage de deux éléments.
Matieres Assemblage
Pour un réglage précis, coller les billes de
Embout shensi 9 tgl pb | .
= acier de cémentation, cémenté, bruni pre‘ ension & 1es bouons sans graisse
tifie ’ ’ ’ apres le montage. Vous trouverez des
rectitie consignes de montage précises en PDF a
Douille télécharger sous « Documents ».
= acier de cémentation, cémenté, bruni,
rectifié Fonctionnement
Pour la version avec blocage, le bouton est
€ Corps . ) . . ) tiré, tourné a 90° et bloqué par une encoche
= acier de cementation, cémenté, bruni, (lorsque I'embout doit &tre temporairement
rectifié rentré)
B(t)t:jelfmo lastique, gris-noir PLUS DINFORMATIONS
- -
plastique, g Notes
Les douilles doivent étre commandés
séparément.
PLAN
d2
15°
] |
o
| d1+0.1 )
Ii_L_
~N
w
w
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Diamétre Dimensions Pression" i Référence
nominal 4 d d d d I I I | I | F F article
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 1 2
n6 min ~ ~
[mm] [mm] [N] [g]
sans blocage — croquis 1
10 10 19 16 25 M 6 6 2,5 31 13 25,0 - 19 29 78 22130.0110
12 12 23 20 32 M 8 6 3,0 35 13 33,0 - 22 35 135 22130.0112
16 16 28 25 40 M10 6 3,0 42 13 41,5 - 30 50 227 22130.0116
20 20 33 30 40 M10 6 3,0 50 13 41,5 - 46 63 348 22130.0120
25 25 42 38 50 M10 6 3,0 60 13 51,0 - 39 73 654 22130.0125
avec blocage - croquis 2
10 10 19 16 25 M 6 6 2,5 31 13 25,0 32,5 19 29 95 22130.0160
12 12 23 20 32 M 8 6 3,0 35 13 33,0 40,5 22 35 135 22130.0162
16 16 28 25 40 M10 6 3,0 42 13 41,5 49,0 30 50 228 22130.0166
20 20 33 30 40 M10 6 3,0 50 13 41,5 49,0 46 63 348 22130.0170
25 25 42 38 50 M10 6 3,0 60 13 51,0 58,5 39 73 651 22130.0175

" valeur moyenne mesurée

150

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Doigts d’indexage / Verrous d'indexage

ACCESSOIRES

Diameétre no- Dimensions i Réfél_'ence

minal d, d, d, I 1 article

+0,1 n6 min.
[mm] [mm] [a]
douille conique, pour doigts d'indexage de précision — croquis 3

10 7,10 19 16 11 8,5 13 22130.0190
. 12 8,28 23 20 13 10,0 25 22130.0192
16 11,52 28 25 17 14,0 47 22130.0193
20 15,49 33 30 16 13,0 60 22130.0194
25 19,70 42 38 19 16,0 114 22130.0196

EXEMPLE D'APPLICATION

N

(AATAMARNIN
L)

N

NHALDER 151



Poussoirs latéraux

POUSSOIRS LATERAUX

VERSIONS METRIQUES

Nos poussoirs latéraux sont des accessoires idéaux
pour positionner et maintenir sous pression les
piéces. Nous proposons également des versions a
visser ou a enfoncer, ainsi que des versions proté-
gées des copeaux ou de la saleté.

152

Eléments pour machines et outillages

A,

AR

Yy

[

W\



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux
EH 22140.

DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de piéces.

Matiéres Ressort
., = inox

Bille

= inox trempé = plastique (PU)

= thermoplastique (POM), blanc
= gcier a roulement, trempé

Assemblage
Bien respecter la cote de montage |,.
Corps

= acier de décolletage, bruni PLUS D'INFORMATIONS

Notes
Réalisations spéciales sur demande.

PLAN

Fa Fa - Fy
1 F,

b___ b S s b
| ] - ]

_._'_

S
I PN |
A, —3|— AN VA=
m 7%
2 7, T ’///, [p
= L, = /’/, 4
| moletage /,: ressort en ,://’/
7% plastique ,/’//’ Z
2/, o8
7 m 7, 7, _m
4 - ,’,///
croquis 1 ) d1 | croquis 2 ) d1__|croquis 3
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Alé§afge de Course Pression" @ i Réfé_rence
positionne- s article
d, d, 1, I, I, b ment F, F,
+0,1 H8 ~ ~ min. max.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [g]
bille en inox, ressort standard, un coté — croquis 1
8 3,0 25 3,6 6 3,2 8 0,8 2,5 6,5 -30 50 8,9 22140.0008
10 4,0 30 4,2 7 4,0 10 1,0 4,5 9,0 -30 50 16,0 22140.0010
12 5,0 35 4,8 9 5,0 12 1,6 6,5 13,0 -30 50 28,0 22140.0012
14 6,5 40 5,8 10 54 14 1,9 8,0 18,0 -30 50 43,0 22140.0014
bille en thermoplastique, ressort standard, un coté — croquis 1
8 3,0 25 3,6 6 3,2 8 0,8 2,5 6,5 -30 50 8,8 22140.0108
10 4,0 30 4,2 7 4,0 10 1,0 4,5 9,0 -30 50 16,0 22140.0110
12 5,0 35 4,8 9 5,0 12 1,6 6,5 13,0 -30 50 28,0 22140.0112
14 6,5 40 5,8 10 54 14 1,9 8,0 18,0 -30 50 42,0 22140.0114
bille en acier a roulement, force ressort puissante, un coté — croquis 2
10 5,5 30 7,0 8 4,5 10 1,0 60,0 170,0 -40 80 8,6 22140.0410
12 6,5 35 8,0 9 55 12 1,5 80,0 260,0 -40 80 14,0 22140.0412
14 8,0 40 9,0 10 6,5 14 2,0 120,0 480,0 -40 80 20,0 22140.0414
bille en acier a roulement, force ressort puissante, deux cotés — croquis 3
16 55 35 7,0 11 15,0 16 1,5 110,0 220,0 -40 80 20,0 22140.0616
18 6,5 40 8,0 12 17,0 18 1,8 120,0 330,0 -40 80 29,0 22140.0618
22 8,0 45 9,0 15 21,0 22 2,5 130,0 540,0 -40 80 43,0 22140.0622

» valeur moyenne mesurée

NHALDER 153



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

EXEMPLE D'APPLICATION

154 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e lisses, sans joint d'étanchéité
EH 22150.

DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de piéces.
Matiéres x = dimension coordonnée,
Corps s= cgurs‘e ]
. aluminium z= dlarqetre dg butée
Calcul dimension x :
Ressort y supérieur ou egal a l, - d,/2, alors x =
= inox d,j2-s
= acier bruni ou
= acier, zingué par galvanisation yinférieur a |, - d,/2, alors x =d,/2 - s - [(l, -
d,/2 -y)*0,123]
Embout
= acier cémente, zingué par galvanisation Caractéristique
= thermoplastique (POM), blanc Ressort léger = ressort inox
Ressort standard = ressort acier, bruni
Assemblage Ressort puissant = ressort acier, zingué par
Montage par emmanchement. galvanisation
Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage : PLUS D'INFORMATIONS
ly=2z/2+w+Xx, Autres produits
|0 = entraxe, Douilles excentriques, pour poussoirs
y = hauteur de piece, latéraux, lisses. . ................. > p. 163
w = longueur de piéce,
PLAN
s
z w X
1t
>
J p H8
lo
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alfé_sage de po- @ i Réféfence
d d F | I s sitionnement article
1 2 max." -jl t02,5 :8 max.
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: acier/embout en acier, force légére du ressort
6 3 10 7,0 4,0 1,0 6 250 0,6 22150.0010
10 5 20 11,0 6,7 1,6 10 250 2,6 22150.0020
6 40 11,0 10,7 2,0 10 250 3,4 22150.0025
12 8 50 13,5 13,6 2,6 12 250 6,8 22150.0030
16 10 100 18,0 16,7 3,2 16 250 14,0 22150.0040
embout: acier/embout en acier, ressort standard
6 3 20 7,0 4,0 1,0 6 250 0,6 22150.0011
10 5 50 11,0 6,7 1,6 10 250 2,8 22150.0021
6 75 11,0 10,7 2,0 10 250 3,6 22150.0026
12 8 100 13,5 13,6 2,6 12 250 7,3 22150.0031
16 10 150 18,0 16,7 3,2 16 250 15,0 22150.0041
embout: acier/embout en acier, force puissante du ressort
6 3 40 7,0 4,0 1,0 6 250 0,7 22150.0012
10 5 100 11,0 6,7 1,6 10 250 3,0 22150.0022
6 100 11,0 10,7 2,0 10 250 3,9 22150.0027
12 8 150 13,5 13,6 2,6 12 250 7,8 22150.0032
16 10 200 18,0 16,7 3,2 16 250 15,0 22150.0042
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER 155



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Dimensions Pression Dimensions Course Alfé.sage de po- @ i Réfé.rence

d d F | I s sitionnement article

! 2 max." 3 +35 D max.
= ’ H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: thermoplastique/embout en thermoplastique, force légére du ressort

6 3 10 7,0 4,0 1,0 6 80 0,3 22150.0050
10 5 20 11,0 6,7 1,6 10 80 1,3 22150.0060
6 40 11,0 10,7 2,0 10 80 1,5 22150.0062
12 8 50 13,5 13,9 2,6 12 80 2,9 22150.0070
16 10 100 18,0 16,7 3,2 16 80 6,6 22150.0080

 valeur moyenne mesurée

ACCESSOIRES

Dimensions i Réfé.rence

d, article

[mm] [g]
outil de montage

6 19 22150.0830
S——— 10 49 22150.0831
R —— 12 86 22150.0832
16 105 22150.0833

EXEMPLE D'APPLICATION

156 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e lisses, avec joint d'étanchéité
EH 22150.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
de piéces.

Joint d'étanchéité pour protéger des copeaux et poussiéres.

Matieres y = hauteur de piece,
. w = longueur de piéce,
‘:o&\_\’t x = dimension coordonnée,
S = course
Corps z = diamétre de butée
= gluminium Calcul dimension x :
y supérieur ou egal a |, - d,/2, alors x =
Ressort d,2-s
= inox ou
= acier bruni y inférieur a1, - d,/2, alors x = d,/2 - s - [(l, -
= acier, zingué par galvanisation d,/2-y)*0,123]
Embout

Caractéristique

Ressort Iéger = ressort inox

Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort puissant = ressort acier, zingué par
galvanisation

= acier cémenté, zingué par galvanisation
= thermoplastique (POM), blanc

Assemblage

Montage par emmanchement.

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

l,=2zl2+w+X,

PLUS D'INFORMATIONS

Autres produits
Douilles excentriques, pour poussoirs

IO = entraxe, latéraux, lisses. . ................. > p. 163
PLAN
d ¢
| Y4 w X
[ 7\
o \ (I
i iz
J o H8
lo
d4
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de po- @ i Référence
d d F | I s sitionnement article
1 2 max.” 12 +025 D max.
~ - H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [9]
embout: acier/embout en acier, force légére du ressort
6 3 10 7,5 4,0 1,0 6 110 0,6 22150.0110
10 5 20 12,0 6,3 1,6 10 110 2,6 22150.0120
6 40 12,0 10,3 2,0 10 110 3,5 22150.0125
12 8 50 14,5 13,2 2,6 12 110 6,9 22150.0130
16 10 100 18,5 16,4 3,2 16 110 15,0 22150.0140
embout: acier/embout en acier, ressort standard
6 3 20 7,5 4,0 1,0 6 110 0,6 22150.0111
10 5 50 12,0 6,3 1,6 10 110 2,9 22150.0121
6 75 12,0 10,3 2,0 10 110 3,6 22150.0126
12 8 100 14,5 13,2 2,6 12 110 7,5 22150.0131
16 10 150 18,5 16,4 3,2 16 110 15,0 22150.0141
embout: acier/embout en acier, force puissante du ressort
6 3 40 7,5 4,0 1,0 6 110 0,7 22150.0112
10 5 100 12,0 6,3 1,6 10 110 3,0 22150.0122
6 100 12,0 10,3 2,0 10 110 3,9 22150.0127
12 8 150 14,5 13,2 2,6 12 110 7.9 22150.0132
16 10 200 18,5 16,4 3,2 16 110 16,0 22150.0142
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER 157



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Dimensions Pression Dimensions Course Alfé.sage de po- @ i Réféfence

d d F | ) s sitionnement article

! 2 max." 3 +35 D max.
= ’ H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: thermoplastique/embout en thermoplastique, force légére du ressort

6 3 10 7,5 4,0 1,0 6 80 0,4 22150.0150
10 5 20 12,0 6,3 1,6 10 80 1,4 22150.0160
6 40 12,0 10,3 2,0 10 80 1,6 22150.0165
12 8 50 14,5 13,5 2,6 12 80 2,9 22150.0170
16 10 100 18,5 16,4 3,2 16 80 7,3 22150.0180

 valeur moyenne mesurée

ACCESSOIRES

Dimensions . Référence

d, article

[mm] [g]
outil de montage

6 19 22150.0830
10 49 22150.0831
12 86 22150.0832
' 16 105 22150.0833

EXEMPLE D'APPLICATION

’:i: |
T

158 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux * avec ressort en polyuréthane et embout
EH 22150.

DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

PLAN

[

de piéces.

Matieres l, = entraxe,
y = hauteur de piece,

I-QeTs?t w = longueur de piéce,

plastique x = dimension coordonnée,

Embout S = course

= acier cémenté, bruni z = diamétre de butée

= inox Calcul dimension x :

= thermoplastique (POM), blanc y supérieur ou égal a |, - d,/2, alors x =
d,/2-s
ou

Assemblage

Une humidification permet une installation
plus facile.

Montage par emmanchement.

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

ly=2z2+w+X,

y inférieur a l, - d /2, alors x =d,/2 -s - [(l, -
d,/2-y)*0,123]

Caractéristique

Force légére du ressort = ressort bleu
ressort standard = ressort rouge

Force puissante du ressort = ressort vert

pH8

*certaines tailles (voir tableau) ont une forme d'épingle différente

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Pression Dimensions Course Alf'e‘sage de po- @ i Réfél_'ence
d d F | | s sitionnement article
1 2 max." -jl i025 D max.
= ’ H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: acier/embout en acier, force légére du ressort
6 3 10 7 3,7 0,4 5,9 100 0,5 22150.0200%
8 4 15 9 52 0,6 7,9 100 1,2 22150.0202
10 5 30 9 73 0,8 9,9 100 21 22150.0204
6 20 9 10,3 1,0 9,9 100 2,9 22150.0207
embout: acier/embout en acier, ressort standard
6 3 20 7 3,7 0,4 59 100 0,5 22150.02012
8 4 30 9 5,2 0,6 79 100 1,2 22150.0203
10 5 60 9 7.3 0,8 9,9 100 2,1 22150.0205
6 30 9 10,3 1,0 9,9 100 2,9 22150.0208
12 8 50 13 13,3 1,2 11,9 100 6,8 22150.0211
16 10 80 16 16,9 1,6 15,9 100 14,0 22150.0213
embout: acier/embout en acier, force puissante du ressort
10 5 90 9 7.3 0,8 9,9 100 2,1 22150.0206
6 60 9 10,3 1,0 9,9 100 29 22150.0209
12 8 100 13 13,3 1,2 11,9 100 6,8 22150.0212
16 10 160 16 16,9 1,6 15,9 100 15,0 22150.0214
" valeur moyenne mesurée N

2 forme d'épingle différente (voir dessin)

NHALDER

159




Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Dimensions Pression Dimensions Course Alfé.sage de po- @ i Réféfence
d d F | ) s sitionnement article
! 2 max." 3 +35 D max.
= ’ H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [o]
embout: inox/embout en inox, force légére du ressort
6 3 10 7 3,7 0,4 5,9 100 0,5 22150.0215%
8 4 15 9 52 0,6 7,9 100 1,2 22150.0217
5 30 9 73 0,8 9,9 100 21 22150.0219
10 6 20 9 10,3 1,0 9,9 100 2,9 22150.0222
embout: inox/embout en inox, ressort standard
6 3 20 7 3,7 04 5,9 100 0,5 22150.0216?
8 4 30 9 5,2 0,6 7,9 100 1,2 22150.0218
10 5 60 9 73 0,8 9,9 100 2,1 22150.0220
6 30 9 10,3 1,0 9,9 100 2,9 22150.0223
12 8 50 13 13,3 1,2 11,9 100 6,8 22150.0226
16 10 80 16 16,9 1,6 15,9 100 15,0 22150.0228
embout: inox/embout en inox, force puissante du ressort
5 90 9 7.3 0,8 9,9 100 2,1 22150.0221
10 6 60 9 10,3 1,0 9,9 100 2,9 22150.0224
12 8 100 13 13,2 1,2 11,9 100 6,8 22150.0227
16 10 160 16 16,6 1,6 15,9 100 15,0 22150.0229
embout: thermoplastique/embout en thermoplastique, force légére du ressort
6 3 10 7 3,7 0,4 5,9 80 0,3 22150.02302
8 4 15 9 52 0,6 7,9 80 0,6 22150.0232
10 5 30 9 73 0,8 9,9 80 1,0 22150.0234
6 20 9 10,3 1,0 9,9 80 1,1 22150.0237
embout: thermoplastique/embout en thermoplastique, ressort standard
6 3 20 7 3,7 0,4 5,9 80 0,3 22150.0231?
8 4 30 9 5,2 0,6 7,9 80 0,6 22150.0233
10 5 60 9 73 0,8 9,9 80 1,0 22150.0235
6 30 9 10,3 1,0 9,9 80 1,1 22150.0238
12 8 50 13 13,3 1,2 11,9 80 2,3 22150.0240
16 10 80 16 16,9 1,6 15,9 80 4,9 22150.0242
embout: thermoplastique/embout en thermoplastique, force puissante du ressort
10 5 90 9 7.3 0,8 9,9 80 1,0 22150.0236
6 60 9 10,3 1,0 9,9 80 1,1 22150.0239
12 8 100 13 13,3 1,2 11,9 80 2,3 22150.0241
16 10 160 16 16,9 1,6 15,9 80 5,1 22150.0243

" valeur moyenne mesurée
2 forme d'épingle différente (voir dessin)

ACCESSOIRES

Dimensions i Réfél-'ence

d, article

[mm] )
outil de montage

6 23 22150.0840
8 47 22150.0841
10 46 22150.0842
12 96 22150.0843
16 145 22150.0844

160 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux ¢ lisses, sans joint d'étanchéité, avec taraudage

EH 22150.
DESCRIPTION PRODUIT
i Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
i de piéces.
Matiéres z = diamétre de butée
c Calcul de la dimension x pour piéces :
_°TPS, , x=d/2-s
aluminium Montage par emmanchement.
Rondelle taraudée
= acier bruni Caractéristique
Ressort Iéger = ressort inox
Ressort Ressort standard = ressort acier, bruni
" Inox ) Ressort puissant = ressort acier, zingué par
= acier bruni o galvanisation
= acier, zingué par galvanisation
PLUS D'INFORMATIONS
Assemblage Notes
Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé- La tige peut étre personnalisée et vissée
sage de montage : dans le taraudage du corps.
ly=2z/2+w+Xx,
l, = entraxe, Autres produits
y = hauteur de la piece, Douilles excentriques, pour poussoirs
w = longueur de la piéce, latéraux, lisses. . ................. > p. 163
X = course,
PLAN
S
F y4 w X
I
= / ds fl
d, / E >~|
A
| | v
T ] i
— pHe
lo
di
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence article
d d F d | | | | s positionnement
! 2 max." 3 / 2 3 4 D max.
= i H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [9]
force légére du ressort
10 M4 20 6,3 11 25 4,5 1,2 1,6 10 250 1,8 22150.1020
40 6,3 11 7,5 4,5 1,2 2,0 10 250 1,9 22150.1025
16 M6 100 10,2 18 11,5 7,5 1,7 3,2 16 250 9,4 22150.1040
ressort standard
10 M4 50 6,3 11 25 4,5 1,2 1,6 10 250 2,1 22150.1021
75 6,3 11 7,5 4,5 1,2 2,0 10 250 2,1 22150.1026
16 M6 150 10,2 18 11,5 7,5 1,7 3,2 16 250 9,4 22150.1041
force puissante du ressort
2,5 4,5 1,2 1,6 10 250 23 22150.1022
10 M4 100 6,3 11
7,5 4,5 1,2 2,0 10 250 2,5 22150.1027
16 Mé 200 10,2 18 11,5 7,5 1,7 3,2 16 250 9,3 22150.1042
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence article
d1
[mm] [g]
outil de montage
e 10 49 22150.0831
e — 16 105 22150.0833

NHALDER 161



Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e lisses, avec joint d'étanchéité, avec taraudage

Eléments pour machines et outillages

EH 22150.
DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
N — i . ' o e , N
B de piéces. Joint d'étanchéité pour protéger des copeaux et poussiéres.
s e Matiéres X = course,
Joint z = diamétre de butée
_oé'é Calcul de la dimension x pour piéces :
x=d,/2-s
Corps Montage par emmanchement.
= aluminium
i Caractéristique
Rondelle taraudée Ressort Iéger = ressort inox
® acier bruni Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort Ressort pl:ussant = ressort acier, zingué par
= inox galvanisation
= acier bruni o PLUS D'INFORMATIONS
= acier, zingué par galvanisation
Notes
e ot i prsornalsce et visée
Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé- 9 ps-
sage de montage : .
_g 9 Autres produits
l,=2zl2+w+X, ) ) .
I = entraxe Douilles excentriques, pour poussoirs
0 ! N latéraux, lisses. . ................. > p. 163
y = hauteur de la piéce,
w = longueur de la piéce,
PLAN
S
| F W X
T
o
o o, A |
[T - E? u
= ] Lo
lo
d4
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence article
d d F d | | | | s positionnement
! 2 max." 3 4 2 3 4 D max.
= i H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
force légére du ressort
10 M4 20 6,3 12,0 25 4,5 1,8 1,6 10 110 1,9 22150.1120
40 6,3 12,0 7,5 4,5 1,8 2,0 10 110 2,0 22150.1125
16 M6 100 10,2 18,5 11,5 7,5 2,0 3,2 16 110 9,6 22150.1140
ressort standard
10 M4 50 6,3 12,0 2,5 4,5 1,8 1,6 10 110 2,2 22150.1121
75 6,3 12,0 7,5 4,5 1,8 2,0 10 110 2,2 22150.1126
16 M6 150 10,2 18,5 11,5 7,5 2,0 3,2 16 110 9,5 22150.1141
force puissante du ressort
2,5 4,5 1,8 1,6 10 110 2,3 22150.1122
10 M4 100 6,3 12,0
7,5 4,5 1,8 2,0 10 110 2,5 22150.1127
16 M6 200 10,2 18,5 11,5 7,5 2,0 3,2 16 110 10,0 22150.1142
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence article
d1
[mm] [g]
outil de montage
10 49 22150.0831
16 105 22150.0833

162 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Douilles excentriques ° pour poussoirs latéraux, lisses
EH 22150.

DESCRIPTION PRODUIT

La douille excentrique s'utilise en combinaison avec les poussoirs latéraux lisses type

EH 22150. pour positionner, plaquer contre une butée, ou brider des piéces a usiner avec
tolérances importantes.

Matieres Assemblage
Montage et définition de la position par

Corps ) blocage de la tige filetée.
= acier bruni
PLAN
dy
dq
| | |
L Lr
{0/
o) —
! "
11 x
pH8
’ i
HEN
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Alésage de position- i Référence
nement article
d, d, | X D
H8 h9 H8
[mm] [mm] [g]
6 12 9,9 2 12 55 22150.0806
10 16 11,9 2 16 9,5 22150.0810
12 18 13,9 2 18 13,0 22150.0812
16 25 17,9 3 25 35,0 22150.0816
EXEMPLE D'APPLICATION

NN

NHALDER 163



164

Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux ¢ avec filetage, sans joint d'étanchéité

Eléments pour machines et outillages

EH 22150.
DESCRIPTION PRODUIT
é 'J 5 Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
oy é S A de piéces.
- 2 o e —
- - -
o - g ~ = E Matiéres |, = entraxe,
L7 o ®Ea y = hauteur de piéce,
= 2 = - Corps = de pi
= 2 =~ =1 = acier, zingué par galvanisation W= longueur de plece,
e e — ' x = dimension coordonnée,
= ' Ressort s = course
= inox z = diamétre de butée
= gcier bruni CalCUl’ c.iimensio'n X Z‘
= acier, zingué par galvanisation y supérieur ou égal a |, - d,/2, alors x =
d,/2-s
Embout ou
= acier cémeqté, zingué par galvanisation y inférieur a1, - d,/2, alors x = d,/2 - s - [(l, -
= thermoplastique (POM), blanc d,/2-y) *0,123]
Assemblage Caractéristique
Montage par vissage avec outil de montage.  Ressort léger = ressort inox
Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé- Ressort standard = ressort acier, bruni
sage de montage : Ressort puissant = ressort acier, zingué par
lp=2/2+w+Xx, galvanisation
PLAN
EI_Z_ s z w X
lo
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course sSw & i Référence
. s article
d, 1, Pression d, l, max.
2 F
max."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: acier/force légére du ressort
11,5 20 5 6,4 1,6 10 250 4,0 22150.0310
19,0 20 5 6,4 1,6 10 250 5,9 22150.0314
M12 26,5 20 5 6,4 1,6 10 250 7.9 22150.0318
11,5 40 6 10,4 2,0 10 250 4,8 22150.0330
19,0 40 6 10,4 2,0 10 250 6,6 22150.0334
26,5 40 6 10,4 2,0 10 250 8,6 22150.0338
18,0 100 10 16,9 3,2 16 250 19,0 22150.0350
M18 x 1,5 31,5 100 10 16,9 3,2 16 250 28,0 22150.0354
45,0 100 10 16,9 3,2 16 250 36,0 22150.0358
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Course SW @ i Réfé.rence
d, 1, Pression d, 1, S max article
-2 F
max."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: acier/ressort standard
11,5 50 5 6,4 1,6 10 250 4.1 22150.0311
19,0 50 5 6,4 1,6 10 250 6,4 22150.0315
M12 26,5 50 5 6,4 1,6 10 250 8,3 22150.0319
11,5 75 6 10,4 2,0 10 250 4,9 22150.0331
19,0 75 6 10,4 2,0 10 250 7,1 22150.0335
26,5 75 6 10,4 2,0 10 250 9,6 22150.0339
18,0 150 10 16,9 3,2 16 250 20,0 22150.0351
M18 x 1,5 31,5 150 10 16,9 3,2 16 250 29,0 22150.0355
45,0 150 10 16,9 3.2 16 250 39,0 22150.0359
embout: acier/force puissante du ressort
11,5 100 5 6,4 1,6 10 250 4,4 22150.0312
19,0 100 5 6,4 1,6 10 250 6,9 22150.0316
M12 26,5 100 5 6,4 1,6 10 250 9,0 22150.0320
11,5 100 6 10,4 2,0 10 250 54 22150.0332
19,0 100 6 10,4 2,0 10 250 7,7 22150.0336
26,5 100 6 10,4 2,0 10 250 10,0 22150.0340
18,0 200 10 16,9 3,2 16 250 21,0 22150.0352
M18 x 1,5 31,5 200 10 16,9 3,2 16 250 30,0 22150.0356
45,0 200 10 16,9 3,2 16 250 40,0 22150.0360
embout: thermoplastique/force légére du ressort
11,5 20 5 6,4 1,6 10 80 2,7 22150.0370
19,0 20 5 6,4 1,6 10 80 4,6 22150.0375
M12 26,5 20 5 6,4 1,6 10 80 6,5 22150.0383
11,5 40 6 10,4 2,0 10 80 3,1 22150.0373
19,0 40 6 10,4 2,0 10 80 4,8 22150.0380
26,5 40 6 10,4 2,0 10 80 6,8 22150.0385
18,0 100 10 16,9 3,2 16 80 12,0 22150.0390
M18 x 1,5 31,5 100 10 16,9 3,2 16 80 20,0 22150.0393
45,0 100 10 16,9 3.2 16 80 30,0 22150.0395
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Réfél_'ence
d, article
[mm] [9]
outil de montage
M12 76 22150.0820
M18 x 1,5 137 22150.0822

EXEMPLE D'APPLICATION

¢ AT

NHALDER 165



166

Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux ¢ avec filetage, avec joint d'étanchéité

Eléments pour machines et outillages

EH 22150.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de pieces.

Joint d'étanchéité pour protéger des copeaux et poussiéres.

Matiéres

Joint
= CR

Corps
= acier, zingué par galvanisation

Ressort

= inox

= acier bruni

= acier, zingué par galvanisation

Embout
= acier cémenté, zingué par galvanisation
= thermoplastique (POM), blanc

Assemblage

Montage par vissage avec outil de montage.

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

=2z/2+w +X,

= entraxe,

y = hauteur de piece,

w = longueur de piéce,

x = dimension coordonnée,

s = course

z = diamétre de butée

Calcul dimension x :

y supérieur ou egal a |, - d,/2, alors x =
d,/2-s

ou

y inférieur a1, - d /2, alors x =d,/2 -s - [(l, -
d,/2-y)*0,123]

IO
IO

Caractéristique

Ressort lIéger = ressort inox

Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort puissant = ressort acier, zingué par
galvanisation

PLAN
dp ] z W X
T
o Wt > [
|\ p H
Lo
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course SW @ i Référence
. s article
d, 1, Pression d, l, max.
-2 F
max."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: acier/force légére du ressort
11,5 20 5 6 0,8 10 110 3,8 22150.0410
19,0 20 5 6 0,8 10 110 5,6 22150.0414
M12 26,5 20 5 6 0,8 10 110 7,5 22150.0418
11,5 40 6 10 1,0 10 110 4,7 22150.0430
19,0 40 6 10 1,0 10 110 6,5 22150.0434
26,5 40 6 10 1,0 10 110 8,3 22150.0438
18,0 100 10 16 1,6 16 110 20,0 22150.0450
M18 x 1,5 31,5 100 10 16 1,6 16 110 28,0 22150.0454
45,0 100 10 16 1,6 16 110 36,0 22150.0458
 valeur moyenne mesurée >

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Course SW @ i Réfé.rence
d, 1, Pression d, 1, S max article
-2 F
max."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
embout: acier/ressort standard
11,5 50 5 6 0,8 10 110 4.1 22150.0411
19,0 50 5 6 0,8 10 110 6,3 22150.0415
M12 26,5 50 5 6 0,8 10 110 8,1 22150.0419
11,5 75 6 10 1,0 10 110 4,8 22150.0431
19,0 75 6 10 1,0 10 110 6,9 22150.0435
26,5 75 6 10 1,0 10 110 8,9 22150.0439
18,0 150 10 16 1,6 16 110 20,0 22150.0451
M18 x 1,5 31,5 150 10 16 1,6 16 110 29,0 22150.0455
45,0 150 10 16 1,6 16 110 40,0 22150.0459
embout: acier/force puissante du ressort
11,5 100 5 6 0,8 10 110 4,2 22150.0412
19,0 100 5 6 0,8 10 110 6,6 22150.0416
M12 26,5 100 5 6 0,8 10 110 8,7 22150.0420
11,5 100 6 10 1,0 10 110 54 22150.0432
19,0 100 6 10 1,0 10 110 7,6 22150.0436
26,5 100 6 10 1,0 10 110 10,0 22150.0440
18,0 200 10 16 1,6 16 110 20,0 22150.0452
M18 x 1,5 31,5 200 10 16 1,6 16 110 29,0 22150.0456
45,0 200 10 16 1,6 16 110 38,0 22150.0460
embout: thermoplastique/force légére du ressort
11,5 20 5 6 0,8 10 80 2,6 22150.0470
19,0 20 5 6 0,8 10 80 4,4 22150.0475
M12 26,5 20 5 6 0,8 10 80 6,1 22150.0483
11,5 40 6 10 1,0 10 80 2,7 22150.0473
19,0 40 6 10 1,0 10 80 4,5 22150.0480
26,5 40 6 10 1,0 10 80 6,2 22150.0485
18,0 100 10 16 1,6 16 80 12,0 22150.0490
M18 x 1,5 31,5 100 10 16 1,6 16 80 21,0 22150.0493
45,0 100 10 16 1,6 16 80 30,0 22150.0495
" valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Réfél_'ence
d, article
[mm] [9]
outil de montage
M12 76 22150.0820
M18 x 1,5 137 22150.0822

EXEMPLE D'APPLICATION

¢ AT

NHALDER 167



Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e filetés, sans joint d'étanchéité, avec taraudage

Eléments pour machines et outillages

EH 22150.

ARERAREARRRARARA RN NN

i a i &

e )

;

PLAN

INFORMATIONS DETAILLEES

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de piéces.

Matiéres

Corps
= acier, zingué

Rondelle taraudée
= acier bruni

Ressort

= inox

= acier bruni

= acier, zingué par galvanisation

Assemblage

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

ly=2z/2+w+Xx,

l, = entraxe,

y = hauteur de la piéce,

w = longueur de la piéce,

X = course,

z = diamétre de butée

Calcul de la dimension x pour piéces :
x=d,/2-s

Montage par vissage avec outil de montage.

Caractéristique

Ressort lIéger = ressort inox

Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort puissant = ressort acier, zingué par
galvanisation

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

La tige peut étre personnalisée et vissée
dans le taraudage du corps.

Dimensions Pression Dimensions Course sw @ i Réfé_rence

d ! . d d | ! I : article

1 —é max_1) 2 3 2 3 4 max.
[mm] [N] [mm] [mm] [mm]  [°C] [g]
force légeére du ressort

11,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 3,2 22150.1310
19,0 20 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 5,1 22150.1314
M12 26,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 6,9 22150.1318
11,5 40 M4 6,1 7,5 45 1,5 2,0 10 250 3,3 22150.1330
19,0 40 M4 6,1 75 45 1,5 2,0 10 250 5,2 22150.1334
26,5 40 M4 6,1 7,5 45 1,5 2,0 10 250 6,9 22150.1338
18,0 100 M6 10,1 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 15,0 22150.1350
M18 x 1,5 31,5 100 M6 10,1 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 23,0 22150.1354
45,0 100 M6 10,1 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 32,0 22150.1358
" valeur moyenne mesurée >

168

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Pression Dimensions Course swW @ i Référence
F s article
d1 -Ié max.1) dZ d3 I2 |3 |4 max.
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] | [°C] [g]
ressort standard
11,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 3,5 22150.1311
19,0 50 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 5,6 22150.1315
M12 26,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 7,5 22150.1319
11,5 75 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 3,5 22150.1331
19,0 75 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 5,6 22150.1335
26,5 75 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 7.7 22150.1339
18,0 150 M6 10,1 11,5 75 1,5 3,2 16 250 15,0 22150.1351
M18 x 1,5 31,5 150 M6 10,1 11,5 75 1,5 3,2 16 250 23,0 22150.1355
45,0 150 M6 10,1 11,5 75 1,5 3,2 16 250 32,0 22150.1359
force puissante du ressort
11,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 3,7 22150.1312
19,0 100 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 6,0 22150.1316
M12 26,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 8,2 22150.1320
11,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 1,5 2,0 10 250 3,9 22150.1332
19,0 100 M4 6,1 7,5 4,5 1,5 2,0 10 250 6,5 22150.1336
26,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 1,5 2,0 10 250 8,6 22150.1340
18,0 200 M6 10,1 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 14,0 22150.1352
M18x 1,5 31,5 200 M6 10,1 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 24,0 22150.1356
45,0 200 M6 10,1 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 34,0 22150.1360
» valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence
article
d1
[mm] [9]
outil de montage
M12 76 22150.0820
M18 x 1,5 137 22150.0822
EXEMPLE D'APPLICATION
T N
: O\ ! \?\
N \\\\ | /./\
IRNNRANN .
N B
N
/1 [

NHALDER 169



Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e filetés, avec joint d'étanchéité, avec taraudage

Eléments pour machines et outillages

EH 22150.
< =}
F o=’
- ——
& e
§ i :
| e
g =
=
=
§ =
PLAN

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de piéces.

Joint d'étanchéité pour protéger des copeaux et poussiéres.

Matiéres

Joint
= CR

Corps
= acier, zingué

Rondelle taraudée
= acier bruni

Ressort

= inox

= acier bruni

= acier, zingué par galvanisation

Assemblage

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

l,=2zl2+w+X,

l, = entraxe,

y = hauteur de la piece,

w = longueur de la piéce,

X = course,

z = diamétre de butée

Calcul de la dimension x pour piéces :
x=d,/2-s

Montage par vissage avec outil de montage.

Caractéristique

Ressort lIéger = ressort inox

Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort puissant = ressort acier, zingué par
galvanisation

PLUS D'INFORMATIONS

Notes

La tige peut étre personnalisée et vissée
dans le taraudage du corps.

d
1 lo
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course sw & i Réfén_'ence
d | 2 d d | I | E article
1 -é max.” 2 3 2 3 4 max.
[mm] [N] [mm] [mm] [mm]  [°C] [g]
force légére du ressort
11,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 3,0 22150.1410
19,0 20 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 4,9 22150.1414
M12 26,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 6,7 22150.1418
11,5 40 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 3,1 22150.1430
19,0 40 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 51 22150.1434
26,5 40 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 6,8 22150.1438
18,0 100 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 15,0 22150.1450
M18 x 1,5 31,5 100 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 23,0 22150.1454
45,0 100 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 32,0 22150.1458
" valeur moyenne mesurée >

170

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Pression Dimensions Course swW @ i Réfé.rence
F s article
d1 Ié max.1) dZ d3 I2 |3 |4 max.
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] | [°C] [g]
ressort standard
11,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 3,3 22150.1411
19,0 50 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 54 22150.1415
M12 26,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 73 22150.1419
11,5 75 M4 6,1 75 4,5 2,0 2,0 10 110 3,3 22150.1431
19,0 75 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 55 22150.1435
26,5 75 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 7.4 22150.1439
18,0 150 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 14,0 22150.1451
M18 x 1,5 31,5 150 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 23,0 22150.1455
45,0 150 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 32,0 22150.1459
force puissante du ressort
11,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 3,5 22150.1412
19,0 100 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 5,8 22150.1416
26,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 8,0 22150.1420
w12 11,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 3,5 22150.1432
19,0 100 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 6,2 22150.1436
26,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 8,6 22150.1440
18,0 200 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 15,0 22150.1452
M18 x 1,5 31,5 200 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 23,0 22150.1456
45,0 200 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 32,0 22150.1460
» valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Réfé_rence
d, article
[mm] [9]
outil de montage
M12 76 22150.0820
M18 x 1,5 137 22150.0822

NHALDER 171



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Poussoirs latéraux ¢ avec téle a ressort
EH 22160.

DESCRIPTION PRODUIT

Le poussoir latéral a tole d'acier a ressort est utilisé pour positionner des piéces contre des
appuis ou butées, p. ex. fixation des circuits imprimés ou positionnement des piéces avant
bridage.

La version a deux cotés peut servir pour un bridage multiple.

Ci-dessous h, est un effet résultant de I'effet de placage.

Matieres Corps

. = acier, noir
Elément ressort
= inox
PLAN
bs bj
s l3
f——
F R
N
=y
T T T T
| | | | m
! I ! I [—:_ ! ]
b, Ly
b,
) (
@ = -
| © @] ==
) )
&P &D
U
-~/ .
croquis 1 croquis 2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Course Pourvis  Pres- & i Référence
s sion article
|1 IZ |3 I4 I5 b1 bZ b3 h1 h2 h:! R F max.
1 0,5 ~ +1 ;
max."
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [g]
un c6té — croquis 1
55 40 20 10 6,6 20 8 22,5 28,5 43,0 10 22,5 1,5 M 6 55 | 250 127 | 22160.0006
72 50 23 12 13,5 25 6 29,0 40,5 61,5 15 32,8 1,5 M12 170 | 250 @ 251 22160.0012
deux cotés — croquis 2
55 40 20 10 6,6 20 8 25,0 28,5 42,5 10 22,5 1,5 M 6 55 | 250 128 | 22160.0206
72 50 23 12 13,5 25 6 33,5 40,5 61,5 15 32,8 1,5 M12 170 250 256 | 22160.0212

" valeur moyenne mesurée

EXEMPLE D'APPLICATION

Hanl —

b i
<1
Y| —

172 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

POUSSOIRS LATERAUX

VERSIONS INCH

Nos poussoirs latéraux sont également disponibles
en version impériale. Seules les versions a
enfoncer sont disponibles.

Poussoirs latéraux

173




174

Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e lisses, sans joint d'étanchéité - INCH

Eléments pour machines et outillages

EH 2B150.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de pieces.

Matiéres

Corps
= aluminium

Ressort

= inox

= acier bruni

= acier, zingué par galvanisation

Embout
= acier cémenté, zingué par galvanisation
= thermoplastique (POM), blanc

Assemblage

Montage par emmanchement.

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

ly=2z/2+w+Xx,

l, = entraxe,

x = dimension coordonnée,

s = course

z = diamétre de butée

Calcul dimension x :

y supérieur ou egal a |, - d,/2, alors x =
d,/2-s

ou

y inférieur a1, - d /2, alors x =d,/2 -s - [(l, -
d,/2-y)*0,123]

Caractéristique

Ressort Iéger = ressort inox

Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort puissant = ressort acier, zingué par
galvanisation

PLUS D'INFORMATIONS

Autres produits
Douilles excentriques, pour poussoirs

y = hauteur de piece, latéraux, lisses - INCH. .. .......... > p. 182
w = longueur de piéce,
PLAN
S
W X
1
>
J p H8
lo
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence
d d F | I s positionne- article
! 2 max." 1 2 ment  Max.
-0,08
~ D
H8
[in] [1b] [in] [in] [in] [°F] [oz]
embout: acier/force légére du ressort
1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 482 0,024 2B150.0010
716 0,197 4,5 0,433 0,263 0,06 7116 482 0,107 2B150.0020
0,236 9,0 0,433 0,421 0,08 7116 482 0,137 2B150.0025
1/2 0,315 11,2 0,525 0,535 0,09 12 482 0,261 2B150.0030
5/8 0,393 22,5 0,669 0,657 0,12 5/8 482 0,527 2B150.0040
embout: acier/Ressort standard
1/4 0,118 4,5 0,275 0,157 0,04 1/4 482 0,024 2B150.0011
7116 0,197 11,2 0,433 0,263 0,06 7116 482 0,115 2B150.0021
0,236 16,9 0,433 0,421 0,08 7/16 482 0,143 2B150.0026
1/2 0,315 22,5 0,525 0,535 0,09 12 482 0,277 2B150.0031
5/8 0,393 34,0 0,669 0,657 0,12 5/8 482 0,526 2B150.0041
embout: acier/force puissante du ressort
1/4 0,118 9,0 0,275 0,157 0,04 1/4 482 0,025 2B150.0012
7116 0,197 21,5 0,433 0,263 0,06 7116 482 0,123 2B150.0022
0,236 22,5 0,433 0,421 0,08 7/16 482 0,156 2B150.0027
12 0,315 34,0 0,525 0,535 0,09 12 482 0,292 2B150.0032
5/8 0,393 45,0 0,669 0,657 0,12 5/8 482 0,549 2B150.0042
" valeur moyenne mesurée >

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence
d d F | I s positionne- article
! 2 max." ! 2 ment  Mmax.
-0,08
= D
H8
[in] [Ib] [in] [in] [in] [°F] [oZ]
embout: thermoplastique/force légére du ressort

1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 176 0,014 2B150.0050
716 0,197 4,5 0,433 0,263 0,06 7116 176 0,062 2B150.0060
0,236 9,0 0,433 0,421 0,08 7116 176 0,070 2B150.0065
1/2 0,315 11,2 0,525 0,547 0,09 12 176 0,118 2B150.0070
5/8 0,393 22,5 0,669 0,657 0,12 5/8 176 0,250 2B150.0080

 valeur moyenne mesurée

ACCESSOIRES

Dimensions i Réfé.rence

d, article

[in] [oz]
outil de montage

1/4 0,678 22150.0830
N——— : 716 1,749 22150.0831
— 112 2,321 22150.0832
5/8 3,749 22150.0833

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 175



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Poussoirs latéraux e lisses, avec joint d'étanchéité - INCH
EH 2B150.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
de pieces.

Joint d'étanchéité pour protéger des copeaux et poussiéres.

Matieres y = hauteur de piece,
. w = longueur de piéce,
‘:oérg x = dimension coordonnée,
S = course
Corps z = diamétre de butée
= aluminium Calcul dimension x :
y supérieur ou egal a |, - d,/2, alors x =
Ressort d,2-s
= inox ou
= acier bruni y inférieur a1, - d,/2, alors x = d,/2 - s - [(l, -
= acier, zingué par galvanisation d,/2-y)*0,123]
Embout

Caractéristique

Ressort lIéger = ressort inox

Ressort standard = ressort acier, bruni
Ressort puissant = ressort acier, zingué par
galvanisation

= acier cémenté, zingué par galvanisation
= thermoplastique (POM), blanc

Assemblage

Montage par emmanchement.

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

l,=2zl2+w+X,

PLUS D'INFORMATIONS

Autres produits
Douilles excentriques, pour poussoirs

|, = entraxe, latéraux, lisses - INCH. . . ... ....... > p. 182
PLAN
s
z w X
> =
?J—
J o H8
lo
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence
d d F I I s positionne- article
! 2 max." ! 2 ment  Max.
-0,08
~ D
H8
[in] [Ib] [in] [in] [in] [°F] [oz]
embout: acier/force légére du ressort
1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 230 0,024 2B150.0110
- 0,197 4,5 0,430 0,236 0,06 7116 230 0,109 2B150.0120
0,236 9,0 0,430 0,393 0,08 7/16 230 0,138 2B150.0125
1/2 0,315 11,2 0,551 0,511 0,09 12 230 0,256 2B150.0130
5/8 0,393 22,5 0,708 0,646 0,12 5/8 230 0,574 2B150.0140
embout: acier/ressort standard
1/4 0,118 4,5 0,275 0,157 0,04 1/4 230 0,024 2B150.0111
7116 0,197 11,2 0,430 0,236 0,06 7116 230 0,117 2B150.0121
0,236 16,9 0,430 0,393 0,08 7116 230 0,146 2B150.0126
1/2 0,315 22,5 0,551 0,511 0,09 12 230 0,275 2B150.0131
5/8 0,393 34,0 0,708 0,646 0,12 5/8 230 0,518 2B150.0141
embout: acier/force puissante du ressort
1/4 0,118 9,0 0,275 0,157 0,04 1/4 230 0,026 2B150.0112
7116 0,197 21,5 0,430 0,236 0,06 7116 230 0,123 2B150.0122
0,236 22,5 0,430 0,393 0,08 7116 230 0,159 2B150.0127
1/2 0,315 34,0 0,551 0,511 0,09 1/2 230 0,288 2B150.0132
5/8 0,393 45,0 0,708 0,646 0,12 5/8 230 0,542 2B150.0142
» valeur moyenne mesurée >

176 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence
d d F | I s positionne- article
! 2 max." ! 2 ment  Mmax.
-0,08
= D
H8
[in] [Ib] [in] [in] [in] [°F] [oZ]
embout: thermoplastique/force légére du ressort

1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 176 0,014 2B150.0150
716 0,197 4,5 0,430 0,236 0,06 7116 176 0,064 2B150.0160
0,236 9,0 0,393 0,472 0,08 7116 176 0,072 2B150.0165
1/2 0,315 11,2 0,551 0,531 0,09 12 176 0,114 2B150.0170
5/8 0,393 22,5 0,708 0,646 0,12 5/8 176 0,296 2B150.0180

 valeur moyenne mesurée

ACCESSOIRES

Dimensions i Réfé.rence
d, article
[in] [oz]
outil de montage

1/4 0,678 22150.0830
7116 1,749 22150.0831
1/2 2,321 22150.0832
5/8 3,749 22150.0833

EXEMPLE D'APPLICATION

o+ |
T

NHALDER 177



Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux ¢ avec ressort plastique et embout - INCH

Eléments pour machines et outillages

EH 2B150.

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage

de piéces.

Matiéres

Corps
= aluminium

Ressort
= plastique

Embout

= acier cémenté, bruni

= inox

= thermoplastique (POM), blanc

Assemblage

Montage par emmanchement.

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

ly=2z/2+w+Xx,

l, = entraxe,

y = hauteur de piece,

w = longueur de piéce,

x = dimension coordonnée,

S = course

z = diamétre de butée

Calcul dimension x :

y supérieur ou égal a |, - d,/2, alors x =
dj2-s

ou

y inférieur al, - d,/2, alors x =d,/2 -s - [(l, -
d,/2-y)*0,123]

Caractéristique

Force légére du ressort = ressort bleu
ressort standard = ressort rouge

Force puissante du ressort = ressort vert

PLAN
dy ¢
z w X
k.
! ,I \\
~ Vi :
— A1 /
WY >
\ 0 y
p He
l
0
d
*certaines tailles (voir tableau) ont une forme d'épingle différente
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence
d d F | I s positionne- article
max.
1 ’ max.! -0,03 £0,02 ment
H8
[in] [Ib] [in] [in] [in] [°F] [oz]
embout: acier/force légére du ressort
1/4 0,118 2,2 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,020 2B150.0210%
716 0,197 6,7 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,092 2B150.0220
0,236 4,4 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,120 2B150.0225
embout: acier/ressort standard
1/4 0,118 4,4 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,020 2B150.02112
716 0,197 13,5 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,092 2B150.0221
0,236 6,7 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,120 2B150.0226
1/2 0,315 11,1 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,260 2B150.0230
5/8 0,394 18,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,534 2B150.0240
embout: acier/force puissante du ressort
7116 0,197 20,0 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,092 2B150.0222
0,236 13,5 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,121 2B150.0227
1/2 0,315 22,2 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,262 2B150.0231
5/8 0,394 36,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,540 2B150.0241
 valeur moyenne mesurée >

2 forme d'épingle différente (voir dessin)

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Dimensions Pression Dimensions Course Alé§a.ge de @ i Réfé.rence
d, d, F ) l, L s positionne- max. article
max. -0,03 0,02 ment
H8
[in] [Ib] [in] [in] [in] [°F] [oz]
embout: inox/force légére du ressort
1/4 0,118 2,2 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,022 2B150.0310%
0,197 6,7 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,093 2B150.0320
e 0,236 4,4 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,121 2B150.0325
embout: inox/ressort standard
1/4 0,118 4,4 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,021 2B150.0311?
716 0,197 13,5 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,093 2B150.0321
0,236 6,7 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,121 2B150.0326
1/2 0,315 11,1 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,247 2B150.0330
5/8 0,394 18,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,543 2B150.0340
embout: inox/force puissante du ressort
0,197 20,0 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,095 2B150.0322
he 0,236 13,5 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,122 2B150.0327
1/2 0,315 22,2 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,263 2B150.0331
5/8 0,394 36,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,546 2B150.0341
embout: thermoplastique/force Iégére du ressort
1/4 0,118 2,2 0,295 0,145 0,016 0,250 176 0,013 2B150.0410%
716 0,197 6,7 0,374 0,287 0,032 0,438 176 0,054 2B150.0420
0,236 4,4 0,374 0,406 0,040 0,438 176 0,058 2B150.0425
embout: thermoplastique/ressort standard
1/4 0,118 4,4 0,295 0,145 0,016 0,250 176 0,012 2B150.04112
7116 0,197 13,5 0,374 0,287 0,032 0,438 176 0,052 2B150.0421
0,236 6,7 0,374 0,406 0,040 0,438 176 0,057 2B150.0426
1/2 0,315 11,1 0,553 0,515 0,048 0,500 176 0,104 2B150.0430
5/8 0,394 18,0 0,675 0,678 0,062 0,625 176 0,196 2B150.0440
embout: thermoplastique/force puissante du ressort
7116 0,197 20,0 0,374 0,287 0,032 0,438 176 0,054 2B150.0422
0,236 13,5 0,374 0,406 0,040 0,438 176 0,058 2B150.0427
1/2 0,315 22,2 0,553 0,515 0,048 0,500 176 0,106 2B150.0431
5/8 0,394 36,0 0,675 0,678 0,062 0,625 176 0,200 2B150.0441

» valeur moyenne mesurée R
2 forme d'épingle différente (voir dessin)

ACCESSOIRES

Dimensions i Réfél_'ence
d, article
[in] [oz]

outil de montage

1/4 0,678 22150.0830
7116 1,749 22150.0831
1/2 2,321 22150.0832
5/8 3,749 22150.0833

NHALDER 179



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Poussoirs latéraux e lisses, sans joint d'étanchéité, avec taraudage - INCH

EH 2B150.
DESCRIPTION PRODUIT
Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
de piéces.
Matiéres z = diamétre de butée
Calcul de la dimension x pour piéces :
Corps —
= aluminium X=d;j2-s
Montage par emmanchement.
Rondelle taraudée
= acier bruni Caractéristique
Ressort lIéger = ressort inox
Rgssort Ressort standard = ressort acier, bruni
" Inox ) Ressort puissant = ressort acier, zingué par
= acier bruni galvanisation
= acier, zingué par galvanisation
PLUS D'INFORMATIONS
Assemblage Notes
Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé- La tige peut étre personnalisée et vissée
sage de montage : dans le taraudage du corps.
ly=2z/2+w+Xx,
l, = entraxe, Autres produits
y = hauteur de la piéce, Douilles excentriques, pour poussoirs
w = longueur de la piéce, latéraux, lisses - INCH. ............ > p. 182
X = course,
PLAN

L2
~
a
w

=
%
B
S\
DWW

= pHe
lo
ds
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence
d d F d I I I | s positionnement article
! 2 max.” 8 / 2 3 4 D max.
+0,008 -0,08
= H8
[in] [1b] [in] [in] [in] [°F] [oz]
force légére du ressort
716 #8-32 4,5 0,248 0,433 0,1000 0,177 0,047 0,063 716 482 0,081 2B150.1020
9,0 0,248 0,433 0,2950 0,177 0,047 0,079 7116 482 0,081 2B150.1025
5/8 1/4-20 22,5 0,409 0,669 0,4530 0,295 0,067 0,126 5/8 482 0,369 2B150.1040
ressort standard
716 48-32 11,2 0,248 0,433 0,1000 0,177 0,047 0,063 7/16 482 0,088 2B150.1021
16,9 0,248 0,433 0,2950 0,177 0,047 0,079 7/16 482 0,092 2B150.1026
5/8 1/4-20 34,0 0,409 0,669 0,4530 0,295 0,067 0,126 5/8 482 0,319 2B150.1041
force puissante du ressort
716 #6-32 22,5 0,248 0,433 0,1000 0,177 0,047 0,063 7/16 482 0,095 2B150.1022
34,0 0,248 0,433 0,2950 0,177 0,047 0,079 7116 482 0,100 2B150.1027
5/8 1/4-20 45,0 0,409 0,669 0,4563 0,295 0,067 0,126 5/8 482 0,342 2B150.1042
» valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence
article
d1
[in] [oz]
outil de montage
7116 1,749 22150.0831
5/8 3,749 22150.0833

180 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Poussoirs latéraux

Poussoirs latéraux e lisses, avec joint d'étanchéité, avec taraudage - INCH

EH 2B150.
DESCRIPTION PRODUIT
N\ y Utilisables pour positionner et appliquer une pression, p. ex. pour la peinture ou le sablage
T ,,__,_,_ de piéces.
it Joint d'étanchéité pour protéger des copeaux et poussiéres.
e
Matiéres w = longueur de la piéce,
Joint X = course,
_°(_'J\'|‘:{ z = diamétre de butée
Calcul de la dimension x pour piéces :
Corps x=d,/2-s
= aluminium Montage par emmanchement.
Rondelle taraudée Caractéristique
= acier bruni Ressort lIéger = ressort inox
Ressort Ressort stapdard = ressort acjer, pruni )
= inox Ressort puissant = ressort acier, zingué par
» acier bruni galvanisation

= acier, zingué par galvanisation PLUS D'INFORMATIONS

Notes
La tige peut étre personnalisée et vissée
dans le taraudage du corps.

Assemblage

Formule de calcul de I'entraxe pour l'alé-
sage de montage :

l,=2zl2+w+X,

l, = entraxe,

y = hauteur de la piéce,

Autres produits
Douilles excentriques, pour poussoirs

latéraux, lisses -INCH. ... ......... > p. 182
PLAN
_._.s
] F z w X
o
= dy, T
1 g
iy oA i
- = ‘_I pHe
—— ~—
lo
d4
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pression Dimensions Course Alésage de @ i Référence article
d d F d | I I | s positionnement
! 2 max." 3 1 2 3 4 D max.
+0,008 -0,08
~ H8
[in] [1b] [mm] [in] [in] [in] [°F] [oz]
force légére du ressort
7116 48.32 4,5 0,248 0,430 0,100 0,177 0,063 0,063 7/16 230 0,083 2B150.1120
9,0 0,248 0,430 0,295 0,177 0,063 0,079 7/16 230 0,085 2B150.1125
5/8 1/4-20 22,5 0,401 0,709 0,453 0,295 0,079 0,126 5/8 230 0,368 2B150.1140
ressort standard
7116 #8-32 11,2 0,248 0,430 0,100 0,177 0,063 0,063 7116 230 0,090 2B150.1121
16,9 0,248 0,430 0,295 0,177 0,063 0,079 7116 230 0,094 2B150.1126
5/8 1/4-20 34,0 0,401 0,709 0,453 0,295 0,079 0,126 5/8 230 0,312 2B150.1141
force puissante du ressort
7116 #8-32 22,5 0,248 0,430 0,100 0,177 0,063 0,063 7116 230 0,096 2B150.1122
34,0 0,248 0,430 0,295 0,177 0,063 0,079 7/16 230 0,107 2B150.1127
5/8 1/4-20 45,0 0,401 0,709 0,453 0,295 0,079 0,126 5/8 230 0,334 2B150.1142
» valeur moyenne mesurée
ACCESSOIRES
Dimensions i Référence article
d1
[in] [oz]
outil de montage
7116 1,749 22150.0831
5/8 3,749 22150.0833

NHALDER 181



Poussoirs latéraux Eléments pour machines et outillages

Douilles excentriques ° pour poussoirs latéraux, lisses - INCH

EH 2B150.
DESCRIPTION PRODUIT
La douille excentrique s'utilise en combinaison avec les poussoirs latéraux lisses type
EH 2B150. pour positionner, plaquer contre une butée, ou brider des piéces a usiner avec
tolérances importantes.
Matieres Assemblage
c Montage et définition de la position par
orps ) blocage de la tige filetée.
= acier bruni
PLAN
d
dq
L | ot
y Lr
{11 !
>) -
! 1
EA ;
I x
pH8
| 3
N
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Alésage de position- i Référence
nement article
d, d, | X D
H8 h9 H8
[in] [in] [oz]
1/4 1/2 0,390 0,079 1/2 0,211 2B150.0806
716 11/16 0,469 0,079 11/16 0,378 2B150.0810
1/2 3/4 0,547 0,079 3/4 0,499 2B150.0812
5/8 1 0,705 0,118 1 1,285 2B150.0816
EXEMPLE D'APPLICATION

NN

182 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Eléments de verrouillage

Fermetures a ressort * DIN 6310 ressort fourni avec la fermeture
EH 22200.

DESCRIPTION PRODUIT

Les fermetures a ressort, fabriquées selon la norme DIN 6310, sont par exemple utilisées
comme éléments de verrouillage.

Matiéres
= Acier traité, bruni trempé dans la zone délimitée par des tirets _ _ _

PLAN
ly
P!
ls T I
Vad
- — N = <
g @ Fr TS et —m[
+] | = = ==! -
£ .
8/ 8/ L, o
T 7
oy o LN
_Jd1l_E
lg

Trempé dans la zone _ _ _

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Raideur i Référence
R article
1 b, d, d, h, h, h, h, l, [ 1, I lg 1, m, t r L, -
-0,2  E9 +0,1 ~
[mm] [N'mm] | [g]

I
N
3
N
o
N
©

45 8 4 5,0 95 55 8
60 10 5 63 120 7,0 10
80 14 6 8,0 150 9,0 14

11 30 25 15 16 178 3,0 15 | 22200.0045
15 40 30 30 25 212 4,0 35 | 22200.0060
23 60 50 50 40 251 4,8 80 | 22200.0080

4]
N
S
N
>
w
N
>

~
w
S
N
N
o
N
>

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 183



Eléments de verrouillage Eléments pour machines et outillages

Disques verrous

EH 22260.

DESCRIPTION PRODUIT

Matiéres
= acier fritté

Assemblage
Non approprié pour des assemblages sou-
dés. Assemblage avec goupilles.

184

PLAN

INFORMATIONS DETAILLEES

gauche

Dimensions i Référence
d, d, d, b, b, b, b, article
H8
[mm] [a]
verrouillage en tournant a droite
35 8 18 15 7 3 7,0 33 22260.0008
10 18 15 7 3 7,0 31 22260.0010
65 12 23 20 10 5 7.2 103 22260.0012
80 16 27 24 12 6 8,8 174 22260.0016
verrouillage en tournant a gauche
35 8 18 15 7 3 7,0 34 22260.0108
10 18 15 7 3 7,0 31 22260.0110
65 12 23 20 10 5 7,2 103 22260.0112
80 16 27 24 12 6 8,8 175 22260.0116

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER




Eléments pour machines et outillages Eléments de verrouillage

Verrous a poignée
EH 22260.

DESCRIPTION PRODUIT

Les verrous a poignée ont une surface de coin ronde et permettent un serrage et un des-
serrage rapide et sr avec une plage de réglage relativement large et une force de serrage
élevée. En raison du faible angle d'inclinaison de la surface de coin, le verrou a poignée est

PLAN

345

autobloquant.

Matiéres

Corps

= acier cémenté, bruni

= inox 1.4305, nickelé

Vis

= gcier, nitruré

= inox 1.4021, traité, nickelé

Tige a bouton
= gcier, rectifié, bruni
= inox 1.4305, mat

Boule
= thermoplastique (PF 31), noir, DIN 319

345

cannelure broche filetée

— disque de rotation

INFORMATIONS DETAILLEES

~
o

S ;=597
S3-7.97
S5=1073

2 -
<g>/:
~
n
1
\

90° 180° 270° [360°
plage de réglage 248.2
| E—— |

50w

Assemblage
Fixer avec boulon fileté M 10 (SW 6). Res-
pecter le couple de serrage max. 40 Nm.

Fonctionnement

Le boulon fileté et le disque sont ré-
glables. Une fois vissé, le verrou a poignée
peut facilement étre tourné a la position
souhaitée. Pour les références articles
22260.0250/.0251 et 22260.0450/.0451,

la meilleure position du levier est obtenue
grace au débrayage de la cannelure.

PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Rotation a gauche disponible sur demande.

Couple de i Référence article
serrage acier inox
max.
[Nm] [9]

avec poignée réglable, pente c6té opposé a la face d'appui — croquis 1

40

304

avec vis de serrage, pente coté opposé a la face d'appui — croquis 2

22260.0250 | 22260.0251

40 154 22260.0350 | 22260.0351
avec poignée réglable, pente sur la face d'appui — croquis 3

40 312 22260.0450 | 22260.0451
avec vis de serrage, pente sur la face d'appui — croquis 4

40 154 22260.0550 | 22260.0551

NHALDER




Eléments de verrouillage Eléments pour machines et outillages

EXEMPLE D'APPLICATION

186 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Rondelles

Rondelles
EH 22270.
DESCRIPTION PRODUIT
Matieres
= acier de décolletage, non trempé, bruni
= inox 1.4305
PLAN
pour vis noyée DIN EN ISO 2009
ou DIN EN ISO 10642
N
o
D)
\
/ S
S f——
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions i Référence article
d, d, s acier de inox
decolletage
[mm] [g]
16 4,5 3,0 3,6 22270.0016 | 22270.0116
20 4,5 3,0 6,1 22270.0020 | 22270.0120
22 55 3,5 8,1 22270.0022 | 22270.0122
25 55 3,5 11,0 22270.0025 | 22270.0125
28 55 3,5 14,0 22270.0028 | 22270.0128
32 6,6 4,0 22,0 22270.0032 | 22270.0132
36 6,6 4,0 28,0 22270.0036 | 22270.0136
40 6,6 5,0 44,0 22270.0040 | 22270.0140
45 6,6 6,0 66,0 22270.0045 | 22270.0145
52 6,6 6,0 91,0 22270.0052 | 22270.0152

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 187



Rondelles Eléments pour machines et outillages

Rondelles pivotantes imperdables ¢ DIN 6371 avec vis a téte plate DIN 923
EH 22280.

DESCRIPTION PRODUIT

Matieres Assemblage

Les rondelles pivotantes sont imperdables
et peuvent étre installées en utilisant la vis
incluse. Vous pouvez sélectionner le sens
Rondelle pivotante horaire ou rotation antihoraire.

= gcier traité, bruni

Vis a téte fraisée
= acier, bruni, qualité 5.8

PLAN
S [5 d 3
- T
;| -
Sl -k N 9 X
= 150 ]
=35 G -
o
y , -
() ()
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimension Dimensions Vis i Référence
non:jmale b d, d, I L I I, . article
3 -0,2
[mm] [mm] [mm] [9]
6 7.5 38 9 19,6 11 29,0 19 9,8 M6 x 10 66 22280.0006
8 9,5 43 9 21,6 14 32,5 21 9,8 M6 x 10 81 22280.0008
10 11,5 48 9 23,6 17 36,5 23 9,8 M6 x 10 99 22280.0010
12 13,5 61 11 29,6 22 45,0 29 11,8 M8 x 12 192 22280.0012
16 17,5 68 11 33,6 25 50,0 33 11,8 M8 x 12 229 22280.0016
20 21,5 74 11 36,6 28 55,0 36 11,8 M8 x 12 265 22280.0020
24 25,5 82 11 40,6 32 62,0 40 15,8 M8 x 16 430 22280.0024
30 32,0 97 11 49,0 39 73,0 48 15,8 M8 x 16 584 22280.0030

EXEMPLE D'APPLICATION

188 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Rondelles

Rondelles amovibles ¢ DIN 6372
EH 22290.

DESCRIPTION PRODUIT

Les rondelles amovibles (rondelles de fente) sont congues selon la norme DIN 6372. Pour
une manipulation plus simple, les rondelles amovibles disposent d’'un moletage sur tout le
tour.

Matiéres
= gcier traité, bruni

PLAN

N
o
()
—
l
s
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimension nomi- Dimensions i Référence
nale b d, d, I s article
[mm] [mm] [g]
6 6,4 22 16 0,8 6 13 22290.0006
8 8,4 28 21 1,0 7 24 22290.0008
10 10,5 34 25 1,2 8 38 22290.0010
12 13,0 40 30 1,8 9 57 22290.0012
16 17,0 56 37 1,8 12 164 22290.0016
20 21,0 64 45 2,0 14 241 22290.0020
24 25,0 75 52 2,0 16 376 22290.0024
30 31,0 90 65 2,0 18 610 22290.0030
36 37,0 100 75 2,5 20 796 22290.0036

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 189



Broches a billes de liaison

Broches a billes de liaison  autobloquantes, avec anneaux

Eléments pour machines et outillages

EH 22340.

DESCRIPTION PRODUIT

Avec la broche et la douille de liaison, il est possible de fixer et sécuriser rapidement des
piéces ou des outils.

Matiéres Fonctionnement
Embout Les billes sont déverrouillées en appuyant
mbou sur le bouton.
= inox 1.4305
Douille :Ll:s D'INFORMATIONS
= inox 1.4305 otes
Broche et douille sont disponibles séparé-
Anneaux ment sur demande
= inox
Autres produits
I-Q(iens;:)rt Broches a billes de liaison, autoblo-

quantes, avecmanille . .. .......... > p. 191

Broches a billes de liaison, autoblo-
quantes, avec manille, version com-

pacte ........ . > p. 193

PLAN

n

o

—— _Um

INFORMATIONS DETAILLEES
‘ Dimensions Charge @ i Référence ‘
d, d, d, d, d, L 1, I, I, I, I, L I, admissible max article
0,03 ~ +0,6 1 ~ ~ ~ max. :
-0,06
| [mm] IN] ’cl_ Idl |
| 6 | 95 62 | 13 20 | 32 48 | 88 252 | 24 145 | 315 262 30 250 14 | 22340.0905
EXEMPLE D'APPLICATION

/
Z/

(=

190 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Broches a billes de liaison

Broches a billes de liaison ¢ autobloquantes, avec manille

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22330.

Les pieces peuvent étre connectées rapidement et facilement grace aux bagues de fixation.
Les douilles sont réalisées en acier inoxydable. Deux versions sont disponibles pour un
montage dans le bois (croquis 2 et 4) et une version pour un montage dans le plastique
(croquis 3). Les deux douilles du croquis 2 et 3 permettent un verrouillage a 4x90 °. La
douille du croquis 4 permet une rotation de 360 ° dans I'état verrouillé. Il existe une variante
non revétue disponible en plus de la version standard noire.

Puisque cet élément doit étre robuste, il est fabriqué dans un acier inoxydable. L'attache a
bandouliére est sans maintenance, silencieuse et sécurisée contre la perte.

Matiéres

Axe
= inox 1.4305

Manille
= inox

Douille de fixation
= inox 1.4305

Bille
= inox

Ressort
= inox

Assemblage

Montage dans le bois (croquis 2 et

croquis 4)

1. Montage dans I'alésage correspondant et
pré-percage suivant spécifications

2. L'utilisation de colle pour garantir le mon-
tage est recommandée

3. Enfoncer la douille

4. Fixer la douille avec une vis

Notes : Le diameétre (D,) pour le pré-per-

cage dépend de la vis utilisée.

Montage dans le plastique (croquis 3)

1. Montage dans l'alésage correspondant
suivant spécifications

2. L'utilisation de colle pour garantir le mon-
tage est recommandée

3. Visser la douille

Notes : Le diamétre a réaliser pour l'alésage

correspondant dépend de la dureté du

plastique.

Fonctionnement
Les billes sont déverrouillées en appuyant
sur le bouton.

Caractéristique
Au niveau |, ou.l,=1,5: Ligne de mar-
quage

PLUS D'INFORMATIONS
Notes
Réalisations spéciales sur demande.

Autres produits

Broches a billes de liaison, autoblo-

quantes, avecanneaux............ - p. 190
Broches a billes de liaison, autoblo-

quantes, avec manille, version com-

pacte . ... ... - p. 193




Broches a billes de liaison Eléments pour machines et outillages

PLAN

I2 I,
/RN oyl TN oy s
RN f N
d, |; ! ds || !
e : Jlu“ - | oK
\k / 1 4 \k /i/ % Iy
I ] le
croquis 5 croquis 6

* Marquage si la dimension = 1,5 mm a |, (croquis 2, 3 et 4) ou |, (croquis 1)

INFORMATIONS DETAILLEES

Diamétre Dimensions sw Charge | Alésage de @ i Référence
nominal admissible positionne- article
d, max. ment
I 1, d, d, d, 1 1, 1 I L D,
min.  max.
[mm] [mm] [mm] [kN] [mm] [°C] [9]

broches a billes de liaison — croquis 1

23.0 1,00 350 14,0 11,1 31,30 16,5 9 125 - - 1,2 - -50 | 150 22,0 = 22330.0110
95 1,50 | 3,50 14,0 11,1 31,30 16,5 9 125 - - 1,2 - -50 | 150 @ 21,0 22330.0111
40,0 1,00 450 14,0 11,1 36,60 23,0 9 125 - - 2,0 - -50 | 150 30,0 22330.0120
1,50 | 4,50 14,0 11,1 36,60 23,0 9 | 125 - - 2,0 - -50 | 150 K 28,0 22330.0121
douille, pour bois, verrouillable — croquis 2
1,0 12,65 1265 4,9 - 965 - - - - - - 12,7 -50 | 150 5,8 | 22330.0305
9.6 1,5 12,65 1265 49 - 965 - - - - - - 12,7 -50 | 150 5,5  22330.0306
douille, pour plastique, verrouillable — croquis 3
9,6 1,0 12,10 12,65 - 10,7 | 9,20 11,0 - - - 5 - 11,19 -50 | 150 = 3,3 | 22330.0310
1,5 12,10 12,65 - 10,7 | 9,20 11,0 - - - 5 - 11,17 -50 | 150 @ 3,0 22330.0311
douille, pour bois, tournante — croquis 4
1,0 12,65 13,50 4,9 - 9,65 - - - - - - 13,5 -50 | 150 7,3 | 22330.0315
98 1,5 12,65 13,50 4,9 - 965 - - - - - - 13,5 -50 | 150 @ 8,5 | 22330.0316
douille avec anneau, verrouillable — croquis 5
9,6 1,0 17,00 12,60 14,0 35 960 65 23 | 16,5 26,8 - 1,2 - -50 | 150 16,0 @ 22330.1215
douille avec anneau, tournante — croquis 6
9,6 1,0 17,00 12,60 14,0 35 960 65 23 | 165 26,8 - 1,2 - -50 | 150 15,0 @ 22330.1315

" dépend de la dureté du plastique

192 NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Broches a billes de liaison

Broches a billes de liaison ¢ autobloquantes, avec manille, version compacte

EXEMPLE D'APPLICATION

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22330.

Les pieces peuvent étre connectées rapidement et facilement grace aux bagues de fixation.
Les douilles sont réalisées en acier inoxydable. Deux versions sont disponibles pour un
montage dans le bois (croquis 2 et 4) et une version pour un montage dans le plastique
(croquis 3). Les deux douilles du croquis 2 et 3 permettent un verrouillage a 4x90 °. La
douille du croquis 4 permet une rotation de 360 ° dans I'état verrouillé. Il existe une variante
non revétue disponible en plus de la version standard noire.

Puisque cet élément doit étre robuste, il est fabriqué dans un acier inoxydable. L'attache a
bandouliére est sans maintenance, silencieuse et sécurisée contre la perte.

Matiéres

Axe
= inox 1.4542

Manille
= inox

Douille de fixation
= inox 1.4305

Bille
= inox

Ressort
= inox

Assemblage

Montage dans le bois (croquis 2 et

croquis 4)

1. Montage dans I'alésage correspondant et
pré-percage suivant spécifications

2. L'utilisation de colle pour garantir le mon-
tage est recommandée

3. Enfoncer la douille

4. Fixer la douille avec une vis

NHALDER

Notes : Le diamétre (D,) pour le pré-per-

cage dépend de la vis utilisée.

Montage dans le plastique (croquis 3)

1. Montage dans l'alésage correspondant
suivant spécifications

2. L'utilisation de colle pour garantir le mon-
tage est recommandée

3. Visser la douille

Notes : Le diamétre a réaliser pour l'alésage

correspondant dépend de la dureté du

plastique.

Fonctionnement
Les billes sont déverrouillées en appuyant
sur le bouton.

PLUS D'INFORMATIONS

Notes
Réalisations spéciales sur demande.

Autres produits
Broches a billes de liaison, autoblo-

quantes, avecanneaux............ > p. 190
Broches a billes de liaison, autoblo-
quantes, avecmanille . .. .......... 2> p. 191




194

Broches a billes de liaison

Eléments pour machines et outillages

PLAN
l3
ls g
T ly 7,-
ﬁ . % ols| 4-@ | -
§ | 2 =
| AN
\/
Ly
croquis 1
l2
) L L2
m -~ - ~ n
o S| S A o 3 6} o 5|
l l
| 1 SW |1 l1
l3 l3 I3
o K< S YY‘R‘
g 1 D‘_ . — .} 5 Fr— _ O"
] >\-A_
croquis 2 croquis 3 croquis 4
ly ly
l2 l2
| Q TN\ L | 7/1\ L
| iy ‘ 5 ° |3 ' = It ol
) d, |! \¥/ d,
\k U \\ Iy
| iy l3 | — l3
] ]
lg le lg le
croquis 5 croquis 6
INFORMATIONS DETAILLEES
Diamétre Dimensions SW Charge Alésage de @ i Référence
nominal admissible positionne- article
d, max. ment
1, 1, d, d, d, [ 1 I I L Iy D,
min. | max.
[mm] [mm] [mm]  [kN] [mm] [°C] [g]
broches a billes de liaison — croquis 1
6,0 23 1 350 140 69 251 165 | 62 88 8,1 - - 1,5 - -50 | 150 | 9,8 22330.0402
douille, pour bois, verrouillable — croquis 2
6,1 1 9 8,15 3,1 - 7,0 - - - - - - - 8,3 -50 | 150 = 1,6 22330.0405
douille, pour plastique, verrouillable — croquis 3
6,1 1 9 10,00 - 8,2 6,5 82 - - - - 4 - 8,3" -50 | 150 3,6 | 22330.0407
douille, pour bois, tournante — croquis 4
6,1 1 9 9,15 3,1 - 7,0 - - - - - - - 9,1 -50 | 150 | 2,4 22330.0409
douille avec anneau, verrouillable — croquis 5
6,1 1 14 8,40 14,0 | 35 70 68 230 165 24,1 | 85 - 1,5 - -50 | 150 | 13,0 22330.1405
douille avec anneau, tournante — croquis 6
6,1 1 14 8,40 14,0 35 70 68 230 165 241 | 85 - 1,5 - -50 | 150 | 10,0 22330.1409

" dépend de la dureté du plastique

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

BROCHES DE LEVAGE AUTOBLOQUANTES

RAPIDE ET SIMPLE PEU
IMPORTE LA CHARGE

CAPACITE DE CHARGE JUSQU*A 1,000 KG

Nos broches de levage supportent une capacité
de charge élevée avec des efforts minimaux, car
aucun filetage n‘est nécessaire. Elles assurent
également une sécurité maximale a I‘utilisation.

www.halder.fr/

Une variante avec poignée a été ajoutée a la gamme. Dispositifs_de_levage
Elle permet de soulever et de transporter facilement
et sans danger les piéces difficiles a manier.

Production monitored
Type tested

195



Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés Eléments pour machines et outillages

Broches de levage * autobloquantes

EH 22350.
DESCRIPTION PRODUIT
Utilisation rapide, simple et robuste comme élément de levage avec manille mobile sécuri-
sée contre le déverrouillage accidentel. Des usinages spéciaux, comme p. ex. des tarau-
dages pour des anneaux de levage dans la piéce, ne sont plus nécessaires.
Toutes les versions sont résistantes a la corrosion.
Matiéres PLUS D'INFORMATIONS
Accessoires
Axe N ires |
= acier traité, phosphatation manganése OUS Proposons Comme accessolres les
’ douilles d'adaptation, pour d, =8, 10, 12,
Bouton-poussoir 16 et 20
= aluminium, anodisé rouge
. Autres produits
Manilles Broches de levage, autobloquantes, en
= acier traité, phosphatation manganése NOX ..ot > p. 198
Bagues de fixation, pour broches de
R9ss°“ levage ......... .o il - p. 200
-
Inox Bagues de fixation, affleurantes, pour
A bl brochesdelevage................ > p. 201
ssemblage . L Bagues de fixation avec joint d'etan-
Des trous H11 suffisent pour son utilisation. chéité, affleurantes, pour broches de
levage ........... ... ..o - p. 203
Montage : Broches de levage pour trous taraudés,
1. Appuyer sur le bouton et le maintenir autobloquantes . ................. > p. 207
enfoncé Broches de levage pour trous taraudés,
2. Insérer la broche de levage a bille autobloquantes, pour alésage de posi-
3. Relacher le bouton (le bouton doit revenir  tionnement suivant DIN 332 ........ > p. 209
en position de départ.) Broches de levage pour trous taraudés,
autobloquante, avec manille bascu-
Démontage : lante/tournante. . . ............... - 2> p. 211
1. Appuyer sur le bouton et le maintenir B"tmgles de 'te"angFé?ﬁf“O”S taraudes,% 13
enfoncé autobloquantes - INCH .. ......... - p.
2. Retirer la broche de levage a bille Broches de levage pour trous taraudés,
3. Relacher le bouton autobloquante, avec manille bascu-
: lante/tournante - INCH. . .. ......... 2> p. 215
Fonctionnement
Chaque broche de levage est livrée avec un
manuel d'instructions et une déclaration de
conformité CE.
PLAN
lg
+0,6
~ ©
oo
77
18 WA
o
1

lg
22T\

d,

(‘).

196 NHALDER



Eléments pour machines et outillages Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Charge X Alésage de @ i Référence
admissible" positionne- article
ment max.
d1 I1 d2 d3 d4 IZ I3 |4 IS IG I7 |8 IQ F1 FZ FJ . H1 1
-0,04  +0,6 min. min. max.
-0,08
[mm] [kN] [mm] [mm] [°C] [a]
10 935 215 985 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215 15 12 05 15 5 8,0 250 266 22350.0601
8.0 15 935 215 985 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215 15 12 05|15 10 8,0 250 269 22350.0602
’ 25 935 215 985 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15 12 05 15 15 8,0 250 | 270 | 22350.0604
35 935 215 985 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15 12 05 15 15 8,0 250 | 278 | 22350.0606
10 965 21,5 10,05 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215 15/ 12 05 15 5 8,3 250 | 266 | 22350.0611
83 15 9,65/ 21,5 10,05 8,75 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 15 12 05 15 10 8,3 250 | 266 | 22350.0612
’ 25 9,65 21,5 10,05 8,75 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 15 12 05 15 15 8,3 250 | 273 | 22350.0614
35 9,65 21,5 10,05 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215 15 12 05 15 15 8,3 250 | 235 | 22350.0616

15 11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 @49 875 215 27 24 21 15 10 10,0 250 277 | 22350.0621
25 11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 27 24 21 15 10 10,0 250 277 | 22350.0623

100 35 11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 27 24 21 15 10 10,0 250 299 | 22350.0625
50 11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 216 27 24 21|15 10 10,0 250 | 291 | 22350.0627
15 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 35 32 28|15 10 12,0 250 | 282 | 22350.0631
25 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 35 32 28|15 15 12,0 250 | 289 | 22350.0633
120 35 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 | 49 875 215 35 32 28| 15| 15 12,0 250 | 299 | 22350.0635
50 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0/ 30 | 49 875 215 35 32 28| 15| 15 12,0 250 | 309 | 22350.0637
25 16,20 21,5 16,70 13,00 25,7 36,0 27,0 30 | 49 875 215 38 35 28 15 15 13,8 250 302 22350.0651

13,8 50 16,20 21,5 16,70 13,00 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 38 35 28|15 35 13,8 250 360 22350.0653
75 16,20 21,5 16,70 13,00 25,7 36,0 27,0 30 @49 875 215 38 35 28|15 35 13,8 250 391 | 22350.0655
25 18,60 25,0 19,20 15,10 31,0 445 27,0 30 49 928 (215 48 45 41|15 15 16,0 250 385 | 22350.0641
16,0 50 18,60 25,0 19,20 1510 31,0 445 27,0 30 49 928 215 48 45 41 15 35 16,0 250 424  22350.0643
75 18,60 25,0 19,20 15,10 31,0 44,5 27,0 30 49 928 215 48 45 41 15 40 16,0 250 467 22350.0645
50 24,50 30,0 25,00 19,70 36,5 52,0 326 36 56 1140 26,0 100 85 65 15 25 20,0 250 709 22350.0673
75 24,50 30,0 25,00 19,70 36,5 52,0 32,6 36 56 | 1140 26,0 100 85 65 15 30 20,0 250 776  22350.0675
" Pour un coefficient de sécurité de 5 contre la rupture

20,0

EXEMPLE D'APPLICATION

NHALDER 197



198

Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

Broches de levage * autobloquantes, en inox

Eléments pour machines et outillages

EH 22350.

PLAN

—0,04
d 1-0,08

DESCRIPTION PRODUIT

Utilisation rapide, simple et robuste comme élément de levage avec manille mobile sécuri-
sée contre le déverrouillage accidentel. Des usinages spéciaux, comme p. ex. des tarau-
dages pour des anneaux de levage dans la piéce, ne sont plus nécessaires.
Anti-corrosion et résistante aux intempéries, donc adaptée a I'utilisation en extérieur. Axe
traité, trempé par précipitation, présentant une bonne résistance a l'usure

Matiéres

Axe
= inox 1.4542, trempé par précipitation

Bouton-poussoir
= aluminium, anodisé rouge

Manilles
= inox 1.4571

Ressort
= inox

Assemblage
Des trous H11 suffisent pour son utilisation.

Montage :

1. Appuyer sur le bouton et le maintenir
enfoncé

2. Insérer la broche de levage a bille

3. Reléacher le bouton (le bouton doit revenir
en position de départ.)

Démontage :

1. Appuyer sur le bouton et le maintenir
enfoncé

2. Retirer la broche de levage a bille

3. Relacher le bouton

Fonctionnement

Chaque broche de levage est livrée avec un
manuel d'instructions et une déclaration de
conformité CE.

PLUS D'INFORMATIONS

Accessoires

Nous proposons comme accessoires les
douilles d'adaptation, pour d, = 8, 10, 12,
16 et 20

Autres produits
Broches de levage, autobloquantes .. - p. 196
Bagues de fixation, pour broches de

levage ... - p. 200
Bagues de fixation, affleurantes, pour
brochesdelevage................ > p. 201

Bagues de fixation avec joint d'etan-
chéité, affleurantes, pour broches de

levage ........... ... ..ol - p. 203
Broches de levage pour trous taraudés,
autobloquantes . ................. > p. 207

Broches de levage pour trous taraudés,
autobloquantes, pour alésage de posi-

tionnement suivant DIN 332 ... ... .. 2> p. 209
Broches de levage pour trous taraudés,
autobloquante, avec manille bascu-

lante/tournante. . . ................ 2> p. 211
Broches de levage pour trous taraudés,
autobloquantes - INCH .. .......... 2> p. 213

Broches de levage pour trous taraudés,
autobloquante, avec manille bascu-
lante/tournante - INCH. . .. ......... 2> p. 215

lg
L4
l205 1706 5 g
'?ZS
iR
QO——1— =

1R

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Charge X Alésage de @ i Référence
admissible? positionne- article
ment max.
d1 |1 dZ dS d_4 IZ |3 I4 |5 IS |7 |8 IS F1 FZ F3 1.) H1 1
-0,04 +0,6 min. min. max.
-0,08
[mm] [kN] [mm] [mm] [°C] | [9]
10 | 935 21,5 985 8,75 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 15/ 12 05 15 5 8,0 250 | 270 | 22350.0701
8.0 15 | 935 21,5 9,85 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15/ 12 05 15 10 8,0 250 | 273 | 22350.0702
’ 25 9,35 21,5 9,85 8,75/257 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15/ 12 05 15 15 8,0 250 | 275  22350.0704
35 935215 985 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15/ 12 05 15 15 8,0 250 | 280 22350.0706
10 | 9,65 21,5 10,05 8,75 25,7 36,0 27,0 30 @49 875 215 15 12|05 15 5 8,3 250 | 228 22350.0711
83 15 | 9,65 21,5 10,05 8,75 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15/ 12 05 15 10 8,3 250 | 229 22350.0712
’ 25 965215 10,05 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215/ 15/ 12 05 15 15 8,3 250 | 233 22350.0714
35 9,65 215 10,056 8,75 257 36,0 27,0 30 49 875 215 15 12 05 15 15 8,3 250 | 238 @ 22350.0716
15 (11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 215 27 24 21|15 10 10,0 250 | 277 @ 22350.0721
10,0 25 11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 27 24 21 15 10 10,0 250 281 22350.0723
35 11,70 21,5/ 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 27 24 21|15 10 10,0 250 | 292 22350.0725
50 11,70 21,5 12,20 10,20 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 215 27 24 21|15 10 10,0 250 | 298 22350.0727
15 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 215 35 32 28|15 10 12,0 250 | 285 22350.0731
25 14,20 21,5/ 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 49 875 215 35 32 28|15 15 12,0 250 | 292 22350.0733
12,0 35 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 | 49 875 215 35 32 28|15 15 12,0 250 304 22350.0735
50 14,20 21,5 14,70 11,00 25,7 36,0 27,0 30 | 49 875 215 35 32 28|15 15 12,0 250 316 22350.0737
25 16,20 21,5 16,70 13,00 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 215 38 35 28 15 15 13,8 250 | 260 | 22350.0751
13,8 50 16,20 21,5 16,70 13,00 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 215 38 35 28 15 35 13,8 250 | 290 | 22350.0753

75 16,20 21,5 16,70 13,00 25,7 36,0 27,0 30 @ 49 875 21,5 38 35|28 15 35 13,8 250 | 323  22350.0755

25 18,60 25,0 19,20 15,10 31,0 44,5 27,0 30 @49 928 215 48 45 41 15 15 16,0 250 | 395 22350.0741
16,0 50 18,60 25,0 19,20| 15,10 31,0 44,5 27,0 30 49 928 215 48 45 41 15 35 16,0 250 430 22350.0743

75 18,60 25,0 19,20 15,10 31,0 445 27,0 30 49 928 215 48 45 41 15 40 16,0 250 465 22350.0745

50 24,50 30,0 25,00 19,70 36,5 52,0 32,6 36 | 56 114,0 26,0 10,0 85 65 15 25 20,0 250 | 729 | 22350.0773

75 24,50 30,0 25,00 19,70 36,5 52,0 32,6 36 | 56 114,0 26,0 10,0 85 65 15 30 20,0 250 | 693 | 22350.0775
" Pour un coefficient de sécurité de 5 contre la rupture

20,0

EXEMPLE D'APPLICATION

U | |

NHALDER 199




Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés Eléments pour machines et outillages

Bagues de fixation ° pour broches de levage

EH 22350.
DESCRIPTION PRODUIT
Les bagues de fixation assurent un montage rapide et plus sir des broches de levage EH
22350/ EH 22351.
Résistant a I'abrasion et a l'usure.
Matieres Intégration facile dans différents matériaux.
= inox 1.4542, trempé par précipitation Utilisable dans des piéces a parois fines.
Peut étre intégré dans des trous borgnes.
Assemblage Dans le cas de piéces a paroi mince, le
Montage simple et sécurisé. montage s'effectue a I'aide d'un contre-
écrou.
PLAN
d, ds
1
N N o e
! e
| 94| dz
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pour longueur Dimensions SW  Couple x" Charge Pour broches i Référence
nominale de serrage admissible" de levage article
d1 dZ d3 d4 I1 IZ max. F1 FZ F3
H11 -0,2 40,3
[mm] [mm] [mm] [mm] [Nm] [mm] [kN] [g]
M16 x 1.5 10 24 98275 20 19 90 1,5 1,5 12 | 0,5 22350.0601/.0701 34 | 22350.0900
8 ’ 15 24 98275 20 19 90 1,5 1,5 1,2 | 0,5 22350.0602/.0702 34 | 22350.0902
M16 25 24 98 375 25 19 75 1,5 1,5 1,2 05 22350.0604 /.0704 47 | 22350.0904
35 24 98 475 35 19 75 1,5 1,5 1,2 05 22350.0606 /.0706 57 | 22350.0906
M20 x 1.5 15 28 12,2 355 24 24 145 1,5 27 24 21  22350.0621/.0721 71 | 22350.0910
10 ’ 25 28 12,2 355 24 24 145 1,5 27 24 2,1 | 22350.0623/.0723 74 | 22350.0912
M20 35 28 12,2 46,0 29 24 130 1,5 2,7 24 21 | 22350.0625/.0725 94 | 22350.0914
50 28 12,2 65,0 49 24 130 1,5 2,7 24 21 | 22350.0627/.0727 | 117 | 22350.0916
M24 x 1.5 15 32 14,7 355 24 27 220 1,5 3,5 3,2 2,8 22350.0631/.0731 95 | 22350.0920
12 ’ 25 32 14,7 36,5 24 27 220 1,5 3,5 3,2 2,8  22350.0633/.0733 | 103 | 22350.0922
M24 35 32 14,7 485 36 27 200 1,5 3,5 3,2 2,8  22350.0635/.0735 | 120 @ 22350.0924
50 32 147 725 60 27 200 1,5 35 3,2 28 22350.0637/.0737 164 22350.0926
M30 x 2 25 39 19,2 440 29 30 440 1,5 48 45 4,1 22350.0641/.0741 164 @ 22350.0930
16 M30 50 39 19,2 66,0 44 30 400 1,5 48 45 4,1 22350.0643/.0743 238 | 22350.0934
75 39 19,2 96,0 74 30 400 1,5 48 45 | 4,1 22350.0645/.0745 | 325 22350.0936
20 M36 x 2 50 43 26,0 70,0 55 36 440 1,5 10,0 85 6,5 22350.0673/.0773 @ 353 22350.0954
75 43 26,0 950 80 36 440 1,5 10,0 85 6,5 22350.0675/.0775 470 22350.0956
" Pour un coefficient de sécurité de 5 contre la rupture
EXEMPLE D'APPLICATION
A F /\\
_+_ ; X ) R
2N =7 L
XN J -
A | == te
| |
= = X

200

NHALDER




Eléments pour machines et outillages Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

Bagues de fixation, affleurantes ¢ pour broches de levage
EH 22350.

DESCRIPTION PRODUIT

Les bagues de fixation assurent un montage rapide et plus sir des broches de levage EH
22350/ EH 22351.

Cette conception convient pour les applications nécessitant un montage affleurant.

Une clé a ergots est nécessaire pour le montage. Nous proposons en accessoire une clé a
ergots universelle, réglable et une douille a ergots. La douille a ergots est idéale en combi-
naison avec un tournevis a douille notamment en cas d'espaces réduits.

Résistant a 'abrasion et a l'usure.

Matieres Les douilles peuvent étre facilement instal-
= inox 1.4542, trempé par précipitation Iées grace a l'outil de montage optionnel.

Peut étre intégré dans des trous borgnes.
Assemblage Dans le cas de pieces a paroi mince, le
Montage simple et sécurisé. montage s'effectue a I'aide d'un contre-
Intégration facile dans différents matériaux. écrou.

Utilisable dans des piéces a parois fines.

d 11 ds3 di [ ds
AT ' il
| |

N | \ == i
| Y || A
TN \
d4 d2 N | | e
N
:La '
] |
d, d,
taille M16/M16x1,5/M20 taille M24/M30/M36x2
M20x1,5/M24x1,5/M30x2
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Pour Dimensions Couple  x" Charge Pour broches de i Référence
longueur de ser- admissible" levage article
d1 dZ nominale d3 d4 d5 I1 I2 I3 IA :::agxe F1 FZ F3
H11 0,2 +0,3 +0,1 :
[mm] [mm] [mm] [Nm] | [mm] [kN] [o]
10 24 98 31 25 20 16 - 75 15 | 15 12 05| 22350.0601/.0701 31 22350.1900
8 M16x1,5 15 24 98 31 25 20 16 - 75 15 15 12 05 | 22350.0602/.0702 32 22350.1902
16 25 24 98 31 3 3 16 - 75 1,5 | 1,5 1,2 05 | 22350.0604/.0704 41 22350.1904
35 24| 98 31 45 40 16 - 75 1,5 | 1,5 1,2 05| 22350.0606/.0706 49 22350.1906
M20 x 1,5 15 28 (122 51 30 | 24 20 - 100 15 | 27 24 21| 22350.0621/.0721 55 22350.1910
10 25 28 (122 51 3 | 29 20 - 100 1,56 | 2,7 24 21| 22350.0623/.0723 64 22350.1912
M20 35 28 122 51 45 39 20 - 100 15 | 27 24 21 22350.0625/.0725 70 22350.1914
50 28 122 51 60 54 20 - 100 15 | 27 24 21 22350.0627/.0727 @ 93 22350.1916
M24 X 1.5 15 32 (147 51 32 26 22 - 150 15 | 35 32 28 22350.0631/.0731 @ 80 22350.1920
12 25 32 14,751 40 34 22 - 150 15 35 32 28 22350.0633/.0733 94 22350.1922
V24 35 32 14,751 50 44 22 38 150 15 | 35 32 28 22350.0635/.0735 | 116 | 22350.1924
50 32 14,751 65 59 22 188 150 15 | 35 32 28| 22350.0637/.0737 130 22350.1926
M30 x 2 25 39 19,2 51| 45 39 30 - 200 15 | 48 45 4,1 | 22350.0641/.0741 163 22350.1930
16 M30 50 39 19,2 51|65 59 30 60 200 15 | 48 45 4,1 22350.0643/.0743 | 201 | 22350.1934
75 39 19,2 51|90 84 30 31,0 200 15 | 4,8 45 4,1 22350.0645/.0745 248 22350.1936
2 M36 x 2 50 43 260 51 70 63 | 30 35 200 15 10,0 85 6,5 22350.0673/.0773 | 341 22350.1954
75 43 26,0 51 95 88 | 30 285 200 15 10,0 85 6,5 22350.0675/.0775 413 22350.1956

" Pour un coefficient de sécurité de 5 contre la rupture

NHALDER 201



202

Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

ACCESSOIRES

Eléments pour machines et outillages

Utilisable pour taille Ecart ergot Diamétre ergot Embout carré i Référence
d, +0,1 -0,1 article
[mm] [mm] [mm] [in] [g]
clé de vissage réglable, avec compensation
8 - 3 121 22350.1990
10/12/16/20/25 - 5 309 22350.1991
clé a ergots
8 16 3 112 116 22350.1995
10 20 5 112 136 22350.1996
12 22 5 1/2 185 22350.1997
16/20 30 5 112 243 22350.1998
EXEMPLE D'APPLICATION
. Fz/
X
i O

NHALDER



Eléments pour machines et outillages Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

Bagues de fixation avec joint d'etanchéité, affleurantes ° pour broches de levage
EH 22350.

DESCRIPTION PRODUIT

Le joint empéche les liquides et les saletés de pénétrer. La douille est donc particulierement
adaptée a une utilisation en extérieur.

Les bagues de fixation assurent un montage rapide et plus sir des broches de levage EH
22350/ EH 22351.

Cette conception convient pour les applications nécessitant un montage affleurant.

Une clé a ergots est nécessaire pour le montage. Nous proposons en accessoire une clé a
ergots universelle, réglable et une douille a ergots. La douille a ergots est idéale en combi-
naison avec un tournevis a douille notamment en cas d'espaces réduits.

Résistant a 'abrasion et a l'usure.

Matieres Assemblage

Montage simple et sécurisé.

Intégration facile dans différents matériaux.
Utilisable dans des piéces a parois fines.

Douille
= inox 1.4542, trempé par précipitation

Joint torique Les douilles peuvent étre facilement instal-
= NBR lées grace a l'outil de montage optionnel.
Peut étre intégré dans des trous borgnes.
R‘?35°Vt Dans le cas de piéces a paroi mince, le
" Inox montage s'effectue a I'aide d'un contre-
écrou.
PLAN
ds
dq ds
i | u|] |
N |
N
d, .
_.\1‘

INFORMATIONS DETAILLEES

Dimensions Pour Dimensions Couple = x" Charge Pour broches de i Référence
longueur de ser- admissible" levage article
d1 dZ nominale d3 d4 d5 I1 I2 I3 I4 rage F1 FZ F3
H11 -0,2 +0,3 +0,1 max.
[mm] [mm] [mm] [Nm] | [mm] [kN] [9]

8 M16 x 1,5 10 24 99 31 375325 16 125 75 15 15 12|05 22350.0601/.0701 47 | 22350.1960
10 M20 x 1,5 15 28 12,3 51 51,0 450 20 21,0 100 1,5 2,7 24 21 22350.0621/.0721 92 | 22350.1961
12 M24 x 1,5 15 32 144 51 53,0 470 22 21,0 150 1,5 | 35 32 28 22350.0631/.0731 125 22350.1962
16 M30 x 2 25 39 193 5,1 78,0 72,0 30 33,0 200 1,5 48 45 4,1 22350.0641/.0741 253 22350.1963

" Pour un coefficient de sécurité de 5 contre la rupture

NHALDER 203



204

Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

ACCESSOIRES

Eléments pour machines et outillages

Utilisable pour taille Ecart ergot Diamétre ergot Embout carré i Référence
d, +0,1 -0,1 article
[mm] [mm] [mm] [in] [g]
clé de vissage réglable, avec compensation
8 - 3 121 22350.1990
10/12/16/20/25 - 5 309 22350.1991
clé a ergots
8 16 3 1/2 116 22350.1995
10 20 5 112 136 22350.1996
12 22 5 1/2 185 22350.1997
16/20 30 5 112 243 22350.1998

EXEMPLE D'APPLICATION

] O+

NHALDER



Eléments pour machines et outillages

Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

Broches de levage ¢ autobloquantes, avec poignée en T

DESCRIPTION PRODUIT

La poignée en T permet de manipuler ou transporter des piéces a la main, comme par
exemple des piéce finies, des petits outillages, des hauts-parleurs ou autres.
Anti-corrosion et résistante aux intempéries, donc adaptée a I'utilisation en extérieur. Axe
traité, trempé par précipitation, présentant une bonne résistance a l'usure

Matiéres

Axe

= inox 1.4542, trempé par précipitation
Poignée

= aluminium, anodisé bleu

Bouton-poussoir
= aluminium, anodisé bleu

Ressort
= inox

Assemblage
Des trous H11 suffisent pour son utilisation.

EH 22351.

Démontage :

1. Appuyer sur le bouton et le maintenir
enfoncé

2. Retirer la broche de levage a bille

3. Relacher le bouton

Fonctionnement

Chaque broche de levage est livrée avec un
manuel d'instructions et une déclaration de
conformité CE.

PLUS D'INFORMATIONS

Accessoires

Nous proposons comme accessoires les
douilles d'adaptation, pour d, =8, 10 et 12

Montage : Autres produits
1. Appuyer sur le bouton et le maintenir produ
foncé Bagues de fixation, pour broches de
2 :an , la broche de | 5 bill levage ........ i - p. 200
. nseArer a broche de levage a D ‘,3 i Bagues de fixation, affleurantes, pour
3. Relacher le bouton (le bouton doit revenir  5ches de levage.. . .. ... ... ... . .. > p. 201
en position de départ.) Bagues de fixation avec joint d'etan-
chéité, affleurantes, pour broches de
levage ... - p. 203
PLAN
Ly
! +0.6 i
| w1205 s |
=3=} :
' 77 # |
= s 4 : !
A : ~ -
( _n 'UN 4 _ . — L
1 ~Y € Y 8]
| m‘ | /] :
; o | T
| | ds
%;. <=
dg
INFORMATIONS DETAILLEES
Dimensions Charge  Alésage de @ i Référence
admissible = positionne- article
d1 I1 dZ d3 d4 dS IZ |3 |4 IS F1 T.':qt
-0,04 +0,6 min. max.
-0,08
[mm] [N] [mm] [°C] [9]
8,0 35 9,35 21,5 14 9,85 8,75 18,7 36,0 100 500 8,0 250 136 | 22351.0005
8,3 35 9,65 21,5 14 10,05 8,75 18,7 36,0 100 500 8,3 250 142 | 22351.0010
10,0 50 11,70 21,5 14 12,20 10,20 18,7 36,5 100 500 10,0 250 154 | 22351.0015
12,0 50 14,20 21,5 14 14,70 = 11,00 18,7 36,5 100 500 12,0 250 177 | 22351.0020

NHALDER

205



Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés Eléments pour machines et outillages

BROCHES DE LEVAGE POUR TROUS TARAUDES

LE TEMPS C‘EST DE L‘ARGENT

Il est souvent nécessaire d‘ajouter des douilles
d‘adaption. La derniére nouveauté Halder vous fait
gagner du temps, car les broches de levage pour
trous taraudés - ont un contre-filetage intégré. Les
différents modéles sont agréables a manipuler et
permettent de réaliser de importantes économies.

De plus, le déverrouillage a I‘aide d‘un simple bou- www.halder.fr/

Dispositifs_de_levage

ton permet un montage rapide.

*vYvve™T

Production monitored
Type tested

206

-



Eléments pour machines et outillages

Broches de levage / Broches de levage pour trous taraudés

Broches de levage pour trous taraudés ° autobloquantes

&
=
Ny

e

TR

sddddddr

{.

PLAN

DESCRIPTION PRODUIT

EH 22352.

Utilisation rapide, simple et robuste comme élément de levage avec manille mobile sécuri-
sée contre le déverrouillage accidentel. Insérer la broche de levage dans un trou taraude
pour soulever des charges. Contrairement a 'anneau de levage, pas besoin de perdre du

temps a le visser et a le dévisser.

Toutes les versions sont résistantes a la corrosion. Le modéle en acier inoxydable est en
outre résistant a la corrosion et aux intempéries, ce qui permet de I'utiliser en extérieur. La
broche traitée et trempée par précipitation supporte des contraintes extrémes.

Matiéres

Axe
= acier traité, phosphatation manganése
= inox 1.4542, trempé par précipitation

Bouton-poussoir
= aluminium, anodisé orange

Eléments filetés
= inox 1.4542, trempé par précipitation

Manilles
= acier traité, phosphatation manganése
= inox 1.4571

Ressort
= inox

Assemblage

Les broches de levage pour trous taraudés
peuvent étre utilisées dans des filetages
respectan